



Diário Oficial

REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

ANO XXVIII — Nº 160

SEGUNDA-FEIRA, 24 DE AGOSTO DE 1987

BRASÍLIA — DF

Sumário

ATOS DO PODER EXECUTIVO	4553
PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA	4554
MINISTÉRIO DA JUSTIÇA	
MINISTÉRIO DA MARINHA	4560
MINISTÉRIO DO EXÉRCITO	4560
MINISTÉRIO DA FAZENDA	4564
MINISTÉRIO DA AGRICULTURA	4566
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO	4567
MINISTÉRIO DO TRABALHO	4569
MINISTÉRIO DA AERONÁUTICA	4569
MINISTÉRIO DA SAÚDE	4569
MINISTÉRIO DA INDÚSTRIA E DO COMÉRCIO	4570
MINISTÉRIO DAS MINAS E ENERGIA	4571
MINISTÉRIO DO INTERIOR	4571
MINISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES	4572
MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL	4572
MINISTÉRIO DA CULTURA	4575
MINISTÉRIO DA CIÊNCIA E TECNOLOGIA	4575
MINISTÉRIO DA REFORMA E DO DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO	4575
FRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO	4575
CONTRATOS, EDITAIS E AVISOS	4576

Atos do Poder Executivo

GABINETE MILITAR

DECRETOS DE 21 DE AGOSTO DE 1987

O PRESIDENTE DA REPÜBLICA, de acordo com o artigo 13, item IV do Decreto nº 92.614 de 2 de maio de 1986, resolve:

DISPENSAR

O Capitão-de-Mar-e-Guerra ANTONIO CARLOS DE ASSIS PACHECO da função de Subchefe da Marinha do Gabinete Militar da Presidência da República, a partir de 25 de agosto de 1987.

Brasīlia, em 21 de agosto de 1987; 166º da Independência e 99º da República.

JOSÉ SARNEY

Rubens Bayma Denys

O PRESIDENTE DA REPUBLICA, de acordo com o artigo 13, item IV do Decreto nº 92.614 de 2 de maio de 1986, resolve:

O Capitão-de-Mar-e-Guerra ROGÉRIO VIANNA LAFAYET-TE para exercer a função de Subchefe da Marinha do Gabinete Militar da Presidência da República, a partir de 25 de agosto de 1987.

Brasīlia, em 21 de agosto de 1987; 166º da Independência e 99º da República.

> JOSÉ SARNEY Rubens Bayma Denys

MINISTÉRIO DAS RELAÇÕES EXTERIORES

DECRETOS DE 21 DE AGOSTO DE 1987

O Presidente da República, de

acordo com os Artigos 56 e 58 do Regulamento de Pessoal do Serv<u>i</u> co Exterior, baixado pelo Decreto nº 93.325, de Ol de outubro de 1986, resolve:

Designar PAULO NOGUEIRA BATISTA, Ministro de Primeira Classe, da Carreira de Diplomata, para exercer a função de Embaixador do Brasil junto à Organização das Nações Unidas, removendo-o, ex-officio, da Delegação Permanente do Brasil em Genebra para a Missão do Brasil junto à Organização das Nações Unidas.

Brasilia, em 21 de agosto de 1987;

JOSÉ SARNEY

Paulo de Tarso Flecha de Lima

O Presidente da República, de

acordo com o disposto no artigo 2º do Decreto nº 44.721, de 21 de ou tubro de 1958, combinado com os Decretos nºs. 71.733, de 18 de janei ro de 1973, 75.430, de 27 de fevereiro de 1975 e 85.148, de 15 de setembro de 1980 resolve:

DESIGNAR

· 166º da Independência e 99º da Repúbica.

a seguinte Delegação para representar o Brasil na VII Reunião da $\underline{\text{As}}$ sembléia Geral da Organização Mundial de Turismo (OMT), a realizarse em Madri, Espanha, de 22 do setembro a 01 de outubro de 1987:

E

Doutor REINALDO MONTALVÃO DA CUNHA NUNES, Diretor de Planejamento, em exercício, da Empresa Brasileira de Turismo (EMBRATUR);

DELEGADO

Segundo-Secretário FRANCISCO CARVALHO CHAGAS (sem ônus para o Tesou ro Nacional);

Senhor PAULO MONTEIRO VELASCO (sem ônus para o Tesouro Nacional).

Brasília, em 21 de 1669 da Independência e 999 da República.

JOSÉ SARNEY

Paulo de Tarso Flecha de Lima

de 1987:

O Presidente da República, de

acordo com o disposto no artigo 2º do Decreto nº 44.721, de 21 de ou tubro de 1958, combinado com os Decretos nºs 71.733, de 18 de janei ro de 1973, 74.430, de 27 de fevereiro de 1975, e 85.148, de 15 de setembro de 1980, resolve

DESIGNAR

a seguinte delegação para representar o Brasil na IV Reunião Ordin<u>a</u> ria da Junta Interamericana de Agricultura e na IX Conferência Interamericana de Cooperação para a Agricultura, a celebrarem-se em Ott<u>a</u> wa, Canadã, de 29 de agosto a 5 de setembro do corrente ano:

Senhor ÍRIS REZENDE MACHADO, Ministro de Estado da Agricultura. SUBCHEFE

Ministro PEDRO PAULO PINTO ASSUMPÇÃO, Coordenador de Assuntos Internacionais de Agricultura do Ministério da Agricultura.

DELEGADOS

Ministro NUNO ÁLVARO GUILHERME D'OLIVEIRA, da Embaixada em Ottawa (sem ônus para o Tesouro Nacional);

Senhor PAULO ERNANI MIRANDA ORTEGAL, Subchefe do Gabinete do Ministro de Estado da Agricultura;

Senhor ROBERTO RODRIGUES CORREA DE ARAÚJO, Diretor da Divisão Técnica da Coordenação de Assuntos Internacionais de Agricultura do Ministério da Agricultura;

Secretária ANDRÉIA CRISTINA RIGUEIRA DAVID, da Embaixada em Ottawa (sem ônus para o Tesouro Nacional).

Brasilia, em 21 de 1669 da Independência e 999 da República.

de 1987:

JOSÉ SARNEY

Paulo de Tarso Flecha de Lima

MINISTERIO DAS MINAS E ENERGIA

Decreto de 20 de agosto de 1987 RETIFICAÇÃO

Na publicação do Decreto de dispensa de NELSON PEREIRA SOARES, LIVIO WILLIAM REIS DE CARVALHO e RONALD CASTELO BRANCO e designação ADHEMAR CARICATI FILHO, JOSÉ CECHIM e PEDRO LUCIANO PENNA ROCHA OLIVEIRA, feita no Diário Oficial, Seção II, de 21.08.87, página 4.529, 2a coluna, nas assinaturas, <u>LEÍA-SE</u>: ULYSSES AURELIANO CHAVES. GUIMĀRĀES

Presidência da República

DESPACHOS DO PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, NO EXERCÍCIO DO CARGO DE PRESIDENTE DA REPÚBLICA

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA

*Nº 692, de 12 de agosto de 1987. Pedido de reconsideração do ato de cas sação de sua aposentadoria (Decreto de 18.04.84), formulado por NILO NASCIMENTO, ex-Fiscal de Tributos Federais. Opina pelo mantença do ato. "De acordo. Em 20.08.87".

*Republicado por ter saído indevidamente sob o título ATOS DO MINISTRO CHEFE DO GABINETE CIVIL no D.O. de 21.08.87 - Secão II.

ATOS DO MINISTRO CHEFE DO GABINETE CIVIL

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA

Nº 705, de 13 de agosto de 1987. Requisição, pela Câmara dos Deputados, de GERONCIO FALCÃO HABIBE, Técnico de Controle Interno do Ministério Ministério das Minas e Energia, para prestar serviços àquela Casa do Congresso Nacional, com ônus para o órgão de origem. "Autorizo, em caráter excepcional. Em 21.08.87." (Deleg. Competência Dec. 94.193/87).

Nº 706, de 13 de agosto de 1987. Requisição, pelo Tribunal Federal de Recursos, de MOACIR ARACUJO AGUIAR, Agente Administrativo do Ministério do Trabalho, para prestar serviços aquela Corte, com ônus para o orgão de origem. "Autorizo, em caráter excepcional. Em 21.08.87." (Deleg. Com petência Dec. 94.193/87).

Nº 707, de 13 de agosto de 1987. Requisição, pela Câmara dos Deputados, de JOÃO CARLOS DE PETRIBU DE CARLI, Fiscal de Tributos do Açucar e Alcool do Instituto do Acucar e do Alcool-IAA, para prestar serviços aque



MINISTÉRIO DA JUSTIÇA

Departamento de Imprensa Nacional SIG - Quadra 6, Lote 800 - 70604 - Brasilia/DF Telefones; (PABX (061) 226-7175) Telex: (061) 1356 DIMN BR CGC/MF nº 00394494/0016-12

> DINORÁ MORAES FERREIRA Diretora-Geral

EDISON ANTONIO BRITTO GARCIA Diretor de Publicações de Órgãos Oficiais

DIÁRIO OFICIAL — Seção II

Orgão destinado à publicação de atos de interesse dos servidores

da Administração Pública

EXPEDIENTE

Publicações: Os originais para publicação devem ser entregues ao Protocolo da Seção de Recebimento de Matérias (térreo). As matérias entregues até às 16 horas serão divulgadas no número referente ao dia seguinte. As reclamações referentes às publicações deverão ser formuladas, por escrito, ao Diretor de Publicações de Orgãos Oficiais até o 5º dia útil após a veiculação.

Assinaturas: As assinaturas não têm efeito retroativo, valendo a partir de sua efetivação. Os Suplementos não as integram, podendo ser adquiridos separadamente

Assinaturas:	Seç	ão I	Seção II	\mathbf{DJ}
Semestral	CZ\$	1.354,00	418,00	1.556,00
Portes:				•
Via superfície (Brasil)	CZ\$		105,60	237,60
Via superfície (exterior) Via aérea (Brasil)	CZ\$ 6.0		3.300,00 528,00	6.600,00 924,00

Informações: Seção de Divulgação do DIN - DICOM - Tels.: 226-2586 e 226-7175 - Ri 309.

Horário de atendimento: 8 às 12:30 horas e 13:30 às 17:00 horas

la Casa do Congresso Nacional, com ônus para o órgão de origem, "Autorīzo, em caráter excepcional. Em 21.08.87." (Deleg. Competência Dec.

Nº 708, de 13 de agosto de 1987. Requisição, pela Secretaria de Educação e Cultura do Estado do Rio Grande do Sul, de QUERINO CANDATEM, Professor da Universidade Federal de Santa Maria, para exercer a função de Delegado de Educação, na cidade de Frederico Westphalen (RS), com o para o órgão de origem. "Autorizo. (Dec. 84.033/79, art. 19 § 19). 21.08.87."

AFASTAMENTO DO PAÍS

O Senhor Ministro de Estado Chefe do Gabinete Civil, no uso da competência delegada pelo Decreto nº 93,217, de 5 de setembro de 1986, autorizou o afastamento do País dos servidores a seguir relacionados:

Ministério da Educação

- · PAULO GALVÃO SPINDOLA, Médico da Universidade Federal da Bahia, do 30/08/87 a 29/08/88, para realizar Curso de Doutorado em Fisiologia da Reprodução Humana, no Canadá, com ônue CNPq (Processo nº 23066.029410/86).
- JULIO MARIO DE MIRONDA CANOCO, Professor Ascistente da Universidade Federal do Ceará, de 01/10/87 a 31/12/87, para realizar pesquisas em Sociología na Universidade Livre de Berlim, no âmbito do Convênio CAPES/COFECUB, na RFA, com ônus CAPES (Processo nº 28067.012839/87).
- RIN FANG CHENG, Professor Adjunto da Universidade Federal Flaminente, de 25/08/87 a 25/41/87, para desenvolver pesquisas em Física, no Ambito do Convênio CNP9/DAAD, na RFA, com ônus CNP9 (Processo nº 23000.009411/87).
- RAIMUNDO NONATO DAMAGGENO, Professor Adjunto da Universidade Federal Fluminense, de 01/09/87 a 02/10/87, para apresentar trabalho no "The Ocean International Workplace", no Canada e estabelecer intercamble científico, nos EUA, com anus limitado (Processo nº 23000.016341/87).
- WILLIAM GOMES VALE, Professor Titular da FCAP e Professor Adjunto da Universidade Federal do Pará, de 25/08/87 a 24/11/87, para realizar aperfelçoamento a nível de Pós-Doutorado na área de Reprodução e Biotecnologia Animal, nos EUA, com ônus CNPq (Processo nΩ 23084.002211/87).
- GUILHERMO NAMUI PALOMINO, Professor Adjunto da Universidade Federal da Paraíba, de 25/08/87 a 20/10/87, para defender tese de Doutorado em Engenharia Química, na Inglaterra, com ônus CNP9 (Processo nº 23000.009499/87).
- CONSUELO DE MENEZES GARCIA, Professor Titular da Universidade Federal do Paraná, de 01/09/8/ a 31/08/88, para cumprir programa de Pós-Doutorado em Educação, nos EUA, com ônus CAPES (Processo nº 23000.01.0908/BZ).
- GUSTAVO PEDROSA DE MAIA GOMES, Professor Adjunto da Universidade Federal de Pernambuco, de 25/08/87 a 14/08/88; para realizar curso de 26.—Doutorado em Economia, na Inglaterra, com ônus CNPq (Processo ng 23000.012490/87).

STELLA GEORGINA ROSENBAUM, Professor Titular da Universidade Federal do Rio de Janeiro, de 25/08/87 a 15/11/87, para realizar estágio d nível de Pós-Doutorado em Ortopedia e Traumatologia e apresentar trabalho no "Congresso do Colégio Internacional de Pedagogia", na Espanha c Austria, com ônus CAPES (Processo nº 23079.015296/87).

CARLOS MARIA ANTONIO HUBINGER TOKARNIA, Professor Adjunto da Universidade Federal do Rio de Janeiro, de 31/08/87 a 06/09/87, para apresentar trabalho no "30 Seminário Internacional Sobre Medicina Colômbia, com ônus limitado Bovina", na Processo 23000.016813/87).

- ALDA CHRISTINA LOPES DE CARVALHO BORGES, Professor Adjunto da Escola Paulista de Medicina, de 30/08/87 a 05/09/87, para participar de "Simpósio Andino de Otologia e Audiologia", na Argentina, sem ônus (Processo ng 23089.002639/87).
- MARIA CECIJA MARTINELLI 10R10, Professor Assistente da Escola Paulista de Medicina, de 30/08/87 a 05/09/87, para participar do "Simpósio Andíno de Otologia e Audiologia, na Argentina, sem ônus (Processo ng 23089.002638/87),
- SOLANGE MARTA RIBEIRO DE ASSIS, Professor Assistente do Centro de Educação Tecnológica da Bahia, do 31/08/87 a 29/02/88, para realizar de aperfeiconmento em Engenharia Química, na Itália, com ônos limitado (Processo nº 23000.016743/87).

Ministério da Indústria e do Comércio

- IVANDEL MACHADO GODINHO JUNIOR, Chefe do Departamento de Imprensa Internacional da EMBRATUR, de 05/09/87 a 11/09/87, para coordenar atividades de imprensa, organizar conferência e supervisionar "cocktail" de langamento de campanha promocional, durante o encontro do Chanceler Helmuth Kohl e o Presidente da EMBRATUR, na RFA, com finos (Processo nº 00001,005676/87).
- PAULO DE TARSO LUSTOSA DA COSTA, Diretor-Presidente do Centro Brasileiro de Apolo à l'equena e Média Empresa - CEBRAE, de 05/09/87 a 19/09/87, para participar da Feira Internacional da Moda-IGEDO, realizar visitas técnicas e discutir Programas de Cooperação Inter Ynstitucional, na Alemanha, Austria, Hungria e Suiça, com Snuclimitado (Processo no 00001.00%/87/87).

 MARCOS TEIXEIRA TORRES, Programador do Instituto do Acúcar e de
- IAA, do 01/09/87 a 01/09/88, para realizar Curso de na "American Graduate School of International Management", Mostrado na "American Graduate School of Internatio noe EUA, com ônus CNPg (Processo ng 00001.005675/87).

Ministério de Ciência e Tecnologia - MCT

- EDUARDO BAUMGRATZ VIOTTI, Economista do CNPq, de 04/09/87 a 03/09/88, em prorrogação, para dar continuidade ao Curso de Do Economia, nos EUA, com ônus (Processo nº 41500.001161/87). de Doutorado em
- JOSE AUGUSTO DA SILVA CABRAL, Proquisador Assistente do Instituto de Pesquisa da Amazônia - INPA, de 14/08/87 a 13/08/88,em prorrogação, pará da continuidade ao Curso de Doutorado em Química de Produtos Naturais, nos EUA, com ônus CNP9 (Processo nº 41500.001163/87).

frograma Nacional de Irrigação

AFONSO VEIGA FILHO, Diretor Regional do DNOS, de 31/08/87 a 23/09/87, para realizar estágio em órgãos governamentais e visitar obras em

4555

vários locais do Japão, dentro do Acordo de Cooperação Técnica, no Japão, com ônus limitado (Processo nº 43000.104134/87). SILVIO MOTA GASPAR, Coordonador de Plancjamento do DNOS, de 31/08/87 a 28/09/87, para realizar estágio em órgãos governamentais e visitar obras em vários locais do Japão, dentro do Acordo de Cooperação Técnica, no Japão, com ônus limitado (Processo ng 43600 101134/87).

Brabilia, 21 de agosto de 1987 RONALTO COSTA COUTO

PORTARIAS DE 21 DE AGOSTO DE 1987

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DO GABINETE CIVIL DA PRESI DÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições, resolve

Nº 190-GC Designar BEATRIZ ARANTES ABIB para exercer a função de confiança de Assessor, código LT-DAS-102.2, na Subchefia para Acom panhamento da Ação Governamental do Gabinete Civil.

Nº 191-GC Designar MARILZA ZUCHELLI ALEXANDRE para exercer a função de confiança de Assessor, código LT-DAS-102.1, na Subchefia para Acompanhamento da Ação Governamental do Gabinete Civil, sendo dis pensada da função que atualmente exerce. RONALDO COSTA COUTO

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO E COORDENAÇÃO

Fundação Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística

Servico Especial do Pessoal dos Quadros em Extinção

PORTARIA Nº 07, DE 13 DE AGOSTO DE 1987

O CHEFE DO SERVIÇO ESPECIAL DO PESSOAL DOS QUADROS EM EXTIN-ÇÃO, no uso de competência delegada pela Resolução R.PR-64/85, de 18-11-1985, do Presidente da Fundação Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística, e considerando o que consta no processo de nº IBGE-16.938/64,

Altera, por força do artigo 182, alínea b, da Lei nº 1.711, de 28-10-1952, as condições da aposentadoria de JOÃO ROCHA DOS SANTOS, em cargo de Agente de Estatística, código P-1403.10.A, nos termos da Portaria nº 425, de 08 de agosto de 1966, publicada no Diário Oficial da União, Seção I, Parte II, de 07-10-1966, passando os fundamentos legais da inativação, a contar de 23-06-1987, para os artigos 176, item III, e 178, item I, alínea \underline{b} , da referida Lei n^{o} 1.711/52 (tudo na redação dada pela Lei nº 6.481, de 05-12-1977), e os artigos 101, item I, e 102, item I, alínea b, da Constituição Federal (E.C. nº 1, de 1969). LAUREANO SAMPAIO GUIMARÃES

PORTARIA Nº 08, DE 14 DE AGOSTO DE 1987

O CHEFE DO SERVIÇO ESPECIAL DO PESSOAL DOS QUADROS EM EXTIN-

O CHEFE DO SERVIÇO ESPECIAL DO PESSOAL DOS QUADROS EM EXTINÇÃO, no uso de competência delegada pela Resolução R.PR-64/85, de 1811-1985, do Presidente da Fundação Instituto Brasileiro de Geografia
e Estatística, e considerando o que consta no processo de nº IBGE1 958/87, anexado ao de nº 4 434/67,
 ALTERA, por força do art. 182, alínea b, da Lei nº 1 711, de
28-10-1952, as condições da aposentadoria de HELOÍSA MENDONÇA FACCINI
em cargo de Estatístico, código TC-1401.22.C, nos termos da portaria
nº 346, de 02 de agosto de 1967, publicada no Diário Oficial da União,
Seção I, Parte II, de 23-08-1967, passando os fundamentos legais da
inativação, a contar de 23-06-87, para os artigos 176, item III, e 178,
item I, alínea b, da referida Lei nº 1 711/52 (tudo na redação dada
pela Lei nº 6 481, de 05-12-1977), e os artigos 101, item I, e 102,item I, alínea b, da Constituição Federal (E.C. nº 1, de 1969).

LAUREANO SAMPAIO GUIMARÃES LAUREANO SAMPAIO GUIMARÃES

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA

Secretaria de Recursos Humanos

PORTARIA Nº 1.856, DE 20 DE AGOSTO DE 1987 O SECRETÁRIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DE ADMINISTRA ÇÃO PÚBLICA DA PRESIDENCIA DA REPÚBLICA - SEDAP, em virtude de delegação de competência outorgada pela Portaria nº 865; de 09 de abril de 1987, publicada no Diário Oficial de 13/04/87, e o que consta do cesso nº 00600.009796/87-21, RESOLVE:

Subdelegar competência à Diretora: Administrativa do Serviço Nacional de Formação Profissional Rural - SENAR para proceder a realização de processo seletivo de ascensão funcional, obedecida a Instrução Normativa - SEDAP no 191, de 25 de março de 1987, publicada no Diã rio Oficial de 26 subsequente. MARCONDES MUNDIM GUIMARÃES

PORTARIAS DE 21 DE AGOSTO DE 1987

O SECRETARIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DE ADMINIS TRAÇÃO PÚBLICA DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA - SEDAP, em virtude de dele gação de competência outorgada pela Portaria nº 307, de 18 de abril de 1985, tendo em vista o disposto na Lei nº 5.645, de 10 de dezembro 1970, na Emenda Constitucional nº 26, de 27 de novembro de 1985, o consta dos Processos nos 00600.009441/87-04 e 00600.009874/87-33,e

Considerando a proposta do órgão de pessoal da Universida de Federal Fluminense e a informação de que o servidor está amparado pe la menda Constitucional no 26, de 1985, e que foi readmitido ao servi ço ativo no emprego anteriormente ocupado, RESOLVE:

Nº 1.858 -Nº 1.858 - Incluir, a partir de lº de novembro de 1974, mediante transposição, na forma do anexo desta portaria, na categoria funcional de Agente de Cinefotografia e Microfilmagem, Classe "C", na Tabela Per

manente da Universidade Federal Fluminense, o emprego ocupado por LUI $\overline{\mathbf{Z}}$ ALBERTO BARRETO LEITE SANZ.

- O posicionamento do servidor na categoria funcional classe indicada, é da exclusiva responsabilidade do órgão de pessoal da Universidade Federal Fluminense.
- 3. O órgão de pessoal respectivo, lavrara na Ficha Registro de Empregado e na Carteira de Trabalho e Previdência Social do servidor as anotações que se fizerem necessárias.
- 4. Os efeitos financeiros decorrentes da aplicação desta por taria, vigoram a partir de 28 de novembro de 1985, correndo a despesa a conta dos recursos orçamentários próprios da Universidade Federal Flu minense.
 - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

	T A G R U P O:OUTRAS AT. (E	L FLUMII Orgão ou B.E L A IVIDADES	NENSE Auto P E Cão e	rquia R H I	MEDIO I no do c de agos	T E LT-NM -'1033	•••	Despace	o Presid	dencial	
No de Espregos	ДЕНОМІ НАСХО	Cedigo, Simbelo o. velon	-ಬಾ ಬಂ ಯಾಗು ಭಾರತ ಭಾರತ	M de errrema. Errandona ca Erandonación	ලෝදන	DENOMINAÇÃO	CLASSE	Ny do fixoc previstos na lotoção	NO de cerros , transpostos ou transformados p/tabela Ferma.	Ny de vagos pre vistos na lota- ção (consignados tombém, na Tabe la Permanento)	Ny de exceden- tes na lotação
1	Cinematografista		TP	7 1 8	LT-NM 1033 LT-NM 1033 LT-NM 1033	AGENTE DE CINEFOTOGRAFIA E MICROPILHAGEM AGENTE DE CINEFOTOGRAPIA E MICROFILHAGEM AGENTE DE CINEFOTOGRAFIA E MICROFILHAGEM AGENTE DE CINEFOTOGRAFIA E MICROFILHAGEM	S C B	-	· · · ·		

O SECRETÁRIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DE ADMINIS O SECRETARIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DE ADMINIS TRAÇÃO PÚBLICA DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA - SEDAP, em virtude de dele gação de competência outorgada pela Portaria nº 307, de 18 de abril de 1985, tendo em vista o disposto no artigo 2º da Lei nº 7.446, de 20 de dezembro de 1985, no Decreto nº 90.740, de 20 de dezembro de 1984, no Decreto nº 93.480, de 29 de outubro de 1986, o que consta do Processo nº 00600.010162/86-59,e

Considerando a proposta do órgão de pessoal do Tribunal Marítimo e as normas estabelecidas pelas Instruções Normativas nos 180/DASP, de 26 de março de 1986, e 187/SEDAP de 24 de dezembro de 1986, pelo Ofício-Circular/SEPEC no 30, de 17 de julho de 1986, e pelas Portarias Interministeriais/MTb/SEDAP nos 3.369, de 04 de novembro de 1986 e 3.402, de 16 de dezembro de 1986, RESOLVE:

Resolve:

Nº 1.859 - Incluir, mediante reclassificação, na forma do Anexo desta portaria, na categoria funcional de Arquivista, do Quadro I nente do Tribunal Marítimo os cargos com os respectivos ocupantes rela cionados no Anexo II,

Excluir, a partir de 23 de dezembro de 1985, da categoria funcional de Agente Administrativo, em que foram anteriormente cluídos no Plano de Classificação de Cargos, os cargos com os ocupantes cuja classificação é alterada por força do disposto no item anterior.

O posicionamento dos servidores na categoria funcional classe e referencias indicadas no Anexo II e da exclusiva responsabili dade da Sra. IVETTE TEREZINHA JOSÉ PEREIRA, Diretora do Serviço de Pessoal do Tribunal Maritimo.

O órgão de pessoal respectivo apostilará os títulos funcionários abrangidos por esta portaria.

5. Os efeitos financeiros decorrentes da aplicação desta por taria vigoram a partir de 23 de dezembro de 1985, correndo a despesa ã conta dos recursos orçamentários próprios do Tribunal Marítimo.

Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

		(d:	RIBU	A B E X O JAL.MARÎTI 1 Autarquia	 80	***********	·••	LO	r A Ç X o		
			AR-			de agosto de 1907			·		
	SITUAÇÃO ANTERIO	R		[SITU	AÇÃO NOVA		1			
No de cargos	DENOHINAÇÃO	Codigo, sim- bolo ou va- lor	Quadro ou par te do quadro	No de car- gos transpos tos ou trans formados	сбрісо	DENOHINAÇÃO	CLASSE	No de fixos previstos na lotação	No de empre- 203 trauspos tos, trausfor mulos dou in cluidos nu T.P.	Ny de vagos previstos na lotação	No de exce- dontes a lo
04 04	AGENTE ADMINISTRATIVO	801.5	QP	- - 04 04	2301 2301 2301 2301 2301	ARQUIVISTA ARQUIVISTA ARQUIVISTA ARQUIVISTA	S C B		F 1 1 3 4		- - 04 04

DIÁRIO OFICIAL

CÓDIGO: AR-2300

CODIGO: AR-2301

SEGUNDA-FEIRA, 24 AGO 1987

312 780

197 197

181

ANEXO II

RELAÇÃO NOMINAL DOS OCUPANTES DE CARGOS, a que se refere o item da Portaria SEDAP nº 1.859 de 21 de agosto

> TRIBUNAL MARITIMO QUADRO PERMANENTE

GRUPO: ARQUIVO CATEGORNA FUNCIONAL: ARQUIVISTA

NÚMERO DE FIXOS PREVISTOS NA LOTAÇÃO:

REFERÊNCIA: NS-08

01 - ALCIDES ALUÍSIO MACHADO 02 - JORGE DAMASCENO PEREIRA 03 - RUTH SOUZA DE ALVARENGA

REFERÊNCIA: NS-06 01 - HIPOCRATES SIQUEIRA

O SECRETARIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DE ADMI NISTRAÇÃO PÚBLICA DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA-SEDAP, em virtude de delega ção de competência outorgada pela Portaria nº 307, de 18 de abril de 1985, tendo em vista o disposto no art. 58 da Lei nº 7.501, de 27 de ju nho de 1986, no artigo 4º do Decreto nº 93.315, de 30 de setembro de 1986, o que consta do Processo nº 00600.009079/87-91, e

Considerando a proposta do órgão de pessoal do Ministé rio das Relações Exteriores e as normas estabelecidas na Instrução Norma tiva DP/MRE no 01, de 22 de outubro de 1986, publicada no Diário Oficial de 23 seguinte, RESOLVE:

Alterar, na forma do Anexo I, a Portaria SEDAP nº 2219, de 25 de novembro de 1986, para modificar o posicionamento dos servidores

Na aplicação do disposto no item anterior serão observa das, no que couber, as disposições constantes da Portaria SEDAP no 2219, de 25 de novembro de 1986.

Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANEXOII

RELAÇÃO NOMINAL DOS OCUPANTES DOS CARGOS a que se refere o item 1 ,de 21 de agosto Portaria SEDAP nº 1.860 de 1987.

MINISTÉRIO DAS RELAÇÕES EXTERIORES

QUADRO PERMANENTE

GRUPO: OUTRAS ATIVIDADES DE NÍVEL SUPERIOR CATEGORIA FUNCIONAL: OFICIAL DE CHANCELARIA

NÚMERO DE FIXOS PREVISTOS NA LOTAÇÃO: 156

CÓDIGO: NS-900

REFERÊNCIA: NS-20

01. IVANIZE SANTOS CARVALHO

02. VERA LŪCIA SILVA LAGES

NÚMERO DE FIXOS PREVISTOS NA LOTAÇÃO: 234

REFERÊNCIA: NS-16

01. SUZANA MARIA MAIA AREVALO

REFERÊNCIA: NS-15

01. ANA MARIA SANTOS D'ARIENZO

02. PRISCILLA DE ALMEIDA E CASTRO 03. SONIA MARIA BRAGA

REFERÊNCIA: NS-14

01. ANITA LUIZA COSTA VASCONCELOS

02. BERILO VILAÇA VARGAS 03. MARILENA PEBERNART SANTOS

04. RUTH MARIA SOUSA CARMO DE PAULA

REFERÊNCIA: NS-13

01. MARION ASCH CAMPOS

CLASSE: "A" NÚMERO DE FIXOS PREVISTOS NA LOTAÇÃO: 312 (197 vagos previstos na lotação) REFERÊNCIA: NS-11

01. ANIBAL FERREIRA MENDES

02. JOSÉ EMÍDIO DE C. GUIMARÃES 03. MIRIAN ANGELA RODRIGUES DE OLIVEIRA

04. ROSÂNGELA DE PAULA PEREIRA CERRO

CÓDIGO: NS-945

LOTAÇÃO (Orgão ou Autarquia Federal) Lei nº 7.501 de: 27/06/86 GRUPO: ..QUIRAS ATIVIDADES DE NIVEL SUPERIOR, CÓDIÇO: NS-900 (Item 1 da Portaria SEDAP no 1.860, de 21 de agosto SITUAÇÃO ANTERIOR SITUAÇÃO NOVA ou par DENOHINAÇÃO CODICO DENOMINAÇÃO 189 177 .78 156 283 OFICIAL 'DE' CHANCELARIA 234 49

NS-945.A OFICIAL DE CHANCELARIA

283 115 764

O SECRETÁRIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA - SEDAP, em virtude de delegação de competência outorgada pela Portaria nº 307, de 18 de abril de 1985, tendo em vista o disposto no artigo 2º da Lei nº 7.446, de 20 de dezembro de 1985, no Decreto nº 90.740, de 20 de dezembro de 1984, no Decreto nº 93.480, de 2º de outubro de 1986, o que consta dos Processos nºs 12793.001654/87 e 12792.002073/86, e

Considerando a proposta do orgao de pessoal da Superintendência Nacional do Abastecimento e as normas estabelecidas pe las Instruções Normativas nos 180/DASP, de 26 de março de 1986, e 187/SEDAP, de 24 de dezembro de 1986, pelo Oficio-Circular/SEPEC no 30, de 1986, e pelas Portarias Interministeriais/MTb/SEDAP nos 17 de julho de 1986, e pelas Portarias Interministeriais/MTb/SEDAP nos 3.369, de 04 de novembro de 1986 e 3.402, de 16 de dezembro de 1986, RE SOLVE: Resolve:

Nº 1.861 - Incluir, mediante reclassificação, na forma do Anexo I desta portaria, na categoría funcional de Arquivista, do Quadro Permanente da Superintendência Nacional do Abastecimento, os cargos com os respectivos ocupantes relacionados no Anexo II.

Excluir, a partir de 23 de dezembro de 1985, da categoria funcional de Agente Administrativo, em que foram anteriormente incluidos no Plano de Classificação de Cargos, os cargos com os respectivos ocupantes cuja classificação é alterada por força do disposto

O posicionamento dos servidores na funcional, classe e referência indicadas no Anexo II. é da exclusiva responsabilidade do Sr. Pedro Coelho de Melo, Diretor-Geral do Departamento de Pessoal da Superintendência Nacional do Abastecimento.

O órgão de pessoal respectivo, apostilarã títulos dos funcionários abrangidos por esta portaria.

Os efeitos financeiros decorrentes da aplicação desta portaria vigoram a partir de 23 de dezembro de 1985, correndo a despesa à conta dos recursos orçamentários próprios da Superintendên-cia Nacional do Abastecimento.

Esta portaria entra em vigor na data de publicação.

ARRXO I superintendencia nacional do abastecimento - sunab QUADRO PERHANENTE GRUPO: ARQUIVO, CÓDIGO: AR-2300 (Item 1 de Portaria SEDAP no 1.861 , de 21 de agosto de 1987)

					-						
	SITUAÇÃO ANTERIO	R			SITU	AÇÃO NOVA					
. No de	denohinação	Codigo, sim- bolo ou va- lor	Quadro ou par te do quadro	No de car- gos transpos tos ou trans formados	CODICO	DENOHINAÇÃO	CLASSE	Nº de fixos previstos na lotação	No de empre- gos transpos tos, transfor midos o/ou in cluidos na T.P.	NO de vagos previstos na lotação	119 de exce- dentes à 10
02	Agente Àdministrativo	801.5	QP	02	2301 2301 2301 2301	ARQUIVISTA ARQUIVISTA ARQUIVISTA ARQUIVISTA	S G B A	=======================================	-		02

ANEXO II

RELAÇÃO NOMINAL DOS OCUPANTES DE CARGOS, a que se refere o item 1 Portaria SEDAP nº 1.861 , de 21 de agosto

> SUPERINTENDÊNCIA NACIONAL DO ABASTECIMENTO SUNAB OUADRO PERMANENTE

GRUPO: ARQUIVO CATEGORIA FUNCIONAL: ARQUIVISTA NÚMERO DE FIXOS PREVISTOS NA LOTAÇÃO: CLASSE: "A" REFERÊNCIA: NS-08

01 - MARIA DO CARMO BARRETO 02 - RAIMUNDO VICENTE CIQUEIRA

CODIGO: AR-2301

CÓDIGO: AR-2300

exceden

12

05

05

4557

O SECRETÁRIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA - SEDAP, em virtude de delegação de competência outorgada pela Portaria nº 307, de 18 de abril de 1985, tendo em vista o disposto no artigo 2º do Decreto-lei nº 1.874, de 08 de julho de 1981, o que consta dos Processos nºs 00600.005824/87-13 e 00600.005908/87-10, e

Considerando as informações do órgão de pessoal da Superintendência do Desenvolvimento da Pesca, que por lapso daquela Administração o servidor foi incluído de forma incorreta, RESOLVE:

Resolve:

Nº 1.862 - Alterar, na forma do anexo, a Portaria DASP nº 1.172, de 20 de junho de 1986, para incluir na categoria funcional de Engenheiro, classe "A", referência NS-5, o emprego ocupado por ANTÔNIO PAULO GOMES DOS REIS, da Tabela Permanente da Superintendência do Desen volvimento da Pesca.

2. Excluir o referido servidor da categoria funcional de Engenheiro, classe "A", referêncía NS-08, incluído incorretamente pela Portaria DASP nº 1.170, de 19 de junho de 1986.

3. Aplicam-se no que couber as disposições constantes da Portaria DASP no 1.172, de 20 de junho de 1986.
4. Esta portaria entra em vigor na data de publicação.

Superîntendência (Ginistârio, Oroso into cu Autanquia federal)	ANEXO O DESENVOLVIMENTO DA PESCA - SUDEPE Granto da Presidencia da República, Orgão Ar	tocom	LOTAÇÃO Portaria D	P no 251		
	TABELA PERMANENTE		do 13.12.8	4		
	DADES DE NIVEL SUPERIOR, CÓDIGO: LT- ão é código co (crupo) in SEDAP no 1.862 ,de21 deannsta de		1	12.84		
o de errecens neluídes no no 10 Plano, a serem rovidos 30 30	denomin ac ão	ässvid	ng de tixus previstos na lotação	de cargos canspostos ou canspostos ou canspostos ou canspostos ou canspostos stranents	de emproyon canspostos , cansformados cansfo	de vagos cevintos na casecão

O SECRETÁRIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DE ADMINIS TRAÇÃO PÚBLICA DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA - SEDAP, em virtude de dele gação de competência outorgada pela Portaria no 307, de 18 de abril de 1985, tendo em vista o disposto no artigo 20 e seu Parágrafo único da Lei no 6.856, de 18 de novembro de 1980, no artigo 70, item I do Decre to no 85.233, de 06 de outubro de 1980, e o que consta Processo no 30000.004377/86,e

02

Considerando as informações do órgão de pessoal do Minis tério da Previdência e Assistência Social, de que a servidora preenche os requisitos para a inclusão na categoria funcional de Assistente de Controle Interno e que no período compreendido entre 31.12.79 a 08.10.80, estava lotada em órgão de Controle Interno. RESOLVE:

-Resolve:

101

01

Nº 1.863 - Incluir, mediante reclassificação, na forma do anexo des ta portaria, na categoria funcional de Assitente de Controle Interno classe A, referência NM-21, do Quadro Permanente do Ministério da Previ dência e Assistência Social, o cargo ocupado por ARLENE COELHO AMARAL DE FREITAS, habilitada em processo seletivo específico.

2. Excluir, a partir de data da publicação desta portaria , da classe B, da categoria funcional de Agente Administrativo, em que foi anteriormente incluída no Plano de Classificação de Cargos, o car go com a respectiva ocupante cuja classificação é alterada por força do disposto no item 1.

3. O órgão de pessoal respectivo apostilarã o título da fun cionária ou o expedirá se não possuir, em decorrência da aplicação des ta portaria.

4. Os efeitos financeiros desta portaria vigoram a partir da data de sua publicação, correndo a despesa à conta dos recursos orçamen tários próprios do Ministério da Previdência e Assistência Social.

Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GRUPO: ATTYIDADES. ESPECIFICAS. DE CONTROLE INTERNO, CÓDIGO: CI-1800....
(Item 1 de Portaria SEDAP nº1.863 , de 21 de agosto de 1987)

LOTAÇÃO Portaria DASP nº 272 de 29.04.83 D.O. de 03.05.63.

	SITUAÇÃO ANTERIO	R			SITU	AÇÃO NOVA					
HQ de	denohinação	Codigo, sim- bolo ou va- lor	Quadro ou par tr. do quadro	No de car- gos transpos tos ou trans formados	cópigo	DENOHINAÇÃO	CLASSE	NY de fixos previstos na lotação	Ny de empre- gos trenspos ros, transfor rados dou in cluidos un T.P.	NO de vagos previstos na lotação	No de exeu- dentes a lo tação
				2		ASSISTENTE DE CONTROLE INTERNO	8	11	-	09	_
				-	1802	ASSISTENTE DE CONTROLE INTERNO	С	22	٠.	22	-
01	Agente Administrativo	801.B	TP	03 15	1802	ASSISTENTE DE CONTROLE INTERNO ASSISTENTE DE CONTROLE	В	33	-	30	-
01	Ngente Aunthitstrativo	WI'B	1.5	15 01 16 - 21	1002	INTERNO	A	112		30 91	
										-	

O SECRETARIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA - SEDAP, em vírtude de delegação de competência outorgada pela Portaria nº 307, de 18 de abril de 1985, tendo em vista o disposto no artigo 2º da Lei nº 7.446, de 20 de dezembro de 1985, no Decreto nº 90.740, de 20 de dezembro de 1984, no Decreto nº 93.480, de 29 de outubro de 1986, o que consta do Processo nº 00600.011596/86-94, e

Considerando a proposta do órgão de pessoal do Departamento Nacional de Estradas de Rodagem e as normas estabelecidas pelas Instruções Normativas nos 180/DASP, de 26 de março de 1986, 187/SEDAP, de 24 de dezembro de 1986, pelo Officio-Circular/SEPEC no 30, de 17 de julho de 1986, e pelas Portarias Interministeriais/MTb/SEDAP nos 3.369, de 04 de novembro de 1986 e 3.402, de 16 de dezembro de 1986,

Considerando que os servidores apesar de ocupantes das categorias funcionais de Artífice de Artes Gráficas, Datilógrafo e Auxiliar de Artífice, possuem diplomas de Bacharel em Direito, Bacharel em Ciências Econômicas e Bacharel em Jornalismo, respectivamen te, RESOLVE:

Resolve:

Nº 1.864 - Incluir, mediante reclassificação, na forma dos Anexos I e I-A desta portaria, na categoria funcional de Arquivista, do Quadro e Tabela Permanentes do Departamento Nacional de Estradas de Rodagem, o cargo e os empregos com os respectivos ocupantes relacionados nos Anexos II e II-A.

2. Excluir, a partir de 23 de dezembro de 1985, das categorias funcionais de Datilógrafo, Artífice de Artes Gráficas e Auxiliar de Artífice, em que foram anteriormente incluídos no Plano de Classificação de Cargos, o cargo e os empregos com os respectivos ocupantes cuja classificação é alterada por força do disposto no item anterior.

3. O posicionamento dos servidores na categoria funcional, classe e referências indicadas nos Anexos II e II-A, é da exclusiva responsabilidade do Sr. Fernando de Freitas Falcão, Diretor de Pessoal do Departamento Nacional de Estradas de Rodagem.

4. O órgão de pessoal respectivo, apostilará os títulos dos funcionários e lavrará na Carteira de Trabalho e Previdência Social e na Ficha Registro de Empregado dos servidores, as anotações que se fizerem necessárias.

5. Os efeitos financeiros decorrentes da aplicação desta portaria vigoram a partir de 23 de dezembro de 1985, correndo a despesa à conta dos recursos orçamentários próprios do Departamento Nacional de Estradas de Rodagem.

6. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação. MARCONDES MUNDIM GUIMARÃES

5 u c	SITUAÇÃO ANTER	sign va-	S pos	SITUAÇ	YO NOAV	228	Tixos Sector Times Time	5 5:
	(Item 1	QUA: JIVO.:CÓDIGO:. da Portaria SI	DRO PERHANI	ENTE 	_		Portaria nº 087 de 28.01.86 DO: de 30.01.86	
		DEPARTAMENTO N	A E E I O ACIONAL DE u Autarquia 1	ESTRADAS I	DE RODAGEM - DNER	•••	LOTAÇÃO	

OE DEN	ominação	Codigo, sim- bolo ou va- lor	Quadro ou par te do quadro	NY de car- gos transpos tos ou trans formados	сбътсо	DENOHINAÇÃO	CLASSE	Nº de fixos previstos na lotação	NO de empre- goi transfor los, transfor molos dou in cluidos nn T.P.	Nº de vagos previstos na lotação	No de exce- dentes a 10 tação
Obs: Qs	e de Artes Grá ervidor possui loma de Racha- em Direito.	APCT-706	QP	· 78	AR-2301 AR-2301 AR-2301 AR-2301	ARQUIVISTA ARQUIVISTA ARQUIVISTA ARQUIVISTA	S C B	03 06 09 	 36 36	03 06 09	103

RELAÇÃO NOMINAL DO OCUPANTE DO CARGO, a que se refere o item 1,da Portaria SEDAP nº 1.864 , de 21 de agosto de 1987.

ÍNDICE DOS PARECERES DA CONSULTORIA GERAL DA REPÚBLICA

03 - CÍCERO DE OLIVEIRA SILVA

Informações: Seção de Divulgação do DIN. Fones: (061) 226-2586 e 226-7175 — R. 309.

GOVERNOS DA REPÚBLICA

2ª Edição — 1987

Obra elaborada pela Divisão de Documentação do Gabinete Civil da Presidência da República, em edição atualizada e ampliada, contendo, desde 1889, titulares dos Governos da República e respectiva formação ministerial, Governantes Estaduais e Presidentes dos Orgãos dos Poderes Legislativo e Judiciário.

536 páginas — CZ\$ 350,00

As aquisições deverão ser feitas mediante envio de cheque nominal ao Departamento de Imprensa Nacional, acompanhado de esclarecimentos. Em caso de órgão público, mediante cópia da Nota de Empenho.

Maiores informações na Seção de Divulgação do DIN — End.: SIG Quadra 06 - Lote 800 - Brasília/DF - CEP: 70604. Fones: (061) 226-7175 R: 309 e 226-2586. Telex: (061) 1356 DIMN BR.

Secretarias de Estado

Ministério da Justiça

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 21 DE AGOSTO DE 1987

O Ministro de Estado da Justiça, no uso de suas atribuições e tendo em vista o Decreto nº 85.110, de 02 de setembro de 1980, al terado pelo de nº 89.283, de 10 de janeiro de 1984, RESOLVE:

Nº 611 - DISPENSAR o Embaixador RERNARDO PERICÁS NE TO, da qualidade de membro titular, representante do Ministério das Relações Exteriores no Conselho Federal de Entorpecentes.

Nº 612 - D E S I G N A R a Conselheira VERA PEDROSA MARTINS DE ALMEIDA na qualidade de membro titular representante do Ministério das Relações Exteriores no Conselho Federal de Entorpecentes.

PAULO BROSSARD DE SOUZA PINTO

SECRETARIA GERAL

PORTARIA Nº 255, DE 21 DE AGOSTO DE 1987

O Secretário-Geral DO MI NISTÉRIO DA JUSTIÇA, usando das atribuições que lhe confere o art. 15 do Regimento aprovado pela Portaria Ministerial nº 596-B, de 15 de outubro de 1975, resolve:

Designar EDVALDO VICENTE DOS SAN TOS JUNIOR, Chefe do Serviço de Apoio Administrativo, DAI-111.3 NS, para como co-responsável, praticar todos os atos de gestão orçamentária e fi nanceira da Secretaria Geral, nos impedimentos eventuais do Assessor VII MAR AMARAL DE OLIVEIRA, e em consequência, tornar insubsistente a Porta ria nº 215, de 14 de outubro de 1982, D.O. de 15/10/82.

JOSÉ FERNANDO CIRNE LIMA EICHEMBERG

CONSELHO NACIONAL DOS DIREITOS DA MULHER

PORTARIAS DE 13 DE AGOSTO DE 1987

A PRESIDENTE DO CONSELHO NACIONAL DOS DIREITOS DA MULHER-CNDM, no uso de suas atribuições e de acordo com o disposto no inciso XV do Artigo 15 do Decreto nº 91.697, de 27.09.85 e ainda na forma da Tabela Permanente aprovada pelo Decreto nº 91.949, de 18.11.85, RESOLVE:

Nº 24 - Designar MARILEUSA FRANCISCO DE ANDRADE, servidora do Ministério da Justiça à disposição deste Conselho, para exercer a função em comissão de Assessor da Presidência, código LT-DAS-102.1.

Nº 25 - Dispensar, a pedido, MARCIA PEREIRA NEVES do cargo de Assessor da Presidência, código LT-DAS-102.1.

JACQUELINE PITANGUY

PROCURADORIA GERAL DA REPÚBLICA

PORTARIAS DE 20 DE AGOSTO DE 1987

O PROCURADOR GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições le gais, resolve

Nº 612 - Dispensar, a pedido, a partir de 27 de julho de 1987, WALDIVA BARBOSA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe Especial, referência NM-32, do encargo de substituto eventual do Chefe de Gabinete do Procurador-Chefe, código LT-DAS-101.1, da Procuradoria da República no Estado de Minas Gerais.

O PROCURADOR GERAL DA REPÚBLICA, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 93.840, de 22 de dezembro de 1986, resolve

Nº 613 - Designar MARIA DA LUZ ABREW, ocupante do cargo de Agente Administrativo, código SA-801, classe Especial, referência NM-31, para exercer o encargo de substituto eventual do Chefe de Gabinete do Pro-

curador-Chefe, código DAS-101.1, da Procuradoria da Republica no Estado de Minas Gerais.

Nº 614 - Designar MARIA JOSÉ COSTA PORTELA, ocupante do cargo de Agente Administrativo, código SA-801, classe Especial, referência NM-31, para exercer o encargo de substituto eventual do Coordenador de Documentação e Informação Jurídica, código DAS-101.2, da Procuradoria da República no Estado do Maranhão.

Nº 615 - Designar MARIA LILIA ROBSON GOMES, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe Especial, referência NM-31, para exercer o encargo de substituto eventual do Chefe de Gabinete do Procurador-Chefe, código LT-DAS-101.1, da Procuradoria da República no Estado do Maranhão.

Nº 616 - Designar **JOÃO BATISTA SERRA PEREIRA**, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe Especial, referência NM-31, para exercer o encargo de substituto eventual do Coordenador Jurídico, código LT-DAS-101.2, da Procuradoria da República no Estado do Maranhão.

O PROCURADOR GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições legais, e tendo em vista o que consta do Processo PGR n° 1.228/87 e SOF/SEPLAN n° 669/85, resolve

Nº 617 -Admitir sob regime da legislação trabalhista, em emprego de Motorista Oficial, código LT-TP-1201, classe A, referência NM-7, da Tabela Permanente do Ministério Público Federal, para exercício em Rio Branco-AC, o candidato JOSÉ LINO SILVA DE SOUZA, em vaga decorrente da rescisão de contrato de trabalho de Hélcio Ribeiro de Andrade, ocorrida em 16 de março de 1987, habilitado em concurso público.

A entrada em exercício por parte 'do candidato ora admitêdo dar-se-á no prazo de 30 (trinta) dias contado da data de publicação da presente Portaria.

O PROCURADOR GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições le gais, e tendo em vista o que consta do Processo PGR nº 2380/87, resolve Nº 619 - Dispensar, a pedido, a contar de 31 de julho de 1987, o servidor SÉRGIO RICARDO DOS ANJOS, do emprego de Agente Administrativo, có digo LT-SA-801, classe A, referência NM-17, da Tabela Permanente do Ministério Público Federal.

JOSÉ PAULO SEPÜLVEDA PERTENCE

DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL

PORTARIAS DE 20 DE AGOSTO DE 1987

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL, usan do da competência que 1he foi subdelegada pelo artigo 1°, item V, da Portaria Ministerial n° 621-MJ, de 25 de outubro de 1 985, RESOLVE

Nº 818 - Conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 1º, item I, da Lei Complementar nº 51, de 20 de dezembro de I 985, a RAIMUNDO NONATO VIANA, matrícula nº 022 2 096 635, no cargo de Agente de Polícia Federal, Classé Especial, Padrão III, do Quadro Permanente deste Departamento, com a vantagem prevista no artigo 184, item II, da Lei nº 1711, de 28 de outubro de 1 952, combinado com o artigo 1º, da Lei nº 6 701, de 24 de outubro de 1 979, acrescida das Gratificações por Operações Especiais, instituida pelo Decreto-lei nº 1 714, de 21 de novembro de 1 979, de Função Policial, de acordo com o Decreto-lei nº 2 196, de 26 de dezembro de 1 984, e de Indenização de Habilitação Policial Fede ral, de que trata o artigo 8º, item II, do Decreto-lei nº 2 251, de 26 de fevereiro de 1 985, observado o disposto no § 2º) do artigo 102, da Constituição (Processo nº 8200.010781/87).

Nº 813 - Conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 1º, item I, da Lei Complementar nº 51, de 20 de dezembro de 1 985, a ANTONIO SAN TANNA DO COUTO BALBINO, matrícula nº 022 2 095 359, no cargo de Agente de Policia Federal, Classe Especial, Padrão III, do Quadro Permanente deste Departamento, com a vantagem prevista no artigo 184, item II, da Lei nº 1 711, de 28 de outubro de 1 952, combinado com o artigo 1º, da Lei nº 6 701, de 24 de outubro de 1 979, acrescida das Gratificações por Operações Especiais, instituida pelo Decreto-lei nº 1 714, de 21 de no vembro de 1 979, de Função Policial, de acordo com o Decreto-lei nº 2 196 de 26 de dezembro de 1 984, e de Indenização de Habilitação Policial Fe deral, de que trata o artigo 8º, item II, do Décrèto-lei nº 2 251, de 26 de fevereiro de 1 985, observado o disposto no § 2º do artigo 102,da Constituição (Processo nº 8204.653/87).

Nº 820 - Conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 1° , item I, da Lei Complementar n° 51, de 20 de dezembro de 1 985, a JOSE MÁRIO

4560

VIEIRA ZARANZA, matrícula nº 022 2 095 597, no cargo de Perito Criminal Federal, Classe Especial, Padrão III, do Quadro Permanente deste Departamento, com a vantagem prevista no artigo 184, item II, da Lei nº 1 711, de 28 de outubro de 1 952, combinado com o artigo 1º, da Lei nº 6 701, de 24 de outubro de 1 979, acrescida das Gratificações por Operações Especiais, instituida pelo Decreto-lei nº 1 714, de 21 de novembro de 1 979, de Nível Superior, conforme Decreto-lei nº 1 820, de 11 de dezembro de 1 980, de Função Policial, de acordo com o Decreto-lei nº 2 196, de 26 de dezembro de 1 984, e de Indenização de Habilitação Policial Federal, de que trata o artigo 8º, item III, do Decreto-lei nº 2 251, de 26 de fevereiro de 1 985, observado o disposto no § 2º do artigo 102,da Constituição (Processo nº 8270.01207/87).

ROMEU TUMA

DEPARTAMENTO DE IMPRENSA NACIONAL

PORTARIAS DE 21 DE AGOSTO DE 1987

A DIRETORA GERAL DO DEPARTAMENTO DE IMPRENSA NAL, usando da atribuição que lhe confere o artigo 62, item V, do Regimento aprovado pela Portaria nº 453, de 07 de agosto de 1986, do Mi nistro da Justiça,

Resolve dispensar, a partir de 10.08.87, o ANTONIO CARLOS CARDOSO PELUSO, matrícula CLT-329, Contramestre, referencia NM-18, da Tabela Permanente deste Departamento, da função de Assistente, código DAI-112.3, da Diretoria de Serviços Gráficos (Pro cesso nº 1.395/87).

Dispensar o servidor AGAMENON DOS SANTOS TORRES, matrí NO 120 cula CLT-265, Artífice de Artes Gráficas, referência NM-18, da Tabela Permanente deste Departamento, da função de Chefe da Seção de Controle de Qualidade, código DAI-111.3, da Diretoria Industrial, a partir de

Designar o servidor AGAMENON DOS SANTOS TORRES, Agente Administrativo, referencia NM-17, da Tabela Permanente deste Departamento, para exercer a função de Chefe da Seção de Controle de Qualidade, código DAI-111.3, da Diretoria Industrial, a partir de 24.08.87 (Proces so nº 1.379/87).

A DIRETORA-GERAL DO DEPARTAMENTO DE IMPRENSA NACIO NAL, usando da competência que lhe foi subdelegada pelo artigo 19, tem IV, da Portaria Ministerial nº 620, de 25 de outubro de 1985,

Conceder dispensa, a partir de 24 de agosto Nº 119 -1987, a AGAMENON DOS SANTOS TORRES, do emprego de Artifice de Artes Gráficas, Classe de Contramestre, código LT-ART-706, referência NM-18, da Tabela Permanente deste Departamento, em virtude de rescisão do contrato de trabalho (Processo nº 08040-001379/87).

DINORÁ MORAES FERREIRA

Ministério da Marinha

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 20 DE AGOSTO DE 1987

O MINISTRO DE ESTADO DA MARINHA, no uso da delegação de competência que lhe confere o art. 19, item IX do Decreto no 61 464 de 4 de outubro de 1967, resolve:

o Capitão-de-Mar-e-Guerra EDSON GONÇALVES MOREIRA ao respectivo Corpo, nos termos do art. 86 da Lei nº 6 880 de 9 de dezembro de 1980, a partir de 13 de agosto de 1987.

AGREGAR

o Capitão-Tenente (A-FN) RAIMUNDO DIAS PIRES ao respectivo Quadro, termos do art. 81, item IV da Lei nº 6 880 de 9 de dezembro de 1980, a partir de 14 de agosto de 1987.

AGREGAR

o Capitão-Tenente (QC-CA) AUGUSTO FELIPE DE SOUZA LEÃO ao respectivo Quadro, nos termos do art. 81, item I da Lei nº 6 880 de 9 de dezembro de 1980, por ter sido colocado à disposição da Empresa Gerencial de Projetos Navais, devendo contar a agregação a partir da data de assunção de funções na mencionada Empresa.

O MINISTRO DE ESTADO DA MARINHA, de acordo com o art \underline{i} go 7° - item II do Decreto n° 77 336 de 25 de março de 1976, alte ado pelo Decreto nº 83 844 de 14 de agosto de 1979, resolve:

EXONERAR

LUIZ JOSÉ CÂMARA SCALA, a partir de 17 de agosto de 1987, do cargo em comissão, código DAS-102.4, de Consultor Jurídico, da Tabela Permanente deste Ministério conforme prevê o Decreto nº 91 266 de 27 de maio

HENRIQUE SABOIA

PORTARIA Nº 769, DE 21 DE AGOSTO DE 1987

. O MINISTRO DE ESTADO DA MARINHA, usando da competência que lhe foi delegada pelo Decreto n° 83 840 de 14 de agosto de 1979, alterado pelo Decreto nº 89 411 de 29 de fevereiro de 1984, e tendo em vista o que consta do Processo nº 07982/87 da Diretoria do Pessoal Civil da Marinha, resolve:

DISPENSAR

do emprego de Artífice de Estrutura de Obras e Metalurgia, código LT-ART-701.C, Referência NM-19, NIP 10345400, da Tabela Permanente des te Ministério, por justa causa, de acordo com a alínea "i" do artigo 482 da Consolidação das Leis do Trabalho, JOSÉ ORLANDO JUCÁ OSÓRTO lotado no Arsenal de Marinha do Rio de Janeiro.

HENRIQUE SABOIA

DEPARTAMENTO GERAL DO PESSOAL DA MARINHA

Diretoria do Pessoal Civil da Marinha

PORTARIA Nº 621, DE 21 DE AGOSTO DE 1987

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA, usando da competên cia que lhe foi delegada pela Portaria nº 1 866, de 21 de novembro de 1984, do Ministro da Marinha, resolve:

Dispensar a partir de 24/08/87, o Agente Administrativo, código LT-ŞA-801.C referência NM-25, JORGE TUMIO UTIDA, 10360620, da Tabela Permanente do Ministério da Marinha, da função de Encarre gado da Divisão de Expediente DAI-111.3 (M-3), do Grupo Direção e Assistência Intermediárias (DAI-110), da Diretoria do Pessoal Civil da Marinha: e da Marinha; e

da Marinha; e
Designar a Agente Administrativo, código LT-SA-801.C, re
ferência NM-25, OLÂNIA SILVA LEMOS DO PRADO, 78103151, da Tabela Per
manente do Ministério da Marinha, para exercer a função de Encarre
gado da Divisão de Expediente DAI-111.3 (M-3), do Grupo Direção e
Assistência Intermediárias (DAI-110), da Diretoria do Pessoal Civil
da Marinha, transformadas e reclassificadas pela Portaria nº 2 275/86, da SRH-SEDAP/PR.

GOTHARDO DE MIRANDA E SILVA Vice-Almirante

Ministério do Exército

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 20 DE AGOSTO DE 1987

O Ministro de Estado do Exército

RESOLVE:

Exonerar, por necessidade do serviço, dos Comandos das Unidades de Infantaria abaixo relacionadas, os seguintes oficiais:

- A do 179 B C CORUMBA, MS

 O Cel Inf ANNIBAL MENDONÇA;

 do 239 B C FORTALEZA, CE

 O Cel Inf ROMULO DE OLIVETRA MACIEL;

 do 249 B C SÃO LUIZ, MA

 O Cel Inf PEDRO PAULO DIB DIAS;

 do 59 B I LORENA, SP

 O Cel Inf JOSE GUSTAVO PETITO;

 do 109 B T JUIZ DE FORA, MG

- do 109 B I JUIZ DE FORA, MG
 o Cel Inf ROOSEVELT TOMÉ SILVA;
 do 129 B I BELO HORIZONTE, MG
 o Cel Inf LUIZ CARLOS VILLELA DE ANDRADE;
 do 179 B I CRUZ ALTA, RS
 o Cel Inf FLAVIO SANDOLI DE BRITO;
- do 239 B I BLUMENAU, SC o Cel Inf CARLOS LEANDRO FIGUEIREDO SILVEIRO;
- o Cel Inf CARLOS LEANDRO FIGURITADO SIL o Cel Tif DANTEL DE AGUTAR CAMPOS; o Cel Inf JOAQUIM FROES DO VALLE FILHO;
- O Cel Inf JOANOIM FROES DO VALLE FI.

 do 629 B I JOINVILE, SC
 O Cel Inf ARIEL PEREIRA DA FONSECA;

 do 639 B I FLORIANÓPOLIS, SC
 O Cel Inf JAIME JOSÉ JURASZEK;

 do 79 B I B SANTA MARIA, RS
 O Cel Inf JOÃO ODONE VILLANOVA;

- do 299 B I B SANTA MARIA, RS o Cel Inf FREDERICO GUIDO BIERI;
- o Cel Inf CARLOS ELBERTO VELLA; do 189 B I Mtz - PORTO ALEGRE, RS o Cel Inf IRANI FLORES DE SIQUEIRA;
- do 19º B I Mtz SÃO LEOPOLDO, RS o Cel Inf SYLVIO HEITOR ALVES RAMOS;
- o Cel Inf SYLVIO HETIOR ALVES RAIN

 o 329 B I Mtz PETRÓPOLIS, RJ

 o Cel Inf THEO ESPINDOLA BASTO;

 do 339 B I Mtz CASCAVEL, PR

 o Cel Inf LAURO DA SILVA MARQUES;

 do 369 B I Mtz UBERLÁNDIA, MG

 o Cel Inf GILBERTO SERRA;

```
- do 399 B I Mtz - OSASCO, SP
    o Cel Inf UBIRAJARA VIEIRA DAS NEVES;

do 419 B I Mtz - JATAÍ, GO
    o Cel Inf JOSÉ EDUARDO BEZERRA DE SOUZA;

do 439 B I Mtz - CRISTALINA, GO
    o Cel Inf WILLIAM DA ROCHA;

do 449 B I Mtz - CUIABÁ, MT
    o Cel Inf REINALDO CORREIA MOREIRA;

do 599 B I Mtz - MACEIÓ, AL
    o Ten Cel Inf PEDRO MAURO CAMPOS PINTO;

do 29 B I Mtz-ES - RIO DE JANEIRO, RJ
    o Cel Inf JOSÉ OSCAR BELLAS GALVÃO;

do 259 B I PQdt - RIO DE JANEIRO, RJ
    o Cel Inf JOSÉ EVERALDO DE ALBUQUERQUE MONTENEGRO;

do 19 B I Sl - MANAUS, AM
    o Cel Inf JOSÉ ENEDITO OLIVEIRA PORTO;

do 29 B I Sl - MARABÁ, PA
    o Ten Cel Inf DYONELTO FRANCISCO MOROSINI;

do B P E B - BRASÍLIA, DF
    o Cel Inf DYONELTO FRANCISCO MOROSINI;

do 19 B P E - RIO DE JANEIRO;

do 19 B P E - SÃO PAULO, SP
    o Cel Inf JOSÉ PLINTO MONTEIRO;

do 29 B I Sl - ALTAMIRA, PA

O Mai Inf MANOEL EDANCISCO NUNES COMES, e
                                                                                  B - do 519 B I S1 - ALTAMIRA, PA
O Maj Inf MANOEL FRANCISCO NUNES GOMES; e
- do 539 B I S1 - ITAITUBA, PA
O Maj Inf PAULO GOULART DOS SANTOS, transferindo-
os do QO para o QSG.
{
m N}\dot{
m p} 867 - Nomear, por necessidade do serviço, Comandantes das Unidades de Infantaria abaixo relacionadas, os seguintes oficiais,
transferindo-os do QEMA para o QO:
```

nfantaria abaixo relacionadas, os seguintes oficiais, o QEMA para o QO:

do 179 B C - CORUMBÁ, MS
o Ten Cel Inf JOAMAN LOUREIRO DE ABREU E LIMA;
do 239 B C - FORTALEZA, CE
o Cel Inf PAULO CESAR ROMERO CASTELO BRANCO;
do 249 B C - SÃO LUIZ, MA
o Ten Cel Inf PAULO ALVES FERREIRA DA SILVA;
do 59 B I - LORENA, SP
o Ten Cel Inf JOSE CLEITON PINHEIRO MONTEIRO;
do 109 B I - JUIZ DE FORA, MG
o Cel Inf FERNANDO DA GRAÇA LEMOS;
do 129 B I - BELO HORIZONTE, MG
o Cel Inf ALOYSIO DA ROCHA;
do 179 B I - CRUZ ALTA, RS
o Ten Cel Inf PAULO EDUARDO RASMUSSEN CUNHA;
do 239 B I - BLUMENAU, SC
o Ten Cel Inf PEDRO IVO MOEZIA DE LIMA;
do 559 B I - MONTES CLARCS, MG
o Ten Cel Inf JUSTINIANO CARDOSO DE ASSUNÇÃO NETO;
do 569 B I - CAMPOS, RJ
o Ten Cel Inf MILENO FEITOSA DE ARAUJO;
do 629 B I - JOINVILLE, SC
o Ten Cel Inf EDGARD LUIZ DA CUNHA FRANÇA;
do 639 B I - FLORIANÓPOLIS, SC
o Cel Inf GILSON DE AGUIAR;
do 79 B I B - SANTA MARIA, RS
o Ten Cel Inf LUIZ GONZAGA FILHO;
do 299 B I B - SANTA MARIA, RS
o Cel Inf EGLAIR BARCELLOS ALVES;
do 159 B I Mtz - JOÃO PESSOA, PB
o Cel Inf CARLOS FERNANDO FREITAS DE ALMEIDA;
do 189 B I Mtz - PORTO ALEGRE, RS
o Ten Cel Inf SERGIO BIANCHI ZAMBONATO. - do 159 B I Mtz - JOÃO PESSOA, PB
O Cel Inf CARLOS FERNANDO FREITAS DE ALMEIDA;
- do 189 B I Mtz - PORTO ALEGRE, RS
O TEN Cel Inf SERGIO BIANCHI ZAMBONATO;
- do 199 B I Mtz - SÃO LEOPOLDO, RS
O TEN Cel Inf JULIO CESAR BARBOSA HERNANDEZ;
- do 329 B I Mtz - PETRÓPOLIS, RJ
O Cel Inf MOZART DA MOTA MENDES;
- do 339 B I Mtz - CASCAVEL, PR
O TEN CEl Inf CARLOS ALBERTO VILANOVA;
- do 369 B I Mtz - UBERLÂNDIA, MG
O TEN CEl Inf VALDIR DE CARVALHO DIAS;
- do 399 B I Mtz - OSASCO, SP
O CEl Inf JOSÉ HAROLDO CASTELLO BRANCO;
- do 419 B I Mtz - JATAÍ, GO
O TEN CEl INF JOÃO PINHEIRO DANTAS;
- do 439 B I Mtz - CRISTALINA, GO
O CEI INF JOSÉ GENUÍNO BRUM DE MORAES;
- do 439 B I Mtz - CRISTALINA, GO
O CEI INF MAURO BARBOSA DE BARROS;
- do 49 B I Mtz - MACEIÓ, AL
O CEI INF GABRIEL FELIX BALBUENO ALVES;
- do 29 B I Mtz-ES - RIO DE JANEIRO, RJ
O TEN CEL INF ARY SANT'ANNA COUTINHO;
- do 29 B I PQdt - RIO DE JANEIRO, RJ
O TEN CEL INF JORGE FERNANDO CROSSETTI;
- do 19 B I S1 - MANAUS, AM
O CEL INF KLEBER DA SILVA VENTILARI;
- do 29 B I S1 - BELÉM, PA

do 19 B I S1- MANAUS, AM
O Cel Inf KLEBER DA SILVA VENTILARI;
do 29 B I S1- BELÉM, PA
O Ten Cel Inf CARLOS ALBERTO PINTO SILVA;
do 519 B I S1- ALTAMIRA, PA
O Ten Cel Inf ROBERTO TAVARES DE ARAUJO;

do 529 B I SI- MARABA, PA
o Ten Cel Inf SABINO DIAS PIAUÍ DOURADO;
do 539 B I SI- ITAITUBA, PA
o Ten Cel Inf LUECIR LUCAS GONÇALVES;

do B P E B - BRASÍLIA, DF o Cel Inf NELSON BEUST:

SEÇÃO II do 19 B P E - RIO DE JANEIRO, RJ
o Cel Inf TONI FERNANDO VARGAS HERZER; e
do 29 B P E - SÃO PAULO, SP
o Cel Inf ANTONIO APPARÍCIO IGNÁCIO DOMINGUES. Nº 868 - Exonerar, por necessidade do serviço, dos Comandos das Unidades de Cavalaria abaixo relacionadas, os seguintes oficiais, transferindo-os do QO para o QEMA: do-os do QO para o QEMA:

do-os do QO para o QEMA:

do 19 R C C - RIO DE JANEIRO, RJ

o Cel Cav SERGIO ANTONIO DA ROCHA AMBROSIO;

do 29 R C C - PIRASSUNUNGA, SP

o Cel Cav ABRAHAO JOÃO FARAH;

do 49 R C B - SÃO LUIZ GONZAGA, RS

o Cel Cav EDISON ARAUJO RODRIGUES;

do 99 R C B - SÃO GABRIEL, RS

o Cel Cav RUBENS LEON DE MELLO;

do 29 R C Gd - RIO DE JANEIRO, RJ

o Cel Cav EDEN LUCAS PEREIRA;

do 19 R C Mec - ITAQUI, RS

o Cel Cav JOSE CARLOS SILVEIRA ARRAES;

do 29 R C Mec - SÃO BORJA, RS

o Cel Cav DECIO PENNAFIRME TEIXEIRA;

do 79 R C Mec - SÃO BORJA, RS

o Cel Cav JOSE GUIDO CHAVES NUNES;

do 89 R C Mec - URUGUATANA, RS

o Cel Cav ROSALTNO HERNANDES CANDIA;

do 109 R C Mec - BELA VISTA, MS

o Cel Cav IVAR ELLERY BARROSO;

do 129 R C Mec - PORTO ALEGRE, RS

o Cel Cav GERSON VALLE MONTEIRO;

do 159 R C Mec - BAYEUX, PB

o Cel Cav SERGIO AUGUSTO FERREIRA KRAU. Nº 869 - Nomear, por necessidade do serviço, Comandantes das Unidades de Cavalaria abaixo relacionadas, os seguintes oficiais, transferindo-os do QEMA para o QO: Cavalaria abalxo relacionadas, os seguintes ofice do QEMA para o QO:

- do 19 R C C - RIO DE JANEIRO, RJ o Cel Cav JARBAS GUIMARÃES PONTES;

- do 29 R C C - PIRASSUNUNGA, SP o Cel Cav GILBERTO RODRIGUES PIMENTEL;

- do 49 R C B - SÃO LUIZ GONZAGA, RS o Ten Cel Cav MARCO ANTONIO TILSCHER SARAIVA;

- do 99 R C B - SÃO GABRIEL, RS o Ten Cel Cav ARIDIO MARIO DE SOUZA FILHO;

- do 29 R C Gd - RIO DE JANEIRO, RJ o Cel Cav ANTONIO CARLOS DICK;

- do 19 R C Mec - ITAQUI, RS o Ten Cel Cav CARLOS DA ROCHA TORRES;

- do 19 R C Mec - SÃO BORJA, RS o Ten Cel Cav SERGIO ROBERTO DENTINO MORGADO;

- do 79 R C Mec - SANTANA DO LIVRAMENTO, RS o Cel Cav VIRGILIO RIBEIRO MUXFELDT;

- do 89 R C Mec - BELA VISTA, MS o Ten Cel Cav EDSON GONET;

- do 109 R C Mec - BELA VISTA, MS o Ten Cel Cav EDSON GONET;

- do 129 R C Mec - PORTO ALEGRE, RS o Cel Cav NEWTON BONUMA DOS SANTOS; e

- do 159 R C Mec - RIO DE JANEIRO, RJ o Cel Cav NEWTON BONUMA DOS SANTOS; e

- do 169 R C Mec - BAYEUX, PB o Cel Cav JOSE GUALTER PINTO.

Nº 870 - Exonerar, por necessidade do serviço, dos Comandos das Unidades de Artilharia abaixo relacionadas, os seguintes oficiais, transferindo-os do QO para o QEMA:

ndo-os do QO para o QEMA:

- do 19 G A AAe - RIO DE JANEIRO, RJ
o Cel Art GERALDO VALLE DA SILVA PINTO;

- do 29 G A AAe - OSASCO, SP
o Cel Art OACYR PIZZOTTI MINERVINO;

- do 49 G A C - JUIZ DE FORA, MG
o Cel Art AIRTON ALCÂNTARA GOMES;

- do 79 G A C - OLINDA, PE
o Cel Art FREDERICO JOSE BERGAMO DE ANDRADE;

- do 99 G A C - NIOAQUE, MS
o Cel Art ELCIO ROGERIO SECOMANDI;
- do 119 G A C - RIO DE JANEIRO, RJ
o Cel Art PAULO DEMETRIO CAMEL;
- do 129 G A C - JUNDIAI, SP
o Cel Art JOSE PORDEUS MAIA;
- do 149 G A C - POUSO ALEGRE, MG
o Cel Art RONALDO PECEGO DE MORAES COUTINHO;
- do 169 G A C - SÃO LEOPOLDO, RS
o Cel Art TRACIO RAPOSO BORGES NETO;
- do 199 G A C - SANTIAGO, RS
o Cel Art ITACIR FORTES AVENA;
- do 229 G A C - URUGUATANA, RS do 229 G A C - URUGUAIANA, RS o Cel Art MARCIO MANHAES NEVES; o Cel Art ROBERTO DE ALENCASTRO GUIMARÃES; do 269 G A C - GUARAPUAVA, PR o Cel Art FRANCISCO DE PAULA SANTOS; o Cel Art FRANCISCO DE PAULA SANTOS;
do 279 G A C - IJUÍ, RS
o Cel Art LUIZ AMÉRIO XAVIER DE LIMA;
do 329 G A C - BRASÍLIA, DF
o Cel Art PAULO BATISTA LIMA;
do 19 G A C AP - RIO DE JANEIRO, RJ
o Cel Art JOSÉ CARLOS LISBOA DA CUNHA;
do 29 G A C AP - LIVI SP

do 29 G A C AP - ITU, SP o Cel Art JOAO GONÇALVES SOARES;

```
do 39 G A C AP - SANTA MARIA, RS
o Cel Art BENEDITO LAJOIA GARCIA;
do 89 G A C Pqdt - RIO DE JANEIRO, F
o Cel Art ARY SCHITTINI MESQUITA; e
do 89 G A Cos M - NITEROI, RJ
o Cel Art CARLOS EMANOEL GOMES.
```

Nº 871 - Nomear, por necessidade do serviço, Comandantes das Unidades de Artilharia abaixo relacionadas, os seguintes oficiais, Comandantes transferindo-os do QEMA para o QO:

```
do 19 G A AAe - RIO DE JANETRO, RJ
o Cel Art JORGE ARMANDO FELIX;
do 29 G A AAe - OSASCO, SP
o Cel Art LUIZ CARLOS DA SILVA GONÇALVES;
do 49 G A C - JUIZ DE FORA, MG
o Cel Art LUIZ SELDON DA SILVA MUNIZ;
- do 49 G A C - JUIZ DE FORA, MG
O Cel Art LUIZ SELDON DA SILVA MUNIZ;
- do 79 G A C - OLINDA, PE
O Cel Art CYRO LEONARDO DE ALBUQUERQUE;
- do 99 G A C - NIOAQUE, MS
O Cel Art HELCIO SILVA;
- do 119 G A C - RIO DE JANEIRO, RJ
O Cel Art JOÃO CLAUDIO CROCE LOPES;
- do 129 G A C - JUNDIAÍ, SP
O Cel Art JOSÉ MARIA DE SOUZA NUNES;
- do 149 G A C - POUSO ALEGRE, MG
O Cel Art NEWTON MEYER AZEVEDO;
- do 169 G A C - SÃO LEOPOLDO, RS
O CEL ART FERNANDO DE LIMA SANTOS;
- do 199 G A C - SANTIAGO, RS
O TEN CEL ART LUIZ CARLOS XAVIER DA COSTA;
- do 229 G A C - URUGUAIANA, RS
O TEN CEL ART JAIRE BRITO PRIETO;
- do 259 G A C - BAGÉ, RS
O CEL ART CLAUDIO HERACLITO SOUTO;
- do 269 G A C - GUARAPUAVA, PR
O CEL ART JOSÉ FIRMINO DIAS LOPES;
- do 279 G A C - IJUÍ, RS
O TEN CEL ART DARKE NUNES DE FIGUEIREDO;
- do 329 G A C - BRASÍLIA, DF
```

do 32º G A C - BRASÍLIA, DF O Cel Art CARLOS ROBERTO FIGUEIREDO UCHÕA DE MOURA;

do 19 G A C AP - RIO DE JANEIRO, RJ o Cel Art ROBERTO CARDOSO; do 29 G A C AP - ITU, SP o Cel Art RUBENS EDISON PINTO;

do 39 G A C AP - SANTA MARIA, RS
o Cel Art JANUARIO GUARANY GUAGLIANE BRAVO;
do 89 G A C Pqdt - RIO DE JANEIRO, RJ
o Ten Cel Art PAULO ROBERTO CORREA ASSIS; e
do 89 G A Cos M - NITERÓI, RJ
o Cel Art HILTON DANTAS DA SILVA:

No 872 - Exonerar, por necessidade do serviço, dos Comandos dos Estabelecimentos de Ensino abaixo relacionados, os seguintes oficiais:

A - do C E P - RIO DE JANEIRO, RJ
o Cel Inf QEMA ROGERIO RIBEIRO DE MACEDO;
- do C P O R/P A - PORTO ALEGRE, RS
o Cel Eng QEMA SERGIO ANTONIO ROCHA;
- do C P O R/S P - SÃO PAULO, SP
o Cel Inf QEMA CARLOS ALBERTO DE MACEDO GARCIA;
- do C M F - FORTALEZA, CE
o Cel Art QEMA ADELSON LEITE JULIÃO;
- do C M M - MANAUS, AM
o Cel Eng QEMA FERNANDO SCHLOBACH FORTUNA;
- do C M P A - PORTO ALEGRE, RS
o Cel Cay QEMA VENINO NEREU ZAMBON;
- do C M S - SALVADOR, BA
o Cel Art QEMA SYLVIO DE FIGUEIREDO JUNIOR; e
- da ES P C Ex - CAMPINAS, SP
o Cel Inf QEMA ISMAEL SCHIAVINATO.

B - da ES EG EX - RIO DE JANEIRO, RJ

B - da Es Eq Ex - RIO DE JANEIRO, RJ o Cel Cav JOSE CARLOS GUIMARAES OSÓRIO, transferin do-o do QSP para o QEMA.

Comandantes Nomear, por necessidade do serviço, dos Estabelecimentos de Ensino abaixo relacionados, os seguintes ofi-

A. - do C E P - RIO DE JANEIRO, RJ

O Cel Int QEMA SYNESIO SCOFANO FERNANDES;

- do C P O R/P A - PORTO ALEGRE, RS

O Cel CAV QEMA LUIZ ALBERTO ROSA APEL;

- do C P O R/S P - SÃO PAULO, SP

O Cel Art QEMA VALTER DA COSTA;

- do C M F - FORTALEZA, CE

O Cel Inf QEMA NILO GUILHERME DA SILVA;

- do C M M - MANAUS, AM

O Cel CAV QEMA HAMILTON RIBEIRO SALDANHA DE MENEZES;

- do C M P A - PORTO ALEGRE, RS

do C M P A - PORTO ALEGRE, RS
O Cel Art QEMA DILERMANDO CARLOS SOARES ADLER;
do C M S - SALVADOR, BA O Cel Art QEMA FRANCISCO RONALD SILVA NOGUEIRA; e da Es P C EX - CAMPINAS, SP O Cel Inf QEMA MARCO ANTONIO SAVIO COSTA;

da Es Eq Ex - RIO DE JANEIRO, RJ o Cel Cav QEMA SALIM NIGRI, transferindo-o do QEMA para o QSP.

NO 874 -Exonerar, por necessidade do serviço, dos Comandos das Unidades de Engenharia abaixo relacionadas, os seguintes ofi ciais, transferindo-os do QO para o QEMA:

- do 19 B E Cmb - RIO DE JANEIRO, RJ
o Cel Eng CARLOS PATRÍCTO FREITAS PEREIRA;
do 29 B E Cmb - PINDAMONHANGABA, SP
o Cel Eng PAULO FABIANO DO PRADO SOARES;
do 39 B E Cmb - CACHOEIRA DO SUL, RS
o Cel Eng DARZAN NETO DA SILVA;
do 49 B E Cmb - ITAJUBA, MG
o Cel Eng JOÃO OTERO DINIZ;
do 79 B E Cmb - NATAL, RN
o Cel Eng JOÃO CRISOSTOMO DE SOUZA;
do 19 B Fv - LAJES, SC
o Cel Eng ANNIBAL DOS SANTOS ABREU JUNIOR; e
do 29 B Fv - ARAGUARI, MG
o Cel Eng WALTER PEREIRA GOMES.

Nº 875 - Nomear, por necessidade do serviço, Comandantes das Unidades de Engenharia abaixo relacionadas, os seguintes oficiais, transferindo-os do QEMA para o Ω O:

- do 19 B E Cmb - RIO DE JANEIRO, RJ
o Ten Cel Eng HELIO DA COSTA VIETRA BORGES;
- do 29 B E Cmb - PINDAMONHANGABA, SP
o Ten Cel Eng ENIO FETT DE MAGALHÃES; do 39 B E Cmb - CACHOEIRA DO SUL, RS

o Cel Eng SERGIO ANTONIO ROCHA;

do 49 B E Cmb - ITAJUBÁ, MG

o Ten Cel Eng CARLOS ALBERTO DA FONTOURA SANTOS;

do 79 B E Cmb - NATAL, RN

o Cel Eng HELIO DE FREITAS QUEIROZ; - do 19 B Fv - LAJES, SC .

O Cel Eng ALVARO NEREU KLAUS CALAZANS; e

do 29 B Fv - ARAGUARI, MG

O Cel Eng JAYME PINTO JORGE FILHO.

Nº 876 - Exonerar, por necessidade do serviço, dos Comandos das Unidades de Comunicações abaixo relacionadas, os seguintes oficiais, transferindo-os do QO para o QEMA:

do 19 B Com Ex - RIO DE JANEIRO, RJ o Cel Com ALUTZIO PERBIRA PIRES; e do 49 B Com Ex - RECIFE, PE o Ten Cel Com JONAS DE MELO SOUSA.

Nº 877 - Nomear, por necessidade do serviço, Comandantes das Unidades de Comunicações abaixo relacionadas, os seguintes ofici-Comandantes ais, transferindo-os do QEMA para o QO:

19 B Com Ex - RIO DE JANEIRO, RJ
O Ten Cel Com OLY HASTENPFLUG JUNIOR; e
do 49 B Com Ex - RECIFE, PE
O Ten Cel Com JOSE FERNANDO LUZ.

Nº 878 - Exonerar, por necessidade do serviço, dos Comandos das Organizações Militares abaixo relacionadas, os seguintes ofi-

A - do B Mnt Armt - RIO DE JANEIRO, RJ
o Cel Cav HELTO FERREIRA CARDOSO DOS SANTOS;
- do 3º B Log - BAGE, RS
o Cel Cav JOSE PAULO CORREA PEREIRA;
- do 8º B Log - PORTO ALEGRE, RS
o Cel Art MAX HOERTEL; do 99 B Log - SANTIAGO, RS
o Cel Art CARLOS HUMBERTO FIGUEIRA SOUTO;
do 109 B Log - ALEGRETE, RS
o Cel Art ARLENIO AGOSTINHO VIANNA PERES; O Cel Art ARLENIO AGOSTINHO VIANNA PERES;
do 149 B Log - RECIFE, PE
O Cel Art SYLVIO NORTON GONZALEZ DE MOURA;
do 169 B.Log - BRASÍLIA, DF
O Cel CAV MAURIZIL OTHON NEVES GONZAGA;
do 179 B Log - JUIZ DE FORA, MG
O Cel Art JORGE CAETANO SOUZA DO NASCIMENTO;
do 229 B Log - BARUERI, SP
O Cel CAV LUIZ GASTÃO PUCHALSKI LOPES;
do 279 B Log - CURITIBA, PR
O Cel Art MARIO PINHEIRO NUNES;
do 259 B Log-Es - RIO DE JANEIRO, RJ
O Cel Inf IVAN FERREIRA NEIVA;
do 209 B Log Pqdt - RIO DE JANEIRO, RJ do 209 B Log Pqdt - RIO DE JANEIRO, RJ o Cel Inf JOSE AURELIO VALPORTO DE SA; do 1º Cmdo Fron SOLIMÕES/1º BEF - TABATINGA, AM o Cel Cav ALFREDO SEBASTIAO SEIXAS; e

do 49 Cmdo Fron ACRE/49 BEF - RIO BRANCO, AC O Cel Com ROBESPIERRE PACHECO DE MORAES; transferindo-os do QO para o QEMA.

do C I Pqdt G P B - RIO DE JANEIRO, RJ o Cel Art QEMA MOACIR BENEDITO SANCHES MACHADO; e do C I G S - MANAUS, AM o Cel Art QEMA CARLOS EDUARDO DE ABREU MUNHOZ.

Nomear, por necessidade do servico, das Organizações Militares abaixo relacionadas, os seguintes oficiais:

A. - do B Mnt Armt - RIO DE JANEIRO, RJ
o Ten Cel Inf HAMILTON LIMA DA ROCHA CALLADO;
- do 39 B Log - BAGÉ, RS
o Cel Cav CARLOS ANTONIO ESPIRITO HOFMEISTER POLI; - do 89 B Log - PORTO ALEGRE, RS o Cel Cav DECIO ANGELO FONINI; do 99 B Log - SANTIAGO, RS o Cel Cav RUBEM DE SA PADILHA;

do 109 B Log - ALEGRETE, RS o Cel Art GERALDO CARDOSO DA SILVA;

```
- do 149 B Log - RECIFE, PE

O Cel Inf JOSÉ AIRTON ALVES DA COSTA;

- do 169 B Log - BRASÍLIA, DF

O Cel Inf DARLI ADÃO NAGY DE OLIVEIRA;

- do 179 B Log - JUIZ DE FORA, MG

O Cel Art MARCO ANTONIO ROBERTO SAMPAIO DE MELO;

- do 229 B Log - BARUERI, SP

O Cel Inf CARLOS ALBERTO DE BARROS;

- do 279 B Log - CURITIBA, PR
                  o Cel Inf CARLOS ALBERTO DE BARROS;

do 279 B Log - CURITIBA, PR
O Cel QMB ARY SILVIO TOMAZ NUNES;

do 259 B Log-Es - RIO DE JANEIRO, RJ
O Cel Inf WALDYR DE OLIVEIRA CÂMARA JUNIOR;

do 209 B Log Pqdt - RIO DE JANEIRO, RJ
O Ten Cel Inf MANOEL DA PENHA ALVES;

do 19 Cmdo Fron SOLIMÕES/19 BEF - TABATINGA, AM
O Cel Inf MURILLO VALPORTO DE SA;
do 49 Cmdo Fron ACRE/49 BEF - RIO BRANCO, AC
O Cel Art LELIO DE CASTRO DUARTE, transferindo-os do
OCEMA para o OO.
                       QEMA para o QO.
B. - do C I Pqdt GPB - RIO DE JANEIRO, RJ O Ten Cel Inf QEMA ANTONIO MARCOS DE ALMEIDA MACIEL
                     LEVY; e
                   do C I G S - MANAUS, AM
O Ten Cel Inf QEMA ADALBERTO BUENO DA CRUZ.
```

Nº 880 - Exonerar, por necessidade do serviço, das Chefias das OM de Intendência abaixo relacionadas, os seguintes oficiais:

- do E C T - RIO DE JANEIRO, RJ
O Cel Int QEMA LUIZ CARLOS PRESTES VIOLA;
- da 2a I C F Ex - SÃO PAULO, SP
O Cel Int QEMA HILTON JOÃO DO AMARAL BARACHO; e
- da 7a I C F Ex - RECIFE, PE
O Cel Int QEMA LUIZ CARLOS PRATI MOLINA.

Nº 881 - Nomear, por necessidade do serviço, Chefes das Organizações Militares de Intendência abaixo relacionadas, os seguintes oficiais:

- do E C T - RIO DE JANEIRO, RJ
o Cel Int QEMA REINALDO EZEQUIEL DA COSTA;
- da 2ª I C F Ex = SÃO PAULO, SP
o Ten Cel Int QEMA MAURY FERREIRA MARTINS; e da 7ª I C F Ex - RECIFE, PE O Cel Int QEMA OTAVIO AUGUSTO MENDES FERNANDES.

N9882 - Exonerar, por necessidade do serviço, dos Comandos das Organizações Militares abaixo relacionadas, os seguintes ofi-

- do 409 B I - CRATEUS, CE O Ten Cel Inf ADALBERTO GOMES DO NASCIMENTO; o Ten Cel Inf ADALBERTO GOMES DO NASCIMENT

da 2a Cia Fron - PORTO MURTINHO, MS

o Maj Inf CARLOS CESAR HENRIQUE DA SILVA;

da 5a Cia Fron - GUAÍRA, PR

o Maj Inf ALEXANDRE CUNHA PINHEIRO;

da 2a Cia Inf - FRANCISCO BELTRÃO, PR

o Maj Inf GERALDO BASTOS MENDES;

da 3a Cia Inf - TUBARÃO, SC

o Maj Inf ANTONIO SERGIO MELLO PENKAL;

da 1a/69 G A Cos - COIMBRA, MS

o Maj Art OMAR ANTONIO KRISTOSCHEK; e

da 15a Cia E Cmb - PALMAS, PR

o Cap Eng OSWALDO DE JESUS FERREIRA.

Nº 883 - Nomear, por necessidade do serviço, Comandantes das Organizações Militares abaixo relacionadas, os seguintes oficiais:

A - do 40° B I - CRATEUS, CE
O Maj Inf AGNALDO CARDOSO IPIRAPININGA, transferin
do-o do QSG para o QO.

B - da 2° Cia Fron - PORTO MURTINHO, MS
O Cap Inf ADHERBAL JUNIOR VICENTINI JOTTA;
- da 5° Cia Fron - GUAÍRA, PR
O Cap Inf CARLOS ROBERTO TEIXEIRA DA CUNHA;
- da 2° Cia Inf - FRANCISCO BELTRÃO, PR
O Maj Inf OSVALDO SERGIO RAMOS MARTINS;
- da 3° Cia Inf - TUBARÃO, SC o Maj Inf OSVALDO SERGIO RAMOS MARTIN da 3ª Cia Inf - TUBARÃO, SC o Maj Inf OSMAR RUEDIGER; da 1ª/6º G A Cos - COIMBRA, MS o Cap Art JAIR ROMÃO DE SOUZA; e da 15ª Cia E Cmb - PALMAS, PR o Cap Eng JOSE ANTONIO CARIOS PINTO.

Nº 884 - Exonerar, por necessidade do serviço, das Direções das Organizações Militares abaixo relacionadas, os seguintes of<u>i</u> Nº 884 --

- do H Ge B - BELEM, PA O Ten Cel Med NEY HUMBERTO CAETANO D'AVILA; do H Gu S M - SANTA MARIA, RS o Ten Cel Med UBIRATAN DA ROCHA FREITAS; do H Gu B - BAGE, RS
o Ten Cel Med DARCI KAERCHER;
do D R M S/7 - RECIFE, PE
o Ten Cel Farm FRANCISCO DE ASSIS CARDOSO DE MATOS

GUIMARÃES;
do D R M S/8 - BELÉM, PA
o Ten Cel Farm UBIRATAN SOARES CAVALCANTE;
do D R M S/9 - CAMPO GRANDE, MS
o Ten Cel Farm JOCONDO VALDEMAR RODRIGUES FUMAGALLI;

do D C M M - RIO DE JANEIRO, RJ O Cel Cav LUIZ CARLOS GUIMARÃES MOTTA;

do C I S M - SANTA MARIA, RS

O Cel Cav LEOPOLDO AYRES DE VASCONCELOS; e
do Pq R Mnt/8 - BELEM, PA
O Maj QMB ADÃO PANTOJA DE MARIA.

Nº 885 -Nº 885 - Nomear, por necessidade de serviço, Diretores das Organizações Militares abaixo relacionadas, os seguintes oficiáis:

itares abaixo relacionadas, os seguintes oficiais:

- do H Ge B - BELÉM, PA
o Maj Med QEMA WALTER DA SILVA MONTEIRO;

- do H Gu S M - SANTA MARIA, RS
o Ten Cél Med QEMA NEY HUMBERTO CAETANO D'AVILA;

- do H Gu B - BAGÉ, RS
o Maj Med QEMA MANOEL OLIMPIO HOLVORCEN ANTUNES;

- do D R M S/7 - RECIFE, PE
o Maj Farm JURANDI DAVID DA SILVA;

- do D R M S/8 - BELÉM, PA
o Maj Farm ILSON LUIZ DE SOUSA BARBOSA;

- do D R M S/9 - CAMPO GRANDE, MS
o Maj Farm MAURO CARVALHO TIBERIO;

- do D C M M - RIO DE JANEIRO, RJ
o Ten Cel Cav ARGEMIRO CARDOSO DA COSTA; e

- do PQ R Mnt/8 - BELÉM, PA
o Ten Cel QEM HECIO RODRIGUES.

No 886 -Nº 886 - Nomear, por necessidade do serviço, interinamente, Diretor do C I S M - SANTA MARIA, RS - o Ten Cel Vet PLINIO ASSIS PERES NOGUEIRA.

Nº 887 - Exonerar, por necessidade do serviço, das Chefias das Organizações Militares abaixo relacionadas, os seguintes oficiais:

da 10a C S M - ALEGRETE, RS
o Cel Cav VIRTATO JOÃO VARGAS DE OLIVEIRA;
da 15a C S M - CURITIBA, PR
o Cel Art EDILBERTO GARDONA; - da 15a C S M - CURITIBA, PR
o Cel Art EDILBERTO GARDONA;
- da 16a C S M - FLORIANOPOLIS, SC
o Cel Inf JONAS JOSÉ DA ROSA LUZ;
- da 23a C S M - JOÃO PESSOA, PB
o Cel Inf HAMILTON LIMA ESTEVES
- da 24a C S M - NATAL, RN
o Cel Inf MOACYR ROBERTO GUIMARÃES DE OLIVEIRA;
- da 27a C S M - SÃO LUIZ, MA
o Ten Cel Inf RAYMUNDO SANTABAIA NOGUEIRA MARTINS;
- da 280 C S M - BELÉM, PA
o Cel Inf PEDRO DE AZEVEDO CARIOCA;
- da 29a C S M - MANAUS, AM
o Cel Cav QEMA AYR REIS WANDENESS;
- do D S P V - PORTO VELHO, RO
o Ten Cel Int JORGE PEREGRINO FERREIRA FILHO;
- do D R M I/9 - CAMPO GRANDE, MS
o Cel Int RONALDO CALDAS VON PARASKI;
- do E C M S EX - RIO DE JANEIRO, RJ
o Cel Dent JOSÉ ALCANTARA BOMFIM;
- da C R O/3 - PORTO ALEGRE, RS
o Cel QEM DALVO JOÃO STORCHI;
- da C R O/5 - CURITIBA, PR
o Cel QEM RAYMUNDO NONATO DE MOURA;
- da C R O/7 - RECIFE, PE
o Cel QEM RAYMUNDO NONATO DE MOURA;
- da C R O/9 - CAMPO GRANDE, MS da C R O/9 - CAMPO GRANDE, MS o Cel QEM ODACYR BARRETO SILVA; - da C R O/12 - MANAUS, AM
o Ten Cel QEM ADRIANO BRITTO VIEIRA;
- da la D L - FORTO ALEGRE, RS
o Cel QEM BENJAMIN FRANCISCO DOS SANTOS; e
- da 2a D L - BRASĪLIA, DF
o Cel QEM HELIO BORGES SOBRINHO.

พร 888 -Nº 888 - Nomear, por necessidade do serviço, Chéfes Organizações Militares abaixo relacionadas, os seguintes oficiais: Chéfes das

itares abaixo relacionadas, os seguintes oficiais:

- da 107 CSM - ALEGRETE, RS
o Cel Art JAIR FRANÇA;
- da 157 CSM - CURITIBA, PR
o Cel Cav QEMA RAUL MARIO MAGALHÃES RIBEIRO;
da 167 CSM - FLORIANÓPOLIS, SC
o Cel Inf IVO CELIO DA SILVA;
- da 237 CSM - JOÃO PESSOA, PB
o Cel Cav IWALBER VICTAL PEREIRA;
- da 247 CSM - NATAL, RN
o Cel Art QEMA JOSE CARLOS USTRA PEREIRA DA SILVA;
- da 277 CSM - SÃO LUIZ, MA
o Ten Cel Inf QEMA JOSE BENEDITO OLIVEÍRA PORTO;
- da 287 CSM - BELÉM, PA
o Cel Inf FREDERICO GUILHERME DE SENNA SANTOS;
- da 297 CSM - MANAUS, AM o Cel Ini FREDERICO GUILHERME DE SENNA SANTOS;
da 297 CSM - MANAUS, AM
o Cel Cav QEMA HUMAITA MARQUES DE CARVALHO;
do D R S/3 - PORTO ALEGRE, RS
o Cel Int DIRCEU MARCHISIO CRISPIM;
do D S P V - PORTO VELHO, RO
o Ten Cel Int PAULO LUIZ DE ARAUJO COSTA;
do D R M I/9 - CAMPO GRANDE, MS
o Ten Cel Int DELSO DOURADO DE SANTANA ANDRADE;
do E C M S EX - RIO DE JANEIRO, RI o Ten Cel Int DELSO DOURADO DE SANTANA ANDRADE;
do E C M S EX - RIO DE JANEIRO, RJ
o Cel Dent WALTER PAES DE LOUREIRO;
da C R O/3 - PORTO ALEGRE, RS
o Ten Cel QEM ALCEU FERREIRA;
da C R O/5 - CURITIBA, PR
o Ten Cel QEM ELSON CARLOS DE FREITAS SANTA CRUZ;
da C R O/7 - RECIFE, PE
o Cel QEM CELIO BIZERRA AGUIAR;

- da C R O/9 CAMPO GRANDE, MS

 O Ten Cel QEM CARLOS FERNANDO CORRÊA BERNARDES;

 da C R O/12 MANAUS, AM

 O Ten Cel QEM EDUARDO MANCINI NETO;
- da 1% D L PORTO ALEGRE, RS
 o Ten Cel QEM JOSÉ NIU LOPES DOS SANTOS; e
- da 2 d D L BRASÍLIA, DF O Cel QEM DINARTE FRANCISCO PEREIRA NUNES DE ANDRA

O Ministro de Estado do Exército

tendo em **vis**ta o que facultam os artigos ll e 12 do Decreto - Lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, e o Decreto nº 83.937, de 06 de se tembro de 1979, e de acordo com o que propõe o Estado-Maior do Exercito, RESOLVE:

Delegar competência ao Comandante do Instituto Mi litar de Engenharia - IME para, em nome do Ministério do Exército , assinar Contrato de Cooperação Didática, Técnica e Científica com a Companhia Brasileira de Metalurgia e Mineração S/A - CBMM, objetivan do estabelecer os parâmetros básicos que regularão a cooperação a ser realizada.

Delegar competência ao Comandante do Instituto Mi litar de Engenharia para, em nome do Ministério do Exército, assi- nar Convênio e Termos Aditivos com a Financiadora de Estudos e Projetos - FINEP, objetivando apoiar o projeto denominado "Contrato de Manutenção de Equipamento".

LEONIDAS PIRES GONCALVES LEONIDAS PIRES GONCALVES

DEPARTAMENTO GERAL DO PESSOAL

PORTARIA Nº 80DGP/DMOV, DE 11 DE AGOSTO DE 1987

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL, usando das atribuições que lhe confere a Portaria Ministerial nº 1.167, de 05 de dezembro de 1985, combinada com o inciso 2 do Art 6º do Regulamento deste Departamento, aprovado pelo Decreto nº 78.724, de 12 de novembro de 1976, re

Mandar anular a agregação do Cb 082460141-3 MANOEL CARMELIO DE LIMA SPATOLA, QM 08/33, do CADM (MANAUS-AM), constante da Portaria nº 074-DGP/DMOV, de 22 Jul 87, publicada no Bol DGP nº 084, de 29 Jul 87, em virtude do que prescreve a Lei nº 7.503, de 02 Jul 86.

GEN EX OCTÁVIO AGUIAR DE MEDEIROS

PORTARIAS S/1-DIP, DE 21 DE AGOSTO DE 1987

O Chefe do Departamento Geral do Pessoal, conformidade com a Portaria Ministerial nº 218, de 11 de março de 1987, e tendo em vista o que consta do processo protocolizado neste Ministério, resolve:

Nº 634 - Conceder ao Major da Reserva Remunerada (100316520-4) EDSON DE SABOYA E SILVA - 10a RM, os proventos relativos ao posto de Tenente-Coronel, a contar de 23 de dezembro de 1986, de acordo com o Art 19, § 29, da Lei n97.570, de 23 de dezembro de 1986.

Nº 635 - Conceder ao 29 Tenente da Reserva Remunerada (031740390-5) FERMINO SILVEIRA DOS SANTOS - 3a RM, os proventos relativos ao posto de 1º Tenente, a contar de 23 de dezembro de 1986, de acordo com o Art 1º, § 29, da Lei nº 7.570, de 23 de dezembro de 1986.

Nº 636 - Conceder aos militares abaixo, os proventos relativos ao posto de Capitão,......, a contar de 23 de dezembro de 1986, de acordo com o Art 19, § 29, da Lei nº 7.570, de 23 de dezembro de

- 19 Ten RR (060544270-6) ABIZAI CARVALHO DE SOUZA - 9a RM - 29 Ten Refo (016367620-8) LECOR AMORIM MACHADO - la RM

Nº 637 - Conceder aos militares abaixo, os proventos relativos ao posto de Coronel,....., a contar de 23 de dezembro de 1986, de acordo com o Art 1º, § 2º, da Lei nº 7.570, de 23 de dezembro de

- Ten Cel RR (017253420-8) LUIZ CARLOS FAGUNDES PANZA - 5a RM - Ten Cel RR (016106080-1) VICENTE LEITÃO DA ROCHA - la RM

Nº 638 - Conceder aos militares abaixo, os proventos relativos ao posto de Major,...., a contar de 23 de dezembro de 1986, de acordo com o Art 19, § 29, da Lei nº 7.570, de 23 de dezembro

- Cap RR (090558770-5) ANTONIO QUERINO DIAS la RM
 Cap RR (031766200-5) JOCE CALDAS FRANCO 3a RM
 Cap RR (090589990-2) ZELIO TOCANTINS DE LARA la RM

O CHEFE DO DEPARTAMENTO GERAL DO PESSOAL, em conformidade com a Portaria Ministerial nº 1.167, de 05 de dezembro de 1985, e de acordo com o Art. 96, item 1 da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, RE

Nº 639 - Conceder transferência para a Reserva Remunerada ao Capitão Dentista (100604790-4) HELDER DE HOLANDA MAIA, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20 e 162, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de faz jus, observados os Art 20 e 162, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110 itens 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º, do Decreto-Lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7º e parágrafo único do Art 12, do Decreto-Lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981, com a alteração constante do Art 1º, do Decreto-Lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1984 e Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981, modificado pelo Decreto nº 9.3.885. de 2º de dezembro de 1986. nº 93.885, de 29 de dezembro de 1986.

O CHEFE DO DEPARTAMENTO GERAL DO PESSOAL, em conformidade com a Portaria Ministerial nº 1.167, de 05 de dezembro de 1985, e de adordo com os Art. 104 item II, 106 item II, 108 item VI e 111 item II, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, RESOLVE:

Nº 640 - Reformar o Capitão QAO/Sau (017949640-1) ALCIDES TEIXEIRA DA CRUZ, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, 124 item 4 e 162, da Lei ...? 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50 item II, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980; os Art 110 items 1, 3 e 5; 113, 123 e 127 items I e III, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º do Decreto-lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; o Art 7º e parágrafo único do Art 12, do Decreto-lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981, com a alteração constante do Art 1º do Decreto-lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1984 e o Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981 modificado pelo Decreto nº 93.885, de 29 de dezembro de 1981 modificado pelo Decreto nº 93.885, de 29 de dezembro de 1981 modificado pelo Decreto nº 93.885, de 29 de dezembro de 1981 modificado pelo Decreto nº 93.885, de 29 de dezembro de dezembro de 1981, modificado pelo Decreto nº 93.885, de 29 de dezembro de 1986, por ter sido julgado incapaz definitivamente para o servi-ço ativo das Forças Armadas, não necessitando de cuidados permanentes de enfermagem ou hospitalização.

O CHEFE DO DEPARTAMENTO GERAL DO PESSOAL, em cormformidade com a Portaria Ministerial nº 1.167, de 05 de dezembro de 1985, e de com os Art. 96 item II e 98 item I, letra b), da Lei nº 6.880, de 09 dezembro de 1980, RESOLVE:

Nº 641 - Transferir para a Reserva Remunerada, a contar de 16 de agosto de 1987, o Capitão QAO/Adm-G (070949830-7) JOSÉ FERREIRA MACHADO, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20 da Lei nº 5.787, 27 de junho de 1972, combinado com csArt 50, item II e 138, da Lei 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110 itens 1 e 3, Art 113, 123 127 item I, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º, do Decreto-Lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7º e parágrafo único do Art 12, do Decreto-Lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981, com a alteração constante do Art 19, do Decreto-Lei nº 2.201, do 27 de dezembro de 1984 e Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981, modificado pelo Decreto nº 93.885, de 29 de dezembro de 1986.

Gen Ex HÉLIO PACHECO

Diretoria de Inativos e Pensionistas

PORTARIA Nº 58 - S2 FEB, DE 20 DE AGOSTO DE 1987

O Diretor de Inativos e Pensionistas, em conformidade com a de legação constante da Portaria no 019-DGP, de 22 de março de 1984, e, em cumprimento a Sentença prolatada pelo MM Juiz da 3ª Vara Federal da Seção Judiciária do Estado do Rio de Janeiro - RJ, resolve:

Retificar a Portaria nº 069, de 30 de março de 1967, para considerar o Soldado Reservista, Ex-Combatente da FEB (1G-298.326) - JOSÉ GONTIJO reformado a graduação de 3º Sargento, com os proventos de 2º Sargento, nos termos do Art.1º da Lei nº 2.579, de 23 de agosto de 1955, combinado com o Art 10, do Decreto-Lei nº 8.795, de 23 de janeiro de 1946, com direito ao Auxílio-Invalidez e das demais vantagens com a reforma primitiva, tudo a partir de 30 de março de 1967, data in direito ao Auxílio-Invalida com vicência e em face de descripto de su vicência e em face de de com face de su vicência e em face de de com su vicência e em face de su vicência e em dicada pela Justica Federal, para inicio de sua vigência e em face de se tratar de alienado mental, os proventos devem ser pagos a curador legalmente constituido ou ser observado as disposições contidas no Art 113, § 39, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980 e o Órgão de vin culação do autor, deve remeter ao Juizo da citada Vara Federal, o demonstrativo das importâncias atrasadas, fazendo-se as com o que ja lhe fora pago. _ _

GEN DIV FRANCISCO BATISTA TORRES DE MELO

Ministério da Fazenda

SECRETARIA GERAL

Delegacia do Ministério da Fazenda no Distrito Federal

PORTARIAS DE 19 DE AGOSTO DE 1987

O DELEGADO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA NO DISTRITO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria do Secretário-Geral nº 177, de 04 de julho de 1978, publicada no D.O. de 10 seguinte, RESOLVE,

Nº 143 - DISPENSAR JOÃO EMÍLIO FERREIRA DE OLIVEIRA, Técnico do Tesouro Nacional, 2a. classe, Padrão I, matrícula número 3.006.085-0, da função de Assistențe da Chefe da Divisão de Pessoal desta Delegacia, código DAI-111.3(NS).

Nº 144 - DESIGNAR RITA DE CASSIA OLIVEIRA DE ANDRADE, Técnico do Tesouro Nacional, 3a. classe, Padrão I, matrícula número 3.009.199-3, para exercer a função de Assistente da Chefe da Divisão de Pessoal desta Delegacia, código DAI-ill.3(NS), em caráter provisório, en quanto não houver servidores ocupantes de cargos e empregos de categoria s funcionais correlatas com a referida função, de acordo com o Decrato nº 81.233, de 18 de janeiro de 1978.

Nº 145 - DISPENSAR RITA DE CASSIA OLIVEIRA DE ANDRADE, Técnico do Tesouro Nacional, 3ª classe, padrão I, matrícula número 3.009.195-3, da função de Chefe do Setor de Pagamento de Pessoal Trabalhista da Seção de Pagamento da Divisão de Pessoal desta Delegacia, código DAI-111.2(NM).

Nº 146 - DESIGNAR TANIA MARIA WERLANG, Técnico do Tesouro Nacional, 3a. classe, Padrão I, matrícula nº 3.009.417-8, para exercer a função de Chefe do Setor de Pagamento de Pessoal Trabalhista da Divisão de Pessoal desta Delegacia, código DAI-111.2(NM).

Nº 147 - DISPENSAR TANIA MAR'A WERLANG, Técnico do Tesou ro Nacional, 3a. classe, Padrão I, matrícula nº 3.009.417-8, da função de Secretário Administrativo da Divisão de Pessoal desta Delegacia, codigo DAI-III.1(NM).

Nº 148 — Designar ALAICE APARECIDA FERREIRA, Agente Administrativo, classe "C", referência NM 26, matrícula nº 5.016.905-0, para exercer a função de Secretaria Administrativo da Chefe da Divisão de Pessoal desta Delegacia, código DAI 111.1(NM)

EDUARDO DOS SANTOS

SECRETARIA DO TESOURO NACIONAL

PORTARIAS DE 21 DE AGOSTO DE 1987

O SECRETÁRIO-ADJUNTO DO TESOURO NACIONAL, no uso da atribuição que lhe foi conferida pela Portaria nº 321, de 17 de agosto de 1987, do Sr. Secretário do Tesouro Nacional, resolve:

Nº 325 - Designar MARIA DA CONCEIÇÃO COSTA DE LIMA, Técnico de Controle Interno Classe "B", Referência NS-17, Matrícula nº 3.006.541-0, para exercer a função, código DAI-111.3 (NS), de Chefe de Equipe 4 da Secretaria do Tesouro Nacional, constante do Decreto nº 93.873, de 23 de dezembro de 1986.

Nº 326 - Dispensar MARIA DA CONCEIÇÃO COSTA DE LIMA, Técnico de Controle Interno Classe "B", Referência NS-17, Matricula nº 3.006,541-0, da função, código DAI-112.3 (NS), de Assistente do Subsecretário de Controle Financeiro do Setor Público, constante do Decreto nº 93.873, de 23 de dezembro de 1986.

CINCINATO RODRIGUES DE CAMPOS

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIA Nº 710, DE 19 DE AGOSTO DE 1987

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTE RIO DA FAZENDA, usando da subdelegação de competência que lhe foi con ferida pela Portaria do Secretário-Geral do Ministério da Fazenda, nº 198, de 03/05/82, publicada no Diário Oficial da União de 05 se guinte, resolve:

Tornar insubsistente a Portaria nº 670,de 07/08/87, pu blicada no D.O.U. de 10/08/87, que concedeu aposentadoria a NAPOLEÃO IVO, NS-0916, "S", NS-25, matricula nº 1.830.765-5, tendo em vista seu falecimento ocorrido em 08/08/87\

TARCIZIO DINOA MEDEIROS

SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL

Superintendência Regional da Receita Federal

1ª Região Fiscal

PORTARIA Nº 228, DE 19 DE AGOSTO DE 1987

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DA 1.º REGIÃO FISCAL, usando da competência que lhe foi atribuida pela Portaria nº 319, de 28 de março de 1979, de Sr. Secretário da Receita Federal, publicada no D.O.U. de 30.03.79, resolve:

Designar PAULO ROBERTO DE OLIVEIRA, Técnico do Tesouro Nacional, 3° . Classe, Padrão III, matrícula n° 3.005.581-4, do Quadro Permanente do Ministério da Fa

zenda, para exercer a função Código DAI-111.2 (NS) de Chefe do Setor de Preparação de Locumentos de informação da Seção de Estatística Econômico-Fiscais da Divisão de Informações Econômico-Fiscais desta Superintendência, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos integrantes de categoria funcional correlata com a referida função, de acordo com o Decreto rº 81.232, de 18 de janeiro de 1978.

HAILE JOSÉ KAUFMANN

Delegacia da Receita Federal em Goiânia

PORTARIA Nº 102, DE 10 DE AGOSTO DE 1987

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL EM GOIÂNIA(GO), usando das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 88 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal, aprovado pela Portaria MF nº 653, de 16 de novembro de 1977, alterada pelas Portarias MF nºs 240, de 17.11.82 e 027, de 15.02.85, visando a descentralização de serviços, e com fundamento nas dire trizes do D.L. nº 200, de 25.02.67 e Decreto nº 83.937 de 06.09.79, resolve.

Delegar competência ao Chefe da Dîvîsão de Controle Adua neiro e Fiscalização, desta Delegacia e, nos impedimentos legais, ao seu substituto eventual para autorizar a aquisição de automóveis movidos a alcool destinados ao transporte de passageiros (táxi) e as pessoas por tadoras de deficiência físico-paraplégica, com a isenção do Imposto so bre Produtos Industrializados, de que trata a Lei nº 7.613, de 13 de ju 1ho de 1987.

SERGIO LAMPERT

PARECERES DA PROCURADORIA-GERAL DA FAZENDA NACIONAL

Ano	Tomo	Preço
1979	,	CZ\$ 140,00
1980	published.	CZ\$ 140,00
1981	I e II	CZ\$ 140,00 (cada)
1982	I e II	CZ\$ 140,00 (cada)
1983	I e II	CZ\$ 140,00 (cada)
1984	I ao III	CZ\$ 140,00 (cada)

As aquisições deverão ser feitas na Seção de Vendas, através de remessa de cheque nominal ao Departamento de Imprensa Nacional.

SIG — Quadra 06 — Lote 800 — CEP: 70604 — Brasília/DF. Informações: Seção de Divulgação do DIN Fones: (061) 226-2586 e 226-7175 — R. 309.

Não operamos com reembolso postal.

MICROFILMAGEM NO BRASIL

— Edição do Ministério da Justiça, preparada pelo Departamento de Imprensa Nacional, comemorativa da V Convenção Nacional do Microfilme, realizada em Brasília, de 8 a 15 de junho de 1980.

Preço: cz\$ 70,00

As aquisições deverão ser feitas na Seção de Vendas; através de remessa de cheque nominal ao Departamento de Imprensa Nacional.

SIG — Quadra 06 — Lote 800 — CEP: 70604 — Brasília/DF. Informações: Seção de Divulgação do DIN. Fones: (061) 226-2586 e 226-7175 — R. 309

Não operamos com reembolso postal.

Ministério da Agricultura

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 21 DE AGOSTO DE 1987

O Ministro de Estado da Agricultura, usando da atribuição que lhe confere o artigo 39 da Portaria Ministerial nº 469, de 19 de dezembro de 1985, re-

Nº 186 - Dispensar, a pedido, o Senhor LINO FERREIRA NETTO das funções de Coordena dor da Coordenadoria de Municipalização da Agricultura e Desenvolvimento Comunitá-rio Rural - COMAGRI, para as quais foi designado pela Portaria nº 121, de 13 de

Nº 188 -Designar o Assessor LT-DAS-102.2 - EULER LÁZARO DE MORAIS para exercer, interinamente, as funções de Coordenador da Coordenadoria de Municipalização da Agricultura e Desenvolvimento Comunitário Rural - COMAGRI.

O Ministro de Estado da Agricultura, usando da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 7º, item II, do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, com a nova redação dada pelo Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, resolve:

Nº 187 - Dispensar o Senhor LINO FERREIRA NETTO da função de confiança de Assessor do Ministro de Estado, código LT-DAS.102.2, constante da Tabela Permanente do Ministério da Agricultura, de que trata o Decreto nº 77.824, de 15 de junho de 1976, para a qual foi designado pela Portaria nº 120, de 13 de março de 1986.

O Ministro de Estado da Agricultura, usando da atribuição que lhe confere o artigo 49 do Decreto nº 75.627, de 18 de abril de 1975, resolve:

Nº 189 - Designar VIVIANNI RIBEIRO GOMES DE MIRANDA MARINHO para exercer Função de Assessoramento Superior - FAS, de que tratam o Decreto nº 75.627, de 18 de abril de 1975, e Legislação Complementar, mediante a retribuição mensal de CZ\$ (nove mil, cento e quarenta e nove cruzados e noventa centavos).

O Ministro de Estado da Agricultura, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no artigo 20, inciso IV, do Decreto nº 77.120, de 10 de fevereiro de 1967, resolve:

Nº 190 - Designar os Doutores FRANCISCO MANOEL DA ROCHA POMBO VERA FILHO e MÁRIO KAPP FILHO para, na qualidade de Membro Titular e respectivo Suplente, integrarem a Comissão Especial de Recursos CER, criada pelo supracitado Decreto, em substi-tuição aos Doutores FRANCISCO JOSE LUDERITZ DE MEDEIROS e FATIMA CRISTINA FERREI RA.

O Ministro de Estado da Agricultura, no uso de suas atribuições,

CONSIDERANDO a política do Governo da Nova República de estímulo à produção de grãos, bem como a necessidade de incentivar o maior consumo desses produtos, em adição à farinha de trigo, promovendo a auto-suficiência nacional de farinhas panificaveis e poupança de divisas para o País, RESOLVE:

Nº 191 -Art. 10 - Criar Grupo de Trabalho constituïdo por representantes dos se-guintes Orgãos: Secretaria Nacional do Abastecimento - SNAB/MA; Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária - EMBRAPA; Empresa Brasileira de Assistência Técnica e Ex-tensão Rural - EMBRATER; Companhia de Financiamento da Produção - CFP e Instituto de Tecnologia de Alimentos de Campinas em São Paulo - ITAL/SP, bem como represen-tantes da Sociedade Brasileira de Mandioca, Associação Brasileira de Milho e Sorgo e Cultura da Soja, para, no prazo de 60 (sessenta) dias, realizar estudos de viabilidades técnico-econômicas, visando à implantação de um Programa Nacional de Produção de Farinhas Panificaveis, a partir dos diversos produtos agricolas brasileiros, abordando desde aspectos de regionalização da produção agricola, consumo do produto final e gestão de recursos financeiros necessários aos investimentos agricolas e

Para \bar{g} grafo Unico - O Grupo de Trabalho de que trata este artigo ser \bar{a} coordenado pelo representante da Secretaria Nacional do Abastecimento - SNAB.

Art. 29 - Os Orgãos a que se refere o artigo 19 desta Portaria indicarão, Secretaria Nacional do Abastecimento - SNAB, os participantes que comporão o referido Grupo de Trabalho - GT.

Art. 39 - Cabera a Secretaria Nacional do Abastecimento - SNAB dispensar o .

apoio necessário ao Grupo de Trabalho para o pleno cumprimento de suas atividades.

Art. 40 - Cabera aos Orgãos participantes custear as despesas de deslocamentos de seus representantes, quando se fizerem necessários.

> - Esta Portaria entrara em vigor na data de sua publicação. IRIS REZENDE MACHADO

SECRETARIA GERAL

PORTARIA Nº 147, DE 21 DE AGOSTO DE 1987

O Secretário Geral do Ministério da Agricultura, usan do da competência que lhe foi atribuída pela Portaria Ministerial

309, de 11 de abril de 1979, publicada no Diário Oficial guinte, resolve:

Designar JOSÉ EDDIE SABOIA DE CASTRO, ocupante cargo de Engenheiro Agrônomo, NS-912, classe S, do Quadro Permanente deste Ministério, para substituir o Diretor Estadual do Ministério da Agricultura-Ceará, em seus impedimentos legais, eyentuais ou temporá

LÁZARO FERREIRA BARBOZA

DELEGACIA FEDERAL DE AGRICULTURA NO CEARÁ

PORTARIA Nº 127, DE 13 DE AGOSTO DE 1987.

A DELEGADA FEDERAL DE AGRICULTURA NO ESTADO DO CEARÁ, no uso das atribuições que lhe confere o item XI, do Art. 73, do Regimento Interno das DFAs, aprovado pela Portaria Ministerial nº 316, de 27 de abril de

CONSIDERANDO, os dispositivos contidos no capítulo IV do Título II, do Decreto-lei nº 200/67, de 25 de fevereiro de 1967, resolve:

Delegar competência ao servidor JOSÉ EDDIE SABOIA DE CASTRO, ocu pante do emprego de Engenheiro Agrônomo NS.912 - Cl.S - Ref.22, para exe cutar os encargos de ORDENADOR DE DESPESAS, como Substituto nos impedimentos legais e eventuais do Médico Veterinário NS.910 - Cl.S - Ref.25-ANTÔNIO NOBRE MAGALHÃES, em substituição ao Engenheiro Agrônomo LT.NS.912 - Cl.S - Ref. NS-23 - PEDRO JACINTO OLIVEIRA, desta Delegacia Federal de Agricultura, publicada no Diário Oficial da União de 04.12.1986.

Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

MARIA NEUMA DE ANDRADE MEIRELES

SECRETARIA NACIONAL DE DEFESA AGROPECUÁRIA

PORTARIA NO 49, DE 14 DE AGOSTO DE 1987

O SECRETÁRIO NACIONAL DE DEFESA AGROPECUÁRIA, no uso de suas atribuições que lhe confere o art.89, item VIII, do Regimento Interno, aprovado pela Portaria Ministerial no 241 de 10 de março de 1978 e tendo em vista a ne dessidade de atualizar as Regras para Análise de Sementes, RESOLVE:

I - Constituir grupo de trabalho para proceder estudos, objeti-vando a atualização da metodologia analítica, adotada pelos Laboratórios de Análise

II - Designar para compor o referido grupo de trabalho, os repre sentantes dos órgãos e entidades, a seguir relacionados:
- LANARY/SNAD

JOSÉ NEUMAR FRANCELINO - PRESIDENTE - LARV/SUDESTE/RJ

ODETTE HALFEN TEIXEIRA LIBERAL

- LASO/CATI/SEAA/SP DIRCE BISSOLI ORTOLANI

CETREISEM/UFPEL/RS

VERA DELFINA COLVARA MELLO LASO/IPAGRO/SEAG/RS

ANNA MARIA R. T. FORMOSO

CENARGEM/EMBRAPA/DF MARIA MAGALY V. S. WETZEL

ELIZABETE DE CASTRO OLIVEIRA

UFRRJ/RJ

MARLENE MALAVASI ASSOCIAÇÃO BRASILEIRA DE TECNOLOGIA DE SEMENTES (ABRATES) HELGA SOMMER

ESALQ/SP

JULIO MARCOS FILHO

III - Fica estabelecido o prazo de 180 (cento e oitenta) dias, pa ra apresentação do relatório final do grupo de trabalho.

IV - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MANOEL EUGÊNIO PRATA VIDAL

Campanha Nacional de Erradicação do Cancro Cítrico

PORTARIA Nº 03, DE 27 DE JULHO DE 1987

O COORDENADOR GERAL DA CAMPANHA NACIONAL DE ERRADICAÇÃO DO CAN CRO CITRICO - CANECC, no uso de suas atribuições, de acordo com disposto no artigo 20 da Resolução no 01 - SDSV/CANECC, de 26 de março de 1981, e tendo em vista as pro posições contidas no Processo MA 21000/003125/87 e oficio SECAP/IAGRO/DDSV/NO 009/87

Art. 19 - Designar os Engenheiros Agrônomos HAMILTON A. KELLER e PAULO ROBERTO DE ARAUJO VIANA, técnicos da CANECC, para sob a presidencia do pri meiro, constituirem Comissão Técnica de avaliação para atender a sistematica dos pe didos de liberação dos municípios : BODOQUENA, TERENOS, AGUA CLARA e ROCHEDO, todos situados no Estado de Mato Grosso do Sul, bem como examinar os demais aspectos tec nico-administrativos com vistas a emissão de parecer tecnico sobre a situação mencionados municípios em relação a doença denominada Cancro Citrico;

Art. 29 - Fica estabelecido o prazo de 10 (dez) dias a contar¹ de 03 a 07 de agosto do corrente ano, para apresentação do parecer técnico conclusi-

Art. 30 - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publica JOSÉ GERALDO BALDINO RIBEIRO

Substituto

SECRETARIA NACIONAL DE PRODUÇÃO AGROPECUÁRIA

Secretaria de Produção Vegetal

PORTARIA Nº 01, DE 14 DE AGOSTO DE 1987

O SECRETÁRIO DE PRODUÇÃO VEGETAL, no uso de suas $\frac{a}{1}$ tribuições e considerando o disposto no Art. 2º da Portaria nº 30, de $\frac{a}{1}$ 22 de junho de 1987, do Secretário Nacional de Produção Agropecuária.

R E S O L V E: Art. 1º Designar membros do Grupo de Trabalho criado pela Portaria nº 30/87, do Secretário Nacional de Produção Agropecuária, indicados pelas instituições componentes do mesmo colegiado.

- CILÁS PACHECO CAMARGO, representante da Coordena doria de Sementes e Mudas - CSM da SPV/SNAP, que presidirá o Grupo de

Trabalho:

Trabalho;

- SEBASTIÃO GONÇALVES MENDES, representante da Secre
taria de Defesa Sanitária Vegetal SETED/DIPAC/SDSV/SNAD;

- NILSON RAMOS REIS, representante da Delegacia Fede
ral de Agricultura de Santa Catarina - DFA/SC;

- CARLOS SANCHES FERNANDEZ, representante da Delega

cia Federal de Agricultura de São Paulo - DFA/SP;

- BENIGNO ROTTA, representante da Delegacia Federal'
de Agricultura do Rio Grande do Sul DFA/RS;

- LUIZ DE CARVALHO DIAS, representante da Delegacia
Federal de Agricultura do Rio de Janeiro - DFA/RJ.

Art. 2º Esta Portaria entrára em vigor na data de

· sua publicação. CELSO LEMOS ROSAL

INSTITUTO BRASILEIRO DE DESENVOLVIMENTO FLORESTAL

PORTARIA Nº 347-P, DE 03 DE AGOSTO DE 1987

O PRESIDENTE DO INSTITUTO BRASILEIRO DE DESEN VOLVIMENTO FLORESTAL - IBDF, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 25, item III do Regimento Interno, aprovado pela Portaria Minis artigo 23, 1tem 111 do Regimento Interno, aprovado pera tottata interno de consta do processo SEDAP de nº 20600.008613/87 e em consonância com as disposições contidas nos Decretos de nºs 86.795, de 28.12.81 e 91.403, de 05.07.85, alterado pelo de nº 93.920, de 13.01.87, RESOLVE:

Admitir em Brasília-DF, sob o regime da Consolidação das Leis do Trabalho - CLT, a candidata habilitada em concurso público no emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "A", Referência NM-17:

DIVANETE ALENCAR DURÃES, em vaga decorrente da movimentação de Lenira Mello Soares da Silva, ocorrida em 21.10.86.

A entrada em exercício da candidata ora ad mitida dar-se-á no prazo de 30 (trinta) dias contados da data da $ext{publ}\overline{\underline{i}}$ cação desta Portaria.

JAYME COSTA SANTIAGO

PORTARIAS DE 04 DE AGOSTO DE 1987

O PRESIDENTE DO INSTITUTO BRASILEIRO DE DESENVOL VIMENTO FLORESTAI, no uso das atribuições que lhe são conferidas no artigo 25, item III do Regimento Interno aprovado pela Portaria Ministerial nº 229/75, publicada no Diário Oficial de 07 de maio de 1975, resolve:

 ${\tt N^2}$ 355/87-P: Dispensar, a pedido, SERGIO ROBERTO XAVIER, do encargo de Substituto do Delegado, Código LT-DAS-101.2, da Delegacia Es tadual do IBDF, no Paraná, nos impedimentos legais, eventuais e/ou porários do Titular. (Processo nº 04204/87-AC).

Designar o Assistente, Código DAI-112.3, RAMOS VICENTINI, para encargo de Substituto do Delegado, LT-DAS-101.2, da Delegacia Estadual do IBDF, no Paraná, nos impedime<u>n</u> tos legais, eventuais e/ou temporários do Titular. (Processo nº 04204/87-AC). JAYME COSTA SANTIAGO

- Departamento de Pessoal

PORTARIAS DE 29 DE JULHO DE 1987

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO INSTITU TO BRASILEIRO DE DESENVOLVIMENTO FLORESTAL, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria IBDF nº 036/86-P, de 21/01/86, publicada no Diário Oficial, Seção II de 31/01/86, resolve:

Dispensar MARIA DO CARMO PINTO VIÉGAS, da ção de Chefe do Grupo de Coordenação e Fiscalização de Atividades Locais, Código DAI-111.3, da Delegacia Estadual do IBDF, no Maranhão.(Processo nº 04072/87-AC).

Designar JOSÉ DE RIBAMAR RODRIGUES SILVA, Nº 393/87-DP: pante do emprego de Agente de Defesa Florestal, código LT-NM-1008, Clas Referência NM-21, da Tabela Permanente, para de Chefe do Grupo de Coordenação e Fiscalização de Atividades Locais, Código DAI-111.3, da Delegacia Estadual do IBDF, no Maranhão, de acordo com o Decreto nº 77.985/76. (Processo nº 04072/87-AC). MILTON MARCOLINO DOS SANTOS/DIRETOR SUBSTITUTO.

PORTARIAS DE 03 DE AGOSTO DE 1987

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO INSTITU TO BRASILEIRO DE DESENVOLVIMENTO FLORESTAL, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria IBDF nº 036/86-P, de 21/01/86, publicada no Diário Oficial, Seção II de 31/01/86, resolve:

 ${\tt N^2}$ 399/87-DP: Dispensar JOSÉ MOREIRA COSTA FILHO, da função de Chefe do Grupo Executivo de Administração, Código DAI-111.3, da Dele gacia Estadual do IBDF, em Goiás. (Processo nº 04212/87-AC).

Nº 400/87-DP: Designar MARGARIDA ROSA GOMES FERREIRA, ocupan te do emprego de Agente Administrativo, código IT-SA-801, Classe "A", Re ferência NM-19, da Tabela Permanente, para exercer a função de Chefe do Grupo Executivo de Administração, Código DAI-111.3, da Delegacia Esta dual do IBDF, em Goiás, de acordo com o Decreto nº 77.985/76. (Processo nº 04212/87-AC).

Nº 401/87-DP: Designar JOSÉ JUAREZ DA COSTA, ocupante do em prego de Engenheiro Florestal, código LT-NS-913, Classe "A", Referência NS-07, da Tabela Permanente, para exercer a função de Diretor, Código DAI-111.3, da Estação Florestal de Experimentação de Açu, da Delegacia Estadual do IBDF, no Rio Grande do Norte, de acordo com o Decreto nº 77.985/76. (Processo nº 04205/87-AC).

 $\underline{\text{N$^\circ$}}$ 402/87-DP: Dispensar, a pedido, SERGIO ROBERTO XAVIER, da função de Assistente, Código DAI-112.3, da Delegacia Estadual do IBDF, no Paraná. (Processo nº 04204/87-AC).

 ${\tt N^2}$ 403/87-DP: Designar CARLOS RAMOS VICENTINI, ocupante do emprego de Engenheiro Florestal, código LT-NS-913, Classe "C", Referência NS-20, da Tabela Permanente, para exercer a função de Assistente, $C\underline{O}$ digo DAI-112.3, da Delegacia Estadual do IBDF, no Paraná, de acordo com o Decreto nº 77.985/76. (Processo nº 04204/87-AC). MILTON MARCOLINO DOS SANTOS/DIRETOR SUBSTITUTO.

PORTARIA Nº 417, DE 13 DE AGOSTO DE 1987 A DIRETORA DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO INSTITUTO BRASILEIRO DE DESENVOLVIMENTO FLORESTAL - IBDF, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria IBDF nº 036/86-P, de 21,01.86, publicada no Diá rio Oficial Seção II, de 31 de janeiro de 1986, RESOLVE:

Declarar vago a partir de 13.07.87, o emprego ocupado por FATIMA ROSA SOUTO, Datilógrafo, Código LT-SA-802, Classe "B", Referência NM-21, lotada na Administração Central/Brasília/DF/Departamento de Pes quisa, tendo em vista sua Rescisão de Contrato de Trabalho. (Processo no 3805/87-AC).

MARIA AMÉLIA SECILIANO CARVALHO

Ministério da Educação

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 05 DE AGOSTO DE 1987

O Ministro de Estado da Educação, no uso de suas atribuições e em conformidade com o disposto no artigo 29, § 39, do Decreto nº 80.281 de 05 de setembro de 1977, resolve:
Nº 448 - Dispensar a Doutora LORIMILDA DINIZ GUALBERTO, das funções de Secretária Executiva da Comissão Nacional de Residência Me

Nº 449 - Designar a Doutora MARIA MÁRLY PIGNATARO NICOLI NI, para exercer as funções de Secretária Executiva da Comissão Nacio naí de Residência Médica.

JORGE BORNHAUSEN

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIAS DE 21 DE AGOSTO DE 1987

O Diretor - GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 382; de 09 de junho de 1981, e tendo em vista o que consta do Processo nº 23000.019959/87-67, resol

Nº 1.483 - Rescindir, a pedido, a partir de 07 de <u>ju</u> lho de 1987, o contrato de trabalho de FERNANDA GUEDES DE OLIVEIRA, ocupante do emprego de Programador, Código LT-PRO-1602, Classe "A", Referência NM-25, da Tabela Permanente deste Ministério.

PESSOAL DO MINISTERIO DA EDUCAÇÃO, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 407, de 20 de junho de 1986, do Secreta rio Geral, publicada no Diário Oficial de 24 de junho de 1986, e tendo em vista o que consta do Memº nº 207, de 18 de agosto de 1987, da Divisão de Ação Social, resolve são de Ação Social, resolve

Nº 1.484 - Designar MARIA CONCEBIDA DE CARVALHO SANTA NA, ocupante do emprego de Administrador, Código LT-NS-923, Classe "A", Referência NS-5, para exercer a função de Assistente do Diretor da Divisão de Ação Social, Código DAI-112.3(NS), do Departamento do Parsonal do Ouadro Pa Pessoal do Quadro Permanente deste Ministério.

ALMIR MENEZES DE PINHO FRAGOSO

co-DASP, resolve:

DELEGACIA DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO EM SÃO PAULO

PORTARIA Nº 73, DE 17 DE AGOSTO DE 1987 O DELAGADO DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, NO ESTADO DE SÃO PAULO, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 329, de 18 de maio de 1987, publicada no Diário Oficial de 19 de maio de 1987, resolve

Dispensar, a partir de 06 de agosto de 1987, ERONILDES PINHEIRO DA ROCHA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "B", Referência NM-24, da função de Secretário Administrativo da Delegacia do Ministério da Educação no Estado de São Paulo, Código DAI-111.1 (NM), do Quadro Permanente deste Ministério.

NELSON BONI

INSTITUTO NACIONAL DE ESTUDOS E PESQUISAS EDUCACIONAIS

PORTARIA Nº 36, DE 21 DE AGOSTO DE 1987

O Diretor-Geral do Instituto Nacional de Esturdos e Pesquisas Educacionais, no uso das atribuições que lhe confere o item II do artigo 19 do Regimento Interno deste Instituto, aprovado pela Portaria Ministerial no 612, de 12 de novembro de 1981, R E S O L V E:

I- Dispensar, MAGDA MACIEL MONTENEGRO, Assistente Técnico V, da Função de Substituto do Diretor-Geral, Código LT-DAS-101.3 da Tabela Permanente deste Instituto.

MANUEL MARCOS MACIEL FORMIGA

FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO

Divisão de Pessoal

PORTARIA Nº 09 DE 19 DE AGOSTO DE 1987

A CHEFE DA DIVISÃO DE PESSOAL DO FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições previstas no artigo 27 do Regimento Interno, aprovado pela Portaria Ministerial nº 655, de 04 de dezembro de 1981 e tendo em vista a orientação traçada pelo Ofício-Circular nº 31, de 18 de junho de 1980, da então Secretaria de Pessoal Civil do Departamento Administrativo do Serviço Públi

Promover o reajuste da lotação desta Autarquia, de con formidade com os quadros anexos, tendo em vista as alterações ocorridas no lº semestre de 1987, em decorrência de redistribuições para as cate gorias funcionais de Agente Administrativo e Auxiliar Operacional de Serviços Diversos.

MARÍLIA DE DIRCEU MOSQUERA BOMFIM

LOTAÇÃO - Alteração de Distribuição por Classes 1 - FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO 2 - Grupo: SERVIÇOS AUXILIARES - CÓDIGO: SA-800

		s	ITUAÇÂ	O ANTERIO	R	SITUAÇÃO NOVA					
CATEGORIA FUNCIONAL		CLASSES				CLASSES					
	Α	В	·c	ESPECIAL	TOTAL	Α	В	С	ESPECIAL	TOTAL	
AGENTE ADMINISTRATIVO - SA-801	47	33	22	11	113	47	33	. 22	11	113	
* 02 empregos acrescidos em vir tude de redistribuição para es te Órgão, conforme Portaria/SE- DAP nº 448, de 05.03.87						,					

LOTAÇÃO - Alteração de Distribuição por Classes 1 - FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO 2 - Grupo: OUTRAS ATIVIDADES DE NÍVEL MÉDIO -CÓDIGO: NM-1000

. •		5	TI	JAÇ	ão anterio	SITUAÇÃO NOVA						
CATEGORIA FUNCIONAL	CLASSES					. CLAS				SES		
	A	В	С	D	ESPECIAL	TOTAL	Α	В	С	D	ESPECIAL	TOTAL
AUXILIAR OPERACIONAL DE SERVI- ÇOS DIVERSOS - NM-1006	06	02	_	_	_	08-	06	02	-	-	-	08
* 101 emprego acrescido em virtude de redistribuição para es te.Órgão, conforme Portaria/SE-DAP nº 947, de 29.04.87.												

SECRETARIA DA EDUCAÇÃO SUPERIOR

PORTARIAS DE 21 DE AGOSTO DE 1987 O SECRETÁRIO DA EDUCAÇÃO SUPERIOR DO MINISTÉRIO DA EDUCA-ÇÃO, no uso de suas atribuições, resolve:

Nº 232 — Art. 1º — Designar as professoras LORI ALICE GUESSLER e LUCIA MARIA GONÇALVES DE RESENDE, do Centro Universitário de Dourados, da Universidade Federal de Mato Grosso do Sul, e o Técnico em Assuntos Educacionais, LUIZ CARLOS LOPES MANHÃES, da Delegacia do Ministério da Educação de Mato Grosso, para, sob a presidência da primeira, constituirem a comissão que verificará in loco a existência de condições para a autorização de funcionamento do curso de Pedagogia, a ser ministrado em Tangará da Serra/MT, pela Faculdade de Filosofia, Ciências e Letras de Tangará da Serra, mantida pela Instituição Tangaraense de Ensino e Cultura, conforme Processo nº 23020.000398/85-22.

Art. 29 - A comissão verificadora, ora nomeada, disporá de 30 (trinta) dias, a contar da publicação desta portaria, para visitar a instituição e apresentar relatório conclusivo.

Nº 233 - Art. 1º . Designar os professores ITAMAR JOSÉ DE OLIVEIRA e VALDIR DE CASTRO OLIVEIRA, da Universidade Federal de Minas Gerais, e o Técnico em Assuntos Educacionais, CARLOS ROSA TAVEIRA, da Delegacia do Ministério da Educação de Minas Gerais, para, sob a presidência do primeiro, constituírem a comissão que verificará in loco a existência de condições para a autorização de funcionamento do curso de Comunicação Social, com habilitação em Jornalismo, a ser ministrado em Uberlândia-MG, pela Faculdade de Comunicação Social de Uberlândia, mantida pela Associação Brasil Central de Educação e Cultura, conforme Processo nº 23018.004251/85-32.

Art. 29 . A Comissão Verificadora, ora nomeada, disporá de 30 dias, a contar da publicação desta Portaria, para visitar a instituição e apresentar relatório conclusivo.

Nº 234 - Art. 1º. Designar os professores ANTÔNIO JOSÉ BARBOSA, da Universidade de Brasília, e LÍVIA DE OLIVEIRA, da Universidade Esta dual Paulista, Campus de Rio Claro, para, em comissão, verificarem in loco a existência de condições para o reconhecimento das habilitações em História e Geografia, do curso de Estudos Sociais, ministradas pe la Universidade São Francisco, em São Paulo-SP, conforme Processo nº 23000.017164/87-60.

Art. 29 . A Comissão Verificadora, ora nomeada, disporá de 45 dias, a contar da publicação desta Portaria, para visitar a instituição e apresentar relatório conclusivo.

Nº 235 - Art. 1º - Designar os professores Adalgisa Maria Vieira do Rosário e Antonio José Barbosa, da Universidade de Brasília, e a Técnica em Assuntos Educacionais, Aparecida Maria de Oliveira Oteiro, da Delegacia do Ministério da Educação de Roraima, para, sob a presidênicia da primeira, constituírem a comissão que verificará in logo a existência de condições para a autorização de funcionamento do curso de Estudos Sociais, Licenciatura de 1º Grau, com habilitação em História, a ser ministrado em Boa Vista-RR, pelo Centro de Ensino Superior de Roraima, mantido pela Fundação de Educação, Ciência e Cultura de Roraima, conforme Processo nº 23001.001023/84-9A.

Art. 29 — A comissão verificadora, ora nomeada, disporá de 30 dias, a contar da publicação desta Portaria, para visitar a Instituição e apresentar relatório conclusivo.

ERNANI BAYER

UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA

Superintendência de Pessoal

						•				
	DESIGNAÇÃO DE FUNÇÃO N O M E	CATEGORIA FUNCIONAL	lotação	PORTARIA	função	VIGÊNCIA				
•	Joaquim Barros Lordelo Filho	Ag.Adm.	AGR	571/87	Sec.Adminîstratîvo Chefe do Serviço de Sel.	01.06.87				
	Sonia Maria Lhamas Santos	Contador	SSOA	578/87	do SSOA	06.04.87				
	ATOS DO MAGNÍFICO REITOR									
	DESIGNAÇÃO DE FUNÇÃO	CATEGORIA			•	_				
E	NOME	FUNCIONAL	LOTAÇÃO	PORTARIA	FUNÇÃO	VIGÊNCIA				
	Eduardo Tadeu Santana	Prof.Aux.	ECO	521/87	Vice-Diretor da ECO	15.07.87				
	EXONERAÇÃO N O M E	CATEGORIA FUNCIONAL	LOTAÇÃO	PORTARIA	função	VIGÊNCIA				
	Vîtor de Athayde Couto	Prof.Adj.	ECO	505/87	Vice - Diretor da ECO	04.07.87				

UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO

PORTARIA DE 17 DE AGOSTO DE 1987

O Reitor da Universidade Federal de Pernambuco, nos termos do disposto do artigo 4º da Emenda Constitucional nº 26, de 27.11.85 e artigo 19 do Decreto nº 84.143, de 31 de outubro de 1979, e tendo em vista o disposto na Lei nº 6.182, de 11.12.74 e Decreto nº 85.487 de 11.12.80, o que consta no Processo nº 23000.010619/87-80, resolve nº 864 Reverter à atividade, de acordo com o disposto na Lei nº 6.683 de 28 de agos to de 1979, regulamentada pelo Decreto nº 84.143, de 31 de outubro de 1979, incluindo no Quadro Permanente da Universidade Federal de Permambuco, Paulo Reglus Neves Freire, no cargo de Professor Adjunto, referência 4.

PORTARIAS DE 20 DE AGOSTO DE 1987

O Reitor da Universidade Federal de Pernambuco, nos termos do artigo 33, al \underline{i} nea "g" do Estatuto da mesma Universidade, resolve:

 n^2 869 I — Considerar extinto o contrato de trabalho, a partir de 24.06.87, de Antonio José da Mata, cadastro n^2 173533, Agente de Portaria, código: LTTP-1202, classe "C", da Tabela Permanente desta Universidade, lotado no Departamento de Biologia Geral do Centro de Ciências Biológicas, em virtude de seu falecimento.

II - Consequentemente, considerar vago o emprego supramencionado. (Processo n^2 23076.005899/87-11).

O Reitor da Universidade Federal de Pernambuco, no uso de atribuição conferida pelo artigo 9º, alínea "a", do Decreto nº 59.676, de 06 de dezembro de 1966, resolve:

nº 870 Conceder aposentadoria, nos termos do inciso XX do artigo 165 da Constitui — ção Federal, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº 18, promulgada em 30 de jumho de 1981, e publicada no D.O.U. de 09.07.81, a Paulo da Silveira Rosas, matrícula nº 117-2.067.956, no cargo de Professor Adjunto, referência 04, cadastro nº 019429, do Quadro Permanente desta Universidade, lotado no Departamento de Psicologia do Centro de Filosofia e Ciências Humanas, em regime de 20 (vinte) horas, com proventos corres — pondentes ao vencimento integral do cargo, acrescidos da Gratificação Adicional de que trata o artigo 10 da Lei nº 4.345/64, no percentual de 30% (trinta por cento).

TI — Em consequência, declarar vago o cargo acima citado. (Processo n^2 23076.007377/87-27).

II - Em consequência, declarar vago o cargo acima mencionado. (Processo nº 23076.007243/87-61). George Browne Rego

Ministério do Trabalho

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 20 DE AGOSTO DE 1987

O MINISTRO DE ESTADO DO TRABALHO, tendo em vista o disposto no Art. 38, letra "d", do Regulamento do Serviço Social da Indústria - SESI, aprovado pelo Decreto nº 57.375, de 2 de dezembro de 1965, resolve:

Nº 3261 - Dispensar BENEDITA ELIANA LEANDRO DE CAMPOS e MARIA DO CAR MO SILVA, membros Titular e Suplente, respectivamente, desta Pasta jun to ao Conselho Regional do Serviço Social da Indústria - SESI, em Campo Grande, no Estado do Mato Grosso do Sul.

Nº 3262 - Designar MARIA DO CARMO SILVA, Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "C", Referência NM-26, Matrícula nº 6.023, e ROSĒ APARECIDA SABENÇA DELGADO, Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "A", Referência NM-17, Matrícula nº 10.206, para, na qualidade de membros Titular e Suplente, respectivamente, representarem esta no Conselho Regional do Serviço Social da Indústria - SESI, em Campo Grande, no Estado do Mato Grosso do Sul.

ALMIR PAZZIANOTTO PINTO

Ministério da Aeronáutica

EMPRESA BRASILEIRA DE AERONÁUTICA S/A

AFASTAMENTO DO PAÍS

O Diretor Superintendente da EMBRAER - Empresa Brasileira de Aeronautica S/A, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto nº 93.497, de 29 de outubro de 1986, autorizou o afastamento do País de:

- IVAN DE AZEVEDO CAMELIER, Diretor Adjunto de Programas Especiais, com ônus, período de 19.08.87 a 02.09.87, destino Egito e Irlanda do Nor te, finalidade: participar de reunião com a AOI-Arab Organization of Industrialization, sobre Programa TUCANO/Egito e efetuar contatos téc nicos com Short Brothers, sobre Programa Shorts/TUCANO.
- JAIR_PINTO EVARISTO, Assessor do Diretor Adj. de Programas Especiais,

- com ónus, período de 19.08.87 a 01.09.87, destino Egito, finalidade: participar de reunião com a AOI-Arab Organization of Industrialization, sobre Programa TUCANO/Egito.
- PEDRO PABLO ARANCIBIA SOLAR, Assessor do Diretor Adj. de Programas Es peciais, com ônus, período de 25.08.87 a 06.09.87, destino Irlanda do Norte, finalidade: participar de reunião técnica-comercial com a Short Brothers e Fairey, sobre Programa Shorts/TUCANO.
- ROBERTO MATTOS FIGUEIREDO, Supervisor de Enga de Sistemas, com onus, período 17.08.87 a 31.08.87, destino Alemanha, finalidade: prestar servicos técnicos aos avionicos dos aviões BRASILIA da DLT.
- MĀRIO SOSTIZZO, Engo Sr Assistente, com ônus, período de 24.08.87 a 18.02.88, destino Estados Unidos, prorrogação, finalidade: dar continuidade aos serviços de Assistência Técnica aos aviões BRASILIA da $\vec{E_m}$
- LUIZ CARLOS MIGUEZ URBANO, Chefe de Operação e Treinamento, CLODOALDO GUALDA MORENO, Piloto III e GUILHERME DE MIRANDA CARÁ, Piloto III,com ônus, período de 21.08.87 a 13.09.87, destino Noruega, finalidade: ministrar treinamento em vôo aos pilotos da NORSK AIR.
- DENISE AVILA DE MELO, Engº Jr II, com ônus parcial, período de 30.08.87 a 30.08.89, destino Estados Unidos, finalidade: curso de mestrado em Engenharia Aeronautica na Universidade de Cambridge.
- ALTEROU: data de regresso missão para França e Inglaterra de LUIZ CA<u>R</u> LOS MIGUEZ URBANO para 16.08.87.

OZĪLIO CARLOS DA SILVA

Ministério da Saúde

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 414, DE 21 DE AGOSTO DE 1987

O Ministro do Estado da Saúde, usando da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 83.840, de 14 de agosto de 1979, resolve:

Dispensar, a pedido, GERALDA DA PIEDADE PAULISTA DOS SANTOS, Assistente Técnico Especializado do Conselho Nacional de Desen volvimento Científico e Tecnológico, da função de confiança de Assesso ra do Ministro, código LT DAS-102.2.

ROBERTO FIGUEIRA SANTOS

SUPERINTENDÊNCIA DE CAMPANHAS DE SAÚDE-PÚBLICA

PORTARIAS DE 21 DE AGOSTO DE 1987

O SUPERINTENDENTE DE CAMPANHAS DE SAUDE PUBLICA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela letra "G", do artigo 103, do Regimento terno da SUCAM, aprovado pela Portaria Ministerial Bsb nº 161, de 07 de maio de 1.976, e de acordo com o Parecer do Secretário do Pessoal Civil do DASP, exarado no Processo nº 21.897/79, tendo em vista o que consta no Processo nº 0384/87-SUCAM/DF, resolve:

Nº 885 - DISPENSAR, por justa causa, da Tabela Permanente da Superintendência de Campanhas de Saúde Pública, o servidor JOSE DONIZETE PEREIRA DOS SANTOS, ocupante do emprego de Agente de Saúde Pública, código LT-SP-1702, classe "A", refe rência NM-04, em exercício na Diretoria Regional do Distrito Federal, a partir de 21 de março de 1.987, de acordo com a letra "i", do Artigo 482, da CLT.

O SUPERINTENDENTE DE CAMPANHAS DE SAÚDE PÚBLICA, usando da compe tência delegada através do Processo DASP nº 21.897/79 e de acordo com o parágrafo único do artigo 3º da Lei nº 6.185/74, RESOLVE:

Nº 886 - ADMITIR, sob o regime da Legislação Trabalhista, o candidato MARCOS AURÉLIO VIEIRA, habilitado em concurso público para provimento do emprego de AGENTE ADMINISTRATIVO, Código LT-SA-801, Classe "A", Referência NM-17, em FLORIANÓPO LIS/SC, em vaga decorrente da dispensa de Ana Valéria Ribeiro da Silva, publicada no D.O. de 22.08.86.

A presente Portaria atende ao disposto na alínea "a" do artigo 1º do Decreto nº 94.667, de 23 de julho de 1987, publicado no D.O. de 24 subseqüente, tendo em vista que a indicação do candidato ocorreu em 22.07.87 consoante despacho exarado no Processo SEDAP/PR nº 00600.012650/86-73.

O candidato, ora admitido, terá 30 (trinta) dias a contar da data da publicação desta Portaria, para entrar em exercício.

JOSÉLIO FERNANDES CARVALHO BRANCO

Ministério da Indústria e do Comércio

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 129, DE 21 DE AGOSTO DE 1987

O Ministro de Estado da Indústria e do Comércio, no uso de suas atribuições e tendô em vista o disposto no Decreto nº 89.696, de 23 de maio de 1984, RESOLVE:

Designar JOSÉ PAULO DE CASTRO SIQUEIRA e BRUNO ÚLTIMO BUTZE como representantes da Confederação Nacional do Comércio-CNC, na qualidade de Titular e Suplente respectivamente, junto ao Conselho Nacional de Turismo-CNTur, com mandato de 3 anos.

JOSÉ HUGO CASTELO BRANCO

INSTITUTO DO AÇÚCAR E DO ÁLCOOL

Atos do Chefe do Gabinete

PORTARIAS DE 06 DE AGOSTO DE 1987

O CHEFE DE GABINETE DA PRESIDÊNCIA DO INSTITUTO DO AÇÚCAR DO ALCOOL, usando da competência que lhe foi delegada pela nº 164, de 16 de maio de 1985, resolve:

Nº 296 - Designar ANAIDE MARIA ANTUNES CIDREIRA, Agente Administrat<u>i</u> vo,Código SA-801, Classe Especial, Referência NM-31, para exercer a função de Secretário Administrativo do Escritório de Representação em Salvador, Codigo DAI-111.1 (NM).

Nº 297 - Designar MIGUEL CAETANO MARTINS, Agente Administrativo, Codi go IT-SA-801, Classe "A", Referência NM-17, para exercer a função de Secretário Administrativo da Divisão Forence da Procuradoria -Geral, Codigo DAI-111.1 (NM).

ERIVAL DE MENDONÇA UCHOA

PORTARIAS DE 10 DE AGOSTO DE 1987

O CHEFE DE GABINETE DA PRESIDÊNCIA DO INSTITUTO DO AÇUCAR E DO ALCOOL, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 164, de 16 de maio de 1985, resolve:

Nº 301 - Dispensar ADMARDO AUGUSTO DE AZEVEDO SILVA, Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "A", Referência NM-17, da função de Secretário Administrativo da Superintendência Regional do Rio de Janeiro, Código DAI-111.1 (NM).

Nº 302 - Designar ADMARDO AUGUSTO DE AZEVEDO SILVA, Agente Administra Nº 302 - Designar ADMARDO AUGUSTO DE AZEVEDO SIEVA, Agence Administra-tivo, Código LT-SA-801, Classe "A", Referência NM-17, para exercer a função de Assistente da Superintendência Regional do Rio de Janeiro, Código DAI-112.3 (NS), em caráter provisório, enquanto houver insufi-ciência de servidores ocupantes de cargos e empregos integrantes da lotação da Categoria Funcional de Administrador, NS-923, correlatacom a referida função de acordo com o Decreto nº 76.911, de 26 dedezembro de 1975, publicada no DOU 31.12.75.

Nº 303 - Designar SILVANA MONTEIRO DE ABREU, Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "A", Referência NM-17, para exercer a função de Secretário Administrativo da Superintendência Regional do Rio de Janeiro, Código DAT-111.1 (NM).

ERIVAL DE MENDONÇA UCHOA

INSTITUTO BRASILEIRO DO CAFÉ

Diretoria de Administração e Finanças

PORTARIAS DE 18 DE AGOSTO DE 1987

O Diretor da Diretoria de Administração e Finanças do Instituto Brasileiro do Café, no uso de suas atribuições legais, observado o disposto na Delegação de Competência, de que trata a Portaria PRESI no 102, de 04.08.87, RESOLVE:

SUBDELEGAR competência ao Chefe do Departamento Admi-19 147 nistrativo - DEPAD e, nos impedimentos legais e eventuais ao seu substi tuto, para praticar os seguintes atos administrativos:

Decisão sobre compras, serviços e obras, inclusive, re formas e adaptações de imóveis de propriedade e/ou ocupados pelo IBC;

Aquisição ou alienação de sacarias, determinando o pro cesso específico;

1.1.2 Aquisição de material de consumo;

Dispensa de licitação nos casos de emergência, caracte rizada a urgência do atendimento de situação que possa comprometer a se gurança de pessoas, obras, bens e equipamentos;

Contratação de serviços para a conservação, manutenção e reparos de bens moveis;

1.1.5 Contratação e/ou prorrogação dos seguros gerais para: bens móveis e imóveis do IBC, veículos e, movimentação de café destinado ao exterior ou à cabotagem;

Serviços de conservação e manutenção de veículos IBC;

1.1.7 Remoção de materiais e equipamentos;

1.1.8 Ocupação de residências funcionais do IBC;

1.1.9 Locação a terceiros de imóveis, equipamentos, utensílios, aparelhos e/ou maquinas específicas de café;

1.1.10 Movimentação (transporte) de café e/ou sacaria;

1.1.11 Aplicação e/ou correção e divulgação dos valores tarifas constantes da Tabela Verificada de Adesão, respeitada a norma específica.

1.2 Aprovação de licitações, nos limites da alçada subdele gađa.

Expedição de Certificado de Registro de Cadastro Específico.

Assinatura dos atos administrativos e respectivos aditivos decorrentes da aplicação da presente subdelegação, e aqueles que previamente tenham sido autorizados por esta Diretoria.

1.5 Autorização, após decidido em processo, da baixa na es crita do armazém do referente à quebra de peso, verificada quando da saída final dos cafés da quota correspondente, até o limite máximo de 2% (dois por cento).

1.6 Autorização, após decidido em processo, da eliminação de café podre e mofado até o limite máximo de 2% (dois por cento), correspondente ao total da quota a que estiver escriturado.

Autorização para locação de áreas ociosas em armazéns do IBC, quando aprovada em processo específico.

Estabelecer, para o cumprimento dos assuntos ora delegados, a alçada de 2.000 (duas mil) vezes o maior valor de referência (MVR).

Para o uso da alçada estabelecida, deverá ser considerado o valor total da despesa, mesmo que sua liquidação seja parcelada.

Para o desempenho da presente subdelegação deverão ser respeitados os limites dos créditos orçamentários alocados, a programação previamente aprovada e/ou escala de prioridades, observado o dispos to na legislação pertinente e as determinações emanadas da área de Admī nistração desta Autarquia.

4. O Diretor de Administração e Finanças, sempre que julgar necessário, avocará os itens da presente, ficando a subdelegação de quaisquer desses assuntos sujeita à prévia autorização para que se efe-

Ficam revogadas as Portarias DIRAD nos 09 e 10, de 12 de junho de 1986.

Nº 150 - SUBDELEGAR competência aos Chefes das Agências Regionais e, nos impedimentos legais e eventuais, aos seus substitutos, para, no âmbito de suas jurisdições praticarem os seguintes atos administrati vos:

Autorização para empenhos e pagamentos de despesas relativas à utilização de serviços públicos;

Contratação de serviços de transporte de: café e/ou sa caria, equipamentos de armazéns, materiais de consumo e permanente; Contratação dos serviços de transporte de móveis, uten

sílios e demais pertences de pessoal removido ou movimentado; Contratação e/ou prorrogação de seguros para os 1.1.3 bens

móveis e imóveis do IBC; 1.1.4 Locação e serviços de instalação e manutenção de equipamentos essenciais aos trabalhos desenvolvidos pelo IBC;

1.1.5 Locação de áreas ociosas em armazéns do IBC, aprovada em processo específico.

1.2 Decisão sobre compras, serviços e obras, inclusive, reformas e adaptações de imóveis de propriedade e/ou ocupados pelo IBC;

Aquisição de material de consumo; 1.2.1

Contratação de serviços para a conservação, manutenção e reparos de bens móveis;

1.2.3 Serviços de conservação e manutenção de veículos IBC:

Remoção de materiais e equipamentos; 1.2.4

Locação a terceiros de imóveis, equipamentos, utensí-1.2.5 lios, aparelhos e/ou máquinas específicas de café;

Movimentação (transporte) de café e/ou sacaria. 1.2.6

Aprovação de licitações, nos limites da alçada subdele 1.3 gađa.

Assinatura dos atos administrativos e respectivos adi-1.4 tivos deborrentes da aplicação da presente subdelegação, e aqueles que previamente tenhasm sido autorizados por esta Diretoria.

- Os assuntos, ora delegados, se reportarão obrigatoriamente ao DEPAD, quando:
 - a) ultrapassada a alçada estabelecida;
 - b) os serviços implicarem em alteração de padrões e/ou sistemas e, por consequência, outros serviços decor rentes.
- 3. Estabelecer, para o cumprimento dos assuntos ora delegados, a alçada de 1.500 (mil e quinhentas) vezes o maior valor de refe rência (MVR);
- 3.1 Para o uso da alçada estabelecida, deverá ser considerado o valor total da despesa, mesmo que sua liquidação seja parcelada.
- Para o desempenho da presente subdelegação deverão ser respeitados os limites dos créditos orçamentários alocados a programação previamente aprovada e/ou escala de prioridades observado o disposto na legislação pertinente e as determinações emanadas da área de Administração desta Autarquia.
- O Diretor de Administração e Finanças, sempre que julgar necessário, avocará os ítens da presente.

Fica revogada a Portaria DIRAD nº 08, de 12.06.87.

MARCÍLIO VIEIRA CUNHA

Ministério das Minas e Energia

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIA Nº1.403, DE 20 DE AGOSTO DE 1987

A DIRETORA-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINIS TÉRIO DAS MINAS E ENERGIA, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 2090, de 04 de outubro de 1979, publicada no D.O.U. de 08 seguinte, resolve:

Dispensar, a pedido, a partir de 01 de agosto de 1987, GIRLE-NE RODRIGUES PEREIRA DE OLIVEIRA do emprego de Agente de Portaria, Códi go, LT-TP-1202, Classe "A", Referência NM-03, da Tabela Permanente deste Ministério, lotação do Conselho Nacional do Petróleo.

WILMA HELENA MEDEIROS CAMPOS

EMPRESAS NUCLEARES BRASILEIRAS S/A

AFASTAMENTO DO PAÍS

O Presidente da Empresas Nucleares Brasileiras S.A. - NUCLEBRÁS, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto nº 93.479, de 29 de outubro de 1986, autorizou o afastamento do País de:

- WITOLD PIOTR STEFAN LEPECKI, Engenheiro, NUCLEN, com ônus limitado, diárias e passagem aerea integralmente a cargo da Agência Internacional de Energia Atômica -AIEA, para participar da Reunião do Grupo Internacional de Assessoria sobre Segurança de Reatores-INSAG, da AIEA, em Viena, Austria, período de 29.08.87 a 05.09.87.

Rio de Janeiro, RJ, 18 de agosto de 1987.

Licínio Marcelo Seabra

CENTRAIS ELÉTRICAS BRASILEIRAS S/A

AFASTAMENTO DO PAÍS

O Presidente da Centrais Elétricas Brasileiras S/A.-ELETROBRÁS, no uso da competênci a que lhe foi conferida pelo Decreto nº 93.621, de 25/11/86, autorizou o afastamento

- ANTONIO CARLOS TATIT HOLTZ, para Coréia do Sul, com ônus, de 09/09/87 a 21/09/87, para participar como representante oficial do Comité Nacional Brasileiro da Reunião do IEC (INTERNATIONAL EXECUTIVE COMMITEE). Custos: diárias US\$ 2,697.50 e passa gens US\$ 4,447.50 (incluidos os adicionais de 25%). (DPE-M-263/87).
- VLADIMIR GOMES PINTO, para o Chile, de 29.09.87 a 10.10.87, com ônus, para partici par da 33 Reunião do Grupo de Especialistas de Falhas SDEE/CIER-Projeto SECD e da XI Reunião do Subcomitê de Distribuição de Energia Elétrica-SDEE/CIER. Custos: diá rias US\$ 1,665.00 e passagens US\$ 650.00 (incluidos os adicionais de 25%).
- HÉLIO DA SILVA BARBOSA, para a Romênia, de 29.08.87 a 07.09.87, com ônus, para par ticipar da avaliação tecnica do fabricante romeno ELECTRONUM, junto ao STANDARDS INSTITUTION-BSI. Custos: diárias US\$ 1,248.75 e passagens US\$ 3.820,00 (incluidos os adicionais de 25%). (DENQ-084/87).
- ARMANDO SILVA FILHO, para o Chile, de 03.10.87 a 10.10.87, com ônus, para participar da 3ª Reunião do Grupo de Especialistas de Falhas em Redes de Distribuição -SDEE/CIER-Projeto SECD. Custos: diárias US\$ 1,110.00 e passagens US\$ 650.00 (incluídos os adicionais de 25%). (DOS-044/87).

Rio de Janeiro, 20 de agosto de 1987-MARIO PENNA BHERING-Presidente da ELETROBRÁS.

Nº 97.431 de 21-08-87 - CZ\$ 1.197,00)

CENTRAIS ELÉTRICAS DO SUL DO BRASIL S/A

AFASTAMENTO DO PAÍS

O Presidente da Centrais Elétricas do Sul do Brasil S/A-ELETROSUL, no uso da competência que lhe foi conferida pelo Decreto nº 93.621, de 25 de novembro de 1986, autorizou o afastamento do país de:

- EDER MIGUEL PACHECO, para a Republica Federal da Alemanha, com ônus, de 22.08.87 a 20.10.87, para realização de inspeção e testes funcionais dos equipamentos de instrumentação do contrato 52.501, nas fábricas da SIEMENS AG, destinadas à UTE Jorge Lacerda IV, com os seguintes Custos: Passagem: US\$ 3.270,00, Diárias: US\$ 6.660,00 e Seguro Médico-Hospita - lar: US\$ 57,00.
PAULO A. F. MELRO PRESIDENTE

PRESIDENTE

(Of. no 42/87)

FURNAS — CENTRAIS ELÉTRICAS S/A

AFASTAMENTO DO PAÍS - TREINAMENTO

- O Presidente de FURNAS CENTRAIS ELÉTRICAS S.A., no uso das atribuições que The foram conferidas pelo Decreto nº 93.621/86, de 25 de novembro de 1986, autorizou o afastamento do País, com ônus, dos seguintes empregados:
- Engenheiro DELFIM EDUARDO GOMES, à Europa, no período de 05.09.87 a 09.10.87, por 35 dias, para participar da 4a. Reunião do Working Group 13.06 da CIGRE e de visi tas técnicas.
- Chefe de Divisão RENATO LEAL CRUSIUS, ao Canada e E.U.A., no período de 12.09.87 a 30.09.87, por 19 dias, para participar de Conferência Internacional de Operação e Manutenção de Sistemas HVDC e de visitas técnicas.

 Engenheiro EDUARDO DE MEDEIROS BRANDI, ao Canada e E.U.A., no período de 12.09.87
- a 03.10.87, por 22 dias, para participar de conferência na Manitoba Hydro, Reunião do Grupo de Trabalho 04 da CIGRE e de visitas técnicas.
 Engenheiro ANTONIO AUGUSTO SOUZA PRAÇA, ao Canadã e E.U.A., no período de 12.09.87
- a 03.10.87, por 22 dias, para participar de Simposios Internacionais de Corrente Continua e de visitas tecnicas.
- Chefe de Departamento CARLOS GARNIER DA SILVA, ao Canada e E.U.A., no período 12.09.87 a 01.10.87, por 20 dias, para participar de Simpósio Internacional de Cor rente Continua e visitas técnicas.
- Chefe de Departamento JADIR DE ARAÚJO, ao Canada e E.U.A., no período de 12.09.87 a 01.10.87, por 20 dias, para participar de Simpósio Internacional de Corrente Continua e de visitas técnicas.

O Presidente de FURNAS - CENTRAIS ELETRICAS S.A., no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto nº 93.621/86, de 25 de novembro de 1986, autorizou o afastamento do País do engenheiro NEWTON PEREIRA LINTZ, com onus, no período de 12.09.87 a 17.10.87, para participar de "Visita técnicas às companhias que operam sis temas de transmissão em HVDC e a fabricantes de transformadores conversores e de rea tores", nos E.U.A e Europa.

(Of. no 91/87)

PETROBRÁS COMÉRCIO INTERNACIONAL S/A

/ AFASTAMENTO DO PAÍS

- O Presidente da Petrobras Comercio Internacional S/A INTERBRAS, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto 93.479, de 29.10.86, autorizou o afastamento do País de:
- SERGIO LUIZ GONÇALVES, Assistente de Diretoria, com ônus, período previsto por 21 días, a partir de 25.08.87, destino: Luanda (Angola), objetivo: desenvolver um trabalho de pesquisa com apoio da BRASPETRO local, visando a levantar as possibilidades de atuação da INTERBRAS como supridora de produtos e serviços no mercado angolano.
- O Presidente da Petrobrãs Comércio Internacional S/A-INTERBRÃS, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto nº 93.479, de 29.10.86, e tendo em vista o que constam dos processos abaixo relacionados, resolve tornar sem efeito as autorizações de afastamento do Pais dos seguintes profissionais:
- FERNANDO ARMBRUST LOHMANN, publicado no DOU de 16.06.87, Fls.3185.
- FERNANDO ARMBRUST LOHMANN, publicado no DOU de 15.07.87, Fls. 37.81.
- IVAN TOLEDO DE ALBUQUERQUE, publicado no DOU de 17.06.87, Fls.3219. CARLOS SANT'ANNA

Ministério do Interior

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 542; DE 21 DE AGOSTO DE 1987 O MINISTRO DE ESTADO DO INTERIOR, no uso da compe-

tência que lhe foi atribuída pelo artigo 7º, item II, do Decreto 77.336, de 25 de março de 1976, com a redação dada pelo Decreto 83.844, de 14 de agosto de 1979, resolve:

Designar JOSE NEWTON NOGUEIRA CADEMARTORI, Asses sor Técnico da COBAL, à disposição deste Ministério, para exercer a função de confiança de Coordenador, código LT-DAS-101.3, da Coordenadoria de Assuntos Parlamentares do Gabinete do Ministro, constante da Ta bela Permanente do Ministério do Interior.

JOÃO ALVES FILHO

SECRETARIA GERAL

PORTARIA Nº 31, DE 21 DE AGOSTO DE 1987

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO DO INTERIOR, usando da facul dade que lhe é conferida pela Portaria GM/nº 523, de 19 de agosto de 1987, resolve:

I - Subdelegar competência aos Drs. OSVALDO HUGO MONTENEGRO RIEDEL, Secretário da Secretaria de Organização e Sistemas, ALUIZIO TADEU MARQUES DA SILVA, Assessor e ROBERTO PINHEIRO KLEIN, Secretário da Secretaria Especial de Defesa Civil, para, no âmbito de suas Unidades de Trabalho, requisitarem passagens e transportes, por qualquer via, dentro do território nacional, bem como conceder diárias, à conta dos recursos consignados àquelas unidades, para viagens em objeto de ser viço.

II - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JAYME COSTA SANTIAGO

Ministério das Comunicações

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIAS DE 21 DE AGOSTO DE 1987

O Diretor-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTE RIO DAS COMUNICAÇÕES, usando da competência que lhe foi subdelegada pe la Portaria Ministerial nº 819, de 3 de outubro de 1979,

Nº 1.337 - RESOLVE retificar a aposentadoria de EDSON MORAIS, matrícula nº 2.102.081, constante da Portaria Ministerial nº 457, de 9 de maio de 1978, publicada no Diário Oficial de 16 seguinte, na parte referente ao nível, para considerá-lo aposentado no nível 12.B do cargo de Carteiro CT-203, por haver sido promovido ao referido nível a partir de 30 de setembro de 1977, conforme Portaria Ministerial nº 837, de 11 de agosto de 1978, publicada no Diário Oficial de 18 subsequente (Processo MC nº 6.418/78).

Nº 1.378 - RESOLVE retificar a aposentadoria de MAURA GOMES DE BAR ROS, matrícula nº 1.351.544, constante da Portaria Ministerial nº 24, de 17 de janeiro de 1972, publicada no Diário Oficial de 26 se guinte, alterada pela de nº 705, de 16 de junho de 1976, publicada no Diário Oficial de 1º do mês subsequente e retificada pela de nº 772, de 1º de agosto de 1977, publicada no Diário Oficial de 12 se guinte, na parte referente ao nível, para considerá-la aposentada no nível 14.B do cárgo de Postalista CT-202, por haver sido promovida ao referido nível a partir de 30 de setembro de 1963, conforme Decreto de 15 de março de 1967, publicado no Diário Oficial de 21 subsequente (Processo MC nº 4.861/73).

RUITER DOS REIS ROSA

Ministério da Previdência e Assistência Social

SECRETARIA GERAL

DESPACHO DO SECRETÁRIO Em 20 de agosto de 1987

O SECRETARIO-GERAL DO MINISTERIO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTEM CIA SOCIAL, no uso da competência subdelegada na Portaria MPAS nº 4.012, de 21 de maio de 1987, autoriza a dispensa de ponto para os médicos servidores da Administração Direta e das Autarquias Federais que comprovadamente comparecerem ao II SIMPÓSIO INTERNACIONAL DE ENDOUROLO GIA E LITOTRÍCIA EXTRACORPÓREA E IV JORNADA UROLÓGICA DA UNICAMP, a rea lizar-se no período de 21 a 22 de agosto de 1987, em São Paulo - SP, mediante prévia concordância do dirigente do órgão de lotação, que limitará a dispensa de ponto ao mínimo de profissionais, de modo a evitar prejuízo no atendimento dos usuários, nos termos do art. 3º § 1º do Decreto nº 91.820, de 22 de outubro de 1985. (Proc. MPAS nº 30000.006840/87). Carlos Sabóia Monte.

INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL

RELAÇÃO Nº IAPAS/DG-217/87

SECRETARIA DE ARRECADAÇÃO E FISCALIZAÇÃO
ATO DO SECRETÂRIO

PT/IAPAS/SAF nº 69, de 19.08.87 - O SECRETÁRIO DE ARRECA DAÇÃO E FISCALIZAÇÃO, no uso das atribuições que lhe confere o arti-

go 85, îtem I, do Regimento Interno do IAPAS, resolve: - Designar a servidora MARCIA CRAVO SCHUABB, matr. 1.478.052, ocupante do cargo de Fiscal de Contribuições Previdenciârias, do Quadro Permanente des te Instituto para exercer na Coordenadoria de Arrecadação e Informações Econômica-Fiscais, a função de Chefe de Equipe, côd. DAI-111.3, no 23-82409, da estrutura aprovada pela PT/MPAS no 1.124, de 23 de junho de 1978.

RELAÇÃO Nº IAPAS/DG-218/87

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO ATOS DA SECRETÂRIA

A SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO DO IAPAS, no uso da competên cia que lhe foi conferida pelo art. 85, inciso I, do Regimento Inter no do IAPAS, resolve:

PT/IAPAS/SAD nº 196, de 20.08.87 - Dispensar a servidora MARIA ANTONIA DE ATHAYDE NUNES, matr. 1.088.050, Administradora, referência NS-22, da função de Assistente, cód. DAI-112.3, número 23-82132, que vinha exercendo no Departamento de Pessoal.

PT/IAPAS/SAD nº 197, de 20.08.87 - Dispensar a servidora AVELINA TEIXEIRA LISBOA, matr. 1.168.193, Agente Administrativo, referência NM-32, da função de confiança de Chefe de Equipe, cod. DAI-111.3, nº 23-88113, que vinha exercendo no Departamento de Pessoal da Secretaria de Administração.

PT/IAPAS/SAD nº 199, de 20.08.87 - Designar a servidora YLÁ OLYMPIA DE AZAMBUJA RITTER, matr. 1.120.956, Administradora, referência NS-25, para exercer no Departamento de Pessoal, a função de Assistente, cód. DAT-112.3, nº 23-82132, da estrutura aprovada pela Portaria MPAS nº 1.124/78.

PT/IAPAS/SAD nº 200, de 20.08.87 - A SECRETARIA DE ADMINIS TRAÇÃO DO IAPAS, no uso da competência que lhe foi conferida pelo ar tigo 85, inciso I, do Regimento Interno do IAPAS e tendo em vista o disposto no item 5 da IN/DASP nº 46/75, resolve: - 1. Designar o ser vidor SERGIO AUGUSTO GONÇALVES, matr. 1.395.904, Agente Administratī vo, ref. NM-32, para exercer no Departamento de Pessoal, a função de Chefe de Equipe, cod. DAI-111.3, nº 23-88113, da estrutura aprovada pela Portaria MPAS nº 1.124/78, em caráter provisorio, em face da in suficiência de servidor da Categoria Funcional correlata com a referida função. 2. Em conseqüência, fazer cessar os efeitos da PT/IAPAS/SAD nº 46/84, publicada no DOU nº 74, de 16.04.84.

PT/TAPAS/SAD nº 201, de 20.08.87 - A SECRETARIA DE ADMINIS TRAÇÃO DO IAPAS, no uso da competência que lhe foi conferida pelo art. 85, inciso I, do Regimento Interno do IAPAS, resolve: - Dispensar o servidor MANOEL DOS SANTOS FLORES, matr. 1.302.850, da função de Chefe da Seção de Vigilância, côd. DAI-111.1, nº 11-82246, que vinha exercendo na Unidade Local de Serviços Gerais do Departamento de Serviços Gerais.

RELAÇÃO Nº IAPAS/DG-219/87

ATO DA DIRETORA DA UNIDADE LOCAL DE PESSOAL

PT/IAPAS/DLP nº 1.885, de 21.08.87 - A DIRETORA DA UNIDA DE LOCAL DE PESSOAL, DO TAPAS, usando da atribuição que lhe foi conferida pelo subitem 1.1, inciso VI, alinea "c", da Resolução - IAPAS nº 107, de 06 de agosto de 1981, e o que consta no Processo-B-41/79.113.658-2/87, resolve: - Desligar a servidora DORALICE NOGUEIRA MONTEIRO, matr. 1.217.577, Oficial de Previdência, classe "1", ref. NM-35, lotada na Secretaria de Arrecadação e Fiscalização, a contar de 01.08.87, tendo em vista seu pedido de aposentadoria por velhice.

Relação: IAPAS/SRRJ nº 056/87.

ATOS DA DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL

A Diretora do Departamento Regional de Pessoal da Superinten dência Regional do IAPAS, no Estado do Rio de Janeiro, usando da atrī buição que lhe foi conferida pelo item 1, subitem 1.2, inciso IV,alíneā "p", subalinea "p,h", da RS/IAPAS nº 107, de 06-08-81, resolve:

PT IAPAS/RJDP nº 274, de 14-08-87 - Conceder aposentadoria de acordo com o art. 176, înciso II, combinado com o art. 178, înciso I, a linea "a", da Lei nº 1.711/52, observada a redação dada pela Lei nº 6.481/77, a BRÁULIO ARAGÃO DE ANDRADE, mat. 1.111.272, no cargo de Agen te Administrativo, ref. NM-31, classe "S", do Quadro Permanente deste Instituto. (Processo nº 35318/034091/87).

PT IAPAS/RJDP nº 275, de 14-08-87 - Conceder aposentadoria de acordo com o art. 176, inciso II, combinado com o art. 178, inciso I, alinea "a", com as vantagens do art. 184, inciso II, da Lei nº 1711/52, observada a redação dada pela Lei nº 6481/77, a OSWALDO MACHADO DE MOU RA, mat. 1.127.110, no cargo de Agente de Portaria, classe "S",ref. NM-25, do Quadro Permanente deste Instituto. (Processo nº 35328/018416/87).

PT IAPAS/RJDP nº 276, de 14-08-87 - Conceder aposentadoria de acordo com o art. 176, inciso II, combinado com o art. 178, inciso I , alinea "a", com as vantagens do art. 184, inciso II, da Lei nº 1711/52, observada a redação dada pela Lei nº 6481/77, a ULYSSES PETRÔNIO BURLA MAQUI, mat. 1.067.133, no cargo de Engenheiro, classe "S",ref.NS-25, do Quadro Permanente deste Instituto. (Processo nº 35301/037988/87).

PT IAPAS/RJDP nº 277, de 14-08-87 - Conceder aposentadoria de acordo com o art. 176, inciso II, combinado com o art. 178, inciso I ,

alinea "a", com as vantagens do art. 184, inciso II, da Lei nº 6481/77, a WALKIRIA LÊDA DE SOUZA FREITAS, mat. 1.100.688, no cargo de Agente Administrativo, classe "S", ref. NM-32, do Quadro Permanente deste Instituto.(Processo nº 35328/016874/87).

PT IAPAS/RJDP nº 278, de 17-08-87 - Conceder aposentadoria de acordo com o art. 176, inciso III, combinado com o art. 178, inciso I, alinea "b", com as vantagens do art. 184, inciso II, da Lei nº 1711/32, observada a redação dada pela Lei nº 6481/77, a YEDDA MORAES DE SOU ZA, mat. 1.020.242, no cargo de Agente Administrativo, classe "S", ref. NM-32, do Quadro Permanente deste Instituto. (Processo nº 35301/033569/87).

PT IAPAS/RJDP nº 279, de 17-08-87 - Conceder aposentadoria de acordo com o art. 176, inciso II, combinado com o art. 178, inciso I , alinea "a", com as vantagens do art. 184, inciso II, da Lei nº 1711/52, observada a redação dada pela Lei nº 6481/77, a JOSÉ ROBERTO ANTONY DE FARIAS, mat. 1.136.208, no cargo de Fiscal de Contribuições Previdencia rias, classe "S", ref. NS-24, do Quadro Permanente deste Instituto. (Processo nº 35301/038113/87).

ATO DO DIRETOR DA DIVISÃO DE CADASTRO E LOTAÇÃO

O Diretor da Divisão de Cadastro e Lotação do Departamento Re gional de Pessoal do IAPAS na Superintendência Regional no Estado do Rio de Janeiro, no uso das atribuições que lhe conferem as subalineas "c.b", alinea "c", subitem 1.2, item 1, da PT/IAPAS/RJDP nº 113, de 22-03-84, publicada no BSL/SRRJ nº 056, de 22-03-84, resolve: PT IAPAS/RJDP nº 272, de 13-08-87 - Declarar vaga a função de Chefe de Seção de Apoio à Fiscalização, cód. DAI-111.1, nº 11-85762, em virtude da aposen tadoria de seu titular, servidora MARIA DE LOURDES DA CONCEIÇÃO GOTIG TROY, mat. 1.039.547, conforme PT/IAPAS/RJDP nº 258, de 30-07-87, publicada no DO nº 148, de 06-08-87.

ATO DO AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM NOVA IGUAÇU

O Agente da Previdência Social em Nova Iguaçu/RJ.,usando das atribuições que lhe confere a RS IAPAS nº 107, de 06-08-81,alinea"1.3", letra "a", publicada no BS/IAPAS/DG nº 153, de 14-08-81.resolve: PT/IAPAS/GRJNI nº 053, de 30-07-87 - Dispensar, a pedido, a contar de 02-04-87, o servidor AUGUSTO CEZAR LACERDA MAÇALHAES, mat. 1.257.528,do emprego de Agente Administrativo, ref. NM-17, classe "A", que vinha ocu pando nesta Agência, como servidor regido pela CLT, da Tabela Permanen te deste Instituto.(Processo nº 35320/034614/87).

ATOS DO AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM NITERÓI

O Agente da Previdência Social em Niterói/RJ., no uso da atribuição que lhe confere o art. 123, inciso III, do Regimento Interno do IAPÁS, aprovado pela PT/MPAS nº 1.132, de 29-06-78, resolve:

PT IAPAS/GRJNR nº 083, de 12-08-87 - Designar o servidor FER NANDO JOSE MONTEIRO, mat. 1.044.265, Técnico de Comunicação Social, ref. 25, para exercer a função de Chefe do Serviço de Pessoal, cód.DAI-111.2 nº 12-85711, da estrutura desta Agência, a partir desta data.

PT IAPAS/GRJNR nº 084, de 12-08-87 - Designar o servidor LUIZ GÓNZAGA SIQUEIRA CAVALCANTE, mat. 1.331.671, Agente Administrativo, ref. NM-31, para exercer a função de Chefe da Seção de Movimentação e Regime DAI-111.1, nº 11-85712, da estrutura desta Agência, a partir desta da

INSTITUTO NACIONAL DE ASSISTÊNCIA MÉDICA DA PREVIDÊNCIA SOCIAL

PORTARIAS

RELAÇÃO Nº INAMPS-633/87

Na forma da RS nº INAMPS-13.7/79

HPEGV-991, de 2-7-87 - Foi declarada vaga, a partir de 18-5-87, a função de Chefe de Seção de Transportes, código DAI-111.1, número 11.46513, no Serviço de Comunicação, Divulgação e Transportes do Hospi tal Getúlio Vargas (PE), em virtude da aposentadoria de SEVERINO RODRIGUES DOS SANTOS, matrícula 3.270.815, publicada no D.O.U. nº 90, de 18-5-87.

Pelas portarias abaixo, os seguintes servidores foram dispensados das funções citadas:

HPBAC-413, de 28-4-87 - HERMANO CAVALCANTI DA CRUZ, matrícula 3.484.211 - Chefe de Serviço Médico, Clínico e Cirúrgico, código DAI-111.3, nº 23.45992, no Hospital Alcides Carneiro (PB), em face de sua aposentadoria.

APRCTD-213, de 15-7-87 - Face ao contido no Proc. 33217.011147/87 - pedido, a contar de 15-7-87 - PAULO BAGGIO, mat. 5.076.587 - Coordenador de Turno, código DAI-111.1, nº 21.46148, no PAM 514-434.

HPEAM-787, de 10-7-87 - A pedido, a contar de 6-7-87 - LUIZ INÁCIO RI-BEIRO ROMA, matricula 4.175.611 - Chefe de Serviço de Rouparia, código DAI-111.2, nº 12.46440, no Hospital Agamenon Magalhães (PE).

HRSPV-2.211, de 9-7-87 - A pedido, a contar de 9-7-87 - LUIZ DALTRO PET XOTO, matrícula 4.121.732 - Chefe de Seção de Compras e Alienações, código DAI-111.1, nº 11.48691, no Hospital Materno-Infantil Presidente Vargas (RS).

Pelas portarias abaixo, os seguintes servidores foram designados para exercer as funções adiante mencionadas:

HPEAM-788, de 10-7-87 - VALDEMIR JOAQUIM DA SILVA, matrícula 4.278.544, Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, da Tabela Permanente deste Instituto - Chefe de Serviço de Rouparia, código DAI-111.2, nº 12.46440, na Divisão de Administração do Hospital Agamenon Magalhães (PE), ficando, em conseqüência, dispensado, a pedido, a contar de 6-7-87, da função de Chefe de Seção de Lavanderia, código DAI-111.1, número 11.46441.

HPEAM-790, de 10-7-87 - ARNALDO LEANDRO DE SOUZA, matrícula 3.330.745, Agente Administrativo, do Quadro Permanente deste Instituto - Chefe de Seção de Lavanderia, código DAI-111.1, nº 11.46441, no Serviço de Rouparia do Hospital Agamenon Magalhães (PE), em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores de categoria funcional correlata.

HPEBL-1.219, de 15-7-87 - MARLY ALVES, matrícula 3.537.854, Agente Admi nistrativa, da Tabela Permanente deste Instituto - Chefe de Ser viço de Pessoal, código DAT-111.2, nº 12.46588, na Divisão de Administração do Hospital Barão de Lucena (PE).

PT/HPBAC - No Hospital Alcides Carneiro (PB)

414, de 28-4-87 - LUIZ GUEDES DE CARVALHO FILHO, matrícula 3.487.776, Médico, da Tabela Permanente deste Instituto - Chefe de Serviço Médico, Clínico e Cirúrgico, código DAI-111.3, nº 23.45992, ficando, em consegüência, dispensado da função de Chefe de Seção de Clínica Cirúrgica, código DAI-111.2, nº 22.45994.

415, de 28-4-87 - JOSÉ PEREIRA DA SILVA, matrícula 3.477.959, Médico, da Tabela Permanente deste Instituto - Chefe de Seção de Clínica Cirúrgica, código DAI-111.2, nº 22.45994.

422, de 16-7-87 - RUI TRINDADE, matricula 4.942.612, Agente Administrativo, ref. NM-21 - Chefe de Seção de Cadastro, Lotação e Legislação de Pessoal, código DAI-111.2, nº 12.46015.

RELAÇÃO Nº INAMPS-634/87

Na forma da RS nº INAMPS-13.7/79

HRJAF-671, de 21-7-87 - Foi declarada vaga, a partir de 26-6-87, a função de Chefe de Seção de Centro Obstétrico e Cirúrgico, cód. DAI--lll.1, nº 21.5067 em virtude da aposentadoria de SOPHIA DE MORAES RO-DRIGUES, matrícula 3.452.395, publicada no D.O.U nº 119, de 26-6-87.

Pelas portarias abaixo, os seguintes servidores foram dispensa dos das funções citadas:

ARJRJF-341, de 17-7-87 - A pedido, a partir de 23-6-87 - CHRISTIANO DE PAULA PENNA, matricula 3.116.000 - Chefe de Seção de Pessoal, có digo DAI-111.1, nº 11.47785, no PAM 13 de Maio (RJ), em virtude de designação para exercer outra função, na Coordenadoria de Assistência Patronal.

HRJAI-1.824, de 15-7-87 - DAGMAR ELIDE DA SILVA PEREIRA, matrícula 3.553.256 - Chefe de Seção de Registros e Pagamentos, código DAI-111.1, nº 11.46940, no Serviço de Pessoal do Hospital do Andaraí (RJ).

HRJAI-1.835, de 22-7-87 - A pedido, a contar de 22-7-87 - FERNANDO WEND HAUSEN PORTELLA, matrícula 4.298.322 - Chefe de Serviço de Medicina Interna, código DAI-111.2, nº 22.46879, no Hospital do Andaraí (RJ).

HRJJR-1.146, de 13-7-87 - A pedido, a partir de 19-7-87 - RINALDO FREDE RICO DA FONSECA, matrícula 4.467.965 - Chefe de Seção de Expediente, código DAI-111.1, nº 11.47082, no Serviço de Patologia Clínica do Hospital Geral de Jaca.epaguã (RJ).

Pelas portarias abaixo, os seguintes servidores foram designados para exercer as funções adiante mencionadas:

HRJAI-1.825, de 15-7-87 - ODILON FERRAZ DA CUNHA, matrícula 4.136.284, Administrador, ref. NS-6 - Chefe de Seção de Registros e Pagamentos, código DAI-111.1, no 11.46940, no Serviço de Pessoal do Hospital do Andaraí (RJ).

HRJAI-1.837, de 22-7-87 - JORGE EBERIENOS ASSAD, matrícula 4.206.614, Médico, ref. NS-23 - Chefe de Serviço de Medicina Interna, código DAI-111.2, nº 22.46879, no Hospital do Andaraí (RJ).

HRJNI-1.079, de 7-7-87 - FELICIANO SILVA DE AZEVEDO, mat. 3.827.992, Médico - Chefe de Seção de Radiodiagnóstico; código DAI-111.1, nº 21.50757, no Hospital de Nova Iguaçu (RJ).

Retificações

A PT nº HRJLJ-768, de 27-4-87, publicada no D.O.U. nº 95, de 25-5-87, e no BS/DG/INAMPS 98/87, fica retificada, para fazer constar que a dispensa de ALOYSIO BASTOS MANO, matrícula 4.382.790, não foi a pedido.

RELAÇÃO INAMPS Nº 635/87

PR-3.838, de 21.08.87 - Na forma do Artigo 70, Inciso II, do Decreto nº 77.336/76, com a redação dada pelo Decreto nº 83.844/79, e do Artigo 86 do Regimento Interno, PAULO CÉSAR NASCIMENTO COSTA foi designado para

4574

exercer a função de confiança de Coordenador de Auditagem, código LT - DAS-101.2, nº 32.40055, no Departamento de Controle e Execução Orçamentária da Secretaria de Finanças, Controle e Execução Orçamentária.

INSTITUTO NACIÓNAL DE PREVIDÊNCIA SOCIAL

RELAÇÃO INPS/DG Nº 155, de 200887

PORTARIAS

DIVISÃO LOCAL DE SEGUROS SOCIAIS EM MATO GROSSO DO SUL

DLSS-019, de 140887 - Dispensa, a pedido, IDÁLIA FRANCISCA DA SILVA, matrícula 2112531, da Tabela Permanente do INPS, da função de de Seção de Expediente, Cadastro e Arquivo, Código DAI-111.1, número 1163071, do Serviço de Benefícios da Divisão Local de Seguros Sociais em Mato Grosso do Sul.

AGÊNCIA DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM ANÁPOLIS-GOIÁS

GGOAN-033, de 070887 - Designa a servidora CARMEM BATISTA ROCHA RIBEI-RO, matrícula 2138549, Agente Administrativo, Código LT/SA-801, Classe "B", Referência NM-21, da Tabela Permanente do INPS, para exercer a função de Chefe da Seção de Inscrição de Beneficiários, DAI-111.1, nº 1106518, nesta Agência.

COORDENADORIA REGIONAL DE PESSOAL EM GOIÁS

GOAP-049, de 180887 - Autoriza a lavratura de contrato de trabalho, sob o regime da legislação trabalhista, para o emprego de Agente Administrativo, Código LT/SA-801, Classe "A", Referência NM-17, na cidade de Gioânia-GO, em face de habilitação em concurso público, realizado pelo Ministério do Trabalho, cumprindo 40 (quarenta) horas semanais, conforme as disposições contidas nas normas em vigor, com a indicação feita pela SEDAP/CORDESEL em 090787, com a candidata VERA MARIA DE MORAES, em vaga decorrente da ascensão de EDJENA MARIA SILVA BISPO, publicada no DOU. de 230382; a presente admissão se faz com a observância da alínea "a", do artigo primeiro do Decreto 94667/87 (Processo 00600.015725/86-87).

GOAP-048, de 180887 - Concede aposentadoria de acordo com os artigos 101, item I e 102, item I, letra "b", ambos da Constituição Federal, a MARIA DO CARMO NASCIMENTO, matrícula 2042576, ocupante do cargo da Classe "S", Referência NM-25, da Categoria Funcional de Agente de Portaria, Código TP-1202, do Quadro Permanente do INPS, com os proventos mensais correspondentes à mencionada referência, acrescidos de 40% (quarenta por cento) de Gratificação de Desempenho de Atividades Previdenciárias, instituída pelo Decreto-lei 2165/84, ulterado pela Lei 7370/85 e de 20% (vinte por cento) de Gratificação Adicional de que trata o artigo 10 da Lei 4345/64 (Proc. 31008.017202/87).

COORDENADORIA REGIONAL DE PESSOAL EM MINAS GERAIS

MGAP-164, de 140887 - Concede aposentadoria de acordo com o artigo 101, item III, parágrafo único e artigo 102, item I, letra "a", ambos da Constituição Federal, a MYRTHES GIORGINI CASTELLA, matrícula 2190362, ocupante do cargo de Agente Administrativo, Referência NM-32, Classe "S", Código SA-801, do Quadro Permanente do INPS, com provento mensal acrescido de 25% (vinte e cinco por cento) de Gratificação Adicional de que trata o artigo 10 da Lei 4345/64, mais 40% (quarenta por cento) de Gratificação de Desempenho de Atividades Previdenciárias instituída pelo Decreto-lei 2165/84, alterado pela Lei 7370, de 200985 (Proc. 31013.028921/87).

MGAP-165, de 140887 - Dispensa, a pedido, a partir de 280587, SOLANGE MÁRCIA MENEZES TEIXEIRA, matrícula 2403536, Agente Administrativo, Referência NM-22, Classe "B", da Tabela Permanente do INPS, conforme Processo 35135.002952/87.

PROCURADORIA REGIONAL NO PARÁ

RPAR-001, de 170887 - Designa a servidora MARIA SANTANA DA LUZ FERREI-RA, matrícula 2151600, ocupante do cargo de Procurador Autárquico, Código LT/SJ-1103, Classe "A", Referência NS-06, da Tabela Permanente do INPS, para exercer a função de Assistente, DAI-112.3, nº 2362170, da estrutura desta Procuradoria Regional.

COORDENADORIA REGIONAL DE PESSOAL NA PARANÁ

PRAP-1533, de 130887 - Autoriza a lavratura de contrato de trabalho, sob o regime da legislação trabalhista, para o emprego de Agente Administrativo, LT/SA-801, Classe "A", Referência NM-17, em face de habilitação em concurso público realizado pelo IAPAS, nas localidades indicadas, com os candidatos relacionados (Proc. 31029.005214/87):

<u>PARANAVAÍ</u> - RAFAEL BARBOSA EVANGELISTA, na vaga decorrente da dispensa de AYDEÉ MARIA MAY, publicada no D.O.U. de 090387.

IRATI - MARIA JOSÉ DE CRISTO BAKAUS, na vaga decorrente da dispensa de ROBERTO YUTAKA ABE, publicada no D.O.U. de 090387.

COORDENADORIA REGIONAL DE PESSOAL NO RIO DE JANEIRO

RJAP-260, de 190887 - Autoriza a lavratura do contrato de Trabalho, sob o regime da legislação trabalhista, para o emprego de Médico - Clínico Geral, Código LT/NS-901, Classe "A", Referência NS-05, da Tabela Perma nente do INPS, em face de habilitação em concurso público, realizado pelos Ministérios da Marinha e do Exército, dos candidatos abaixo relacionados para a cidade do Rio de Janeiro, observando-se a alínea "a", do artigo 1º do Decreto 94667/87 (Proc. 31035.012520/85):

JOSÉ HENRIQUE DE MATTOS SHELIGA - em vaga decorrente de dispensa de WALDECIR DE SOUZA, publicada no D.O.U. de 181186; VÂNIA CRISTINA DE SANTANA ROCHA - em vaga decorrente de dispensa de LUIZ ANTONIO DO LAGO LEAL, publicada no D.O.U. de 020687; ANTONIO ALBERTO COELHO DE BRITO - em vaga decorrente da movimentação de MARTHA CARVALHO CIRILLO, publica da no D.O.U. de 241086; JOSÉ RODOLFO ROCCO - em vaga de decorrente da transferência de LÉIA PAULINA KOZLOWSKI SUZUKI, publicada no DOU. de 121186; WALTER OLESCHKO ARRUDA - em vaga decorrente da movimentação de JOSÉ HI LARINO GONÇALVES VILLAR, publicada no D.O.U. de 031186; LUCIANA DE ARAU JO SOUTO - em vaga decorrente da movimentação de JOSÉ HILARINO GONÇAL VES VILLAR, publicada no D.O.U. de 031186.

RJAP-261, de 190887 - Autoriza a lavratura do contrato de trabalho,

sob o regime legislação trabalhista, para o emprego de Médico-Psiquiatra, Código LT/NS-901, Classe "A", Referência NS-05, da Tabela Permanente do INPS, em face de habilitação em concurso público realizado pe lo INAMPS, da candidata VERA ANTOUN, para Petrópolis, na vaga decorrente da movimentação de HEROS VALERIANO MOYSES, publicada no D.O.U. de 200587, observando-se a alínea "a", do artigo 1º, do Decreto 94667/87 (Proc. 31035.012600/87).

RJAP-262, de 190887 - Autoriza a lavratura do contrato de trabalho, sob o regime da legislação trabalhista, para o emprego de Datilógrafo, Código LT/SA-802, Classe "A", Referência NM-12, da Tabela Permanente do INPS, em face de habilitação em concurso público, realizado pelo INAMPS, dos candidatos abaixo relacionados, observando-se a alínea "a", do artigo 1º do Decreto 94667/87 (Proc. 31035.012519/87):

<u>CABO FRIO - RJ</u> - VERA REGINA PEREIRA DINIZ - em vaga decorrente de dis pensa de MURILLO PINTO MACHADO, publicada no D.O.U. de 040387;

SANTO ANTONIO DE PÁDUA - RJ - SONIA MARIA DIAS DA SILVA, em vaga decorrente de dispensa de ALEXANDRINA RODRIGUES DE OLIVEIRA, publicada no D.O.U. de 100287; AMARILDO DA SILVA FERREIRA - em vaga decorrente de dispensa de ROSELI SODRÉ LACERDA, publicada no D.O.U. de 090687.

COORDENADORIA REGIONAL DE PESSOAL NO RIO GRANDE DO NORTE

RNAP-085, de 170887 - Dispensa, a pedido, a partir de 110887, a servidora MARIA DA SALETE GOMES DE LIMA, matrícula 2277832, ocupante do emprego de Agente Administrativo, Código LT/SA-801, Classe "B", Referência NM-21, da Tabela Permanente do INPS, lotada no Núcleo de Reabilitação Profissional desta SR (Proc. 31032.003585/87).

SECRETARIA REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO NO RIO GRANDE DO SUL

RRSA-042, de 130887 - Dispensa, a servidora AMÉLIA RODRIGUES SILVEIRA, matrícula 2266334, Agente Administrativo, NM-26, Classe "C", da Tabela Permanente, da função de Secretária Administrativa, DAI-111.1, número 1161379, da Secretaria Regional de Administração.

RRSA-043, de 130887 - Designa a servidora MARIA HELENA RIBEIRO DUBOIS, matrícula 2297710, Agente Administrativo, NM-31, da Classe "S", da Tabela Permanente, para exercer a função de Secretária Administrativa, DAI-111.1, nº 1161379, da Secretaria Regional de Administração.

COORDENADORIA REGIONAL DE PESSOAL NO RIO GRANDE DO SUL

RSAP-105, de 280787 - Concede aposentadoria, de acordo com o artigo 101, item III, e artigo 102, item I, alínea "a", ambos da Constituição Federal, a FLAVIO OLENDZKI DA SILVA, matrícula 2059002, ocupante do cargo de Classe "S", Referência NM-32, da Categoria Funcional de Agente Administrativo, do Quadro Permanente do INPS, na forma do item II, do artigo 184 da Lei 1711/52, com o provento mensal acrescido de 30% (trinta por cento), de Gratificação Adicional de que trata o artigo 10 da Lei 4345/64 e da Gratificação de Desempenho à Atividade Previdenciá ria, na forma prevista pelo Decreto-lei 2165/84, alterado pela Lei 7370/85 (Proc. 31034.037190/87).

SECRETARIA REGIONAL DE SERVIÇOS PREVIDENCIÁRIOS NO RIO GRANDE DO SUL

RRSS-092, de 130887 - Dispensa, a pedido, IRENE ECI RODRIGUES, matrícula 2308312, da Tabela Permanente do INPS, da função de Chefe de Equipe, Código DAI-111.2, nº 2262983, da Secretaria Regional de Serviços Previdenciários, com responsabilidade pelo Serviço Social na Agência de Rio Grande/RS.

RRSS-093, de 130887 - Designa a servidora ELISABETH MACHADO MILACH, matrícula 2270439, Assistente Social, Referência NS-23, Classe "S", da Tabela Permanente do INPS, para exercer a função de Chefe de Equipe, Código DAI-111.2, nº 2262983, da Secretaria Regional de Serviços Previdenciários, com responsabilidade pelo Serviço Social na Agência de Rio Grande/RS.

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL EM SANTA CATARINA

RSCG-068, de 120887 - Designa a servidora MARIA DE LOURDES BRAGA COE-LHO, matrícula 2317931, Socióloga, Classe "S", Referência NS-21, pertencente à Tabela Permanente do INPS, para exercer a função de Assistente, Código DAI-112.3, nº 2361818, deste Gabinete.

SECRETARIA REGIONAL DE SERVIÇOS PREVIDENCIÁRIOS EM SANTA CATARINA

RSCS-042, de 110887 - Dispensa a servidora MARIA DA GRAÇA VIETA GOELD NER, matrícula 2277298, Assistente Social, Referência NS-23, Classe "S", da Tabela Permanente do INPS, da função de Encarregada de Análise, DAI-111,1, nº 2161864, do Núcleo de Supervisão Técnica de Serviço Social desta Secretaria Regional.

RSCS-043, de 110887 - Designa a servidora ANICE BÁRBARA ANDRADE FAVA, matrícula 2274051, Assistente Social, Referência NS-25, Classe "S", da Tabela Permanente do INPS, para exercer a função de Encarregada de Análise, DAI-111.1, nº 2161864, no Núcleo de Supervisão Técnica de Serviço Social desta Secretaria Regional.

RSCS-046, de 120887 - Dispensa, a servidora MARIA DE LOURDES BRAGA COE LHO, matrícula 2317931, Socióloga, Ref.NS-21, Classe "S", da Tabela Permanente do INPS, da função de Chefe de Equipe DAI-111.2, nº 2261856, da Coordenadoria Regional de Reabilitação Profissional desta Secretaria Regional em face de ter sido designada para outra função.

RSCS-047, de 120887 - Declara vaga, a função DAI-111.1, Encarregada de Análise nº 2161847, na Coordenadoria Regional de Perícias Médicas da Secretaria Regional de Serviços Previdenciários em virtude da aposenta doria do titular, OSNI BARTOLOMEU DA SILVA, matrícula 2044820, Referência NM-31, Classe "S", Agente Administrativo, do Quadro Permanente do INPS, publicada no D.O.U. 133 do dia 160787.

COORDENADORIA REGIONAL DE PESSOAL EM SÃO PAULO

SPAP-512, de 130887 - Torna sem efeito, a Portaria INPS/SPAP-431, de 060787, publicada no DOU. 133, de 160787, que autorizou a lavratura de contrato de trabalho, para diversas localidades, na Categoria Funcional de Agente Administrativo, em face de todos os candidatos relacionados já terem sido convocados pelo IAPAS.

SECRETARIA REGIONAL DE BENEFÍCIOS NO DISTRITO FEDERAL

RDFB-013, de 070887 - Dispensa, a servidora FRANCISCA CARNEIRO DOS SAN TOS, matrícula 2111985, Agente Administrativo, Código LT/SA-801, Clas-

se "C", Referência NM-26, da Tabela Permanente do INPS, da função de Encarregado de Setor Técnico, DAI-111.1, nº 1161702, da Coordenadoria Regional de Concessão de Benefícios, tendo em vista sua transferência desta SR para a SRMG-Agência em Patrocínio, publicada no BSL-DF, nº 28, de 160787.

Ministério da Cultura

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 343, DE 21 DE AGOSTO DE 1987

O Ministro de Estado da Cultura, no uso de suas atribui cões, e de acordo com o Art. 4º, do Regimento Interno do Conselho Na cional de Cinema, aprovado pela Portaria Ministerial nº 20 de abril de 1987, resolve:

Designar JOSÉ REYNALDO PAES LEME Membro do Conselho Nacional de Cinema, de acordo com indicação contida no Aviso nº 963/87, do Senhor Ministro Luiz Carlos Bresser Pereira, para representar o Ministério da Fazenda, em substituição a ANTONIO DE GOUVEIA JÚNIOR.

CELSO FURTADO

Ministério da Ciência e Tecnologia

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 20 DE AGOSTO DE 1987 :

O Ministro de Estado da Ciência e Tecnologia, de acordo com o disposto no artigo 7º, item II, do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, com a redação dada pelo Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, e considerando o que dispõe o Decreto nº 94.441, de 11 de junho de 1987, resolve:

Nº 120 - Designar CARLA PEREIRA LEITE, para exercer a função de confiança de Chefe do Serviço de Apoio Administrativo, código LT-DAS-101.1, da Consultoria Jurídica, constante da Tabela Permanente do Ministério da Ciência e Tecnologia.

Nº 121 - Designar TULIO FREITAS DO EGITO COELHO, para exercer a função de confiança de Coordenador da Coordenadoria de Estudos e Pareceres, código LT-DAS-101.2, da Consultoria Jurídica, constante da Tabela Permanente do Ministério da Ciência e Tecnologia.

Nº 122 - Designar FERNANDO PAULO DE REZENDE PARDELLAS, para exercer a função de confiança de Coordenador da Coordenadoria de Atos e Contratos, código LT-DAS-101.2, da Consultoria Jurídica, constante da Tabela Permanente do Ministério da Ciência e Tecnologia.

Fica em consequência, o servidor ora designado, dispensado da função de confiança de Coordenador de Informações Judiciais, LT-DAS-101.2, da Consultoria Jurídica deste Ministério.

Nº 123 - Designar ESDRAS DANTAS DE SOUZA, para exercer a função de confiança de Coordenador da Coordenadoria de Informações Judiciais, código LT-DAS-101.2, da Consultoria Jurídica, constante da Tabela Permanente do Ministério da Ciência e Tecnologia.

Fica em conseqüência, o servidor ora designado, dispensado da função de confiança de Coordenador de Estudos e Pareceres , LT-DAS-101.2, da Consultoria Jurídica deste Ministério.

RENATO ARCHER

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIA Nº 28, DE 21 DE AGOSTO DE 1987

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTE RIO DA CIÊNCIA E TECNOLOGIA, no uso da competência que lhe foi subde legada pela Portaria nº 91, de 23 de julho de 1987, e tendo em vista o que consta do Processo INT nº 26030.000734/87, resolve:

Dispensar, por justa causa, a partir de 05 de março de 1987, por infringência ao disposto na alínea "i" do artigo 482 da Con solidação das Leis do Trabalho, JOSE MARIA RIBEIRO DA SILVA, do emprego de Agente de Portaria, código LT-TP-1202, Classe "C", referência NM 17, da Tabela Permanente deste Ministério.

JOSÉ CLEMENTE DE MOURA

Ministério da Reforma e do Desenvolvimento Agrário

INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA

Superintendência Estadual do Mato Grosso

PORTARIAS DE 21 DE AGOSTO DE 1987

O SUPERINTENDENTE ESTADUAL DO MATO GROSSO - SR-13, DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso das a tribuições que lhe confere o artigo 21, alínea "f", do Regimento Interno, aprovado pela Portaria Interministerial nº 27, de 22 de janeiro de 1.985, publicada no D.O.U. de 28 de janeiro de 1.985 e no exercício da competência que lhe foi delegada pelo Sr. Presidente do Órgão, através da Portaria nº 185, publicada no D.O.U. de 06 de março de 1.987, resolve:

Nº 591 - Designar LUIS ANTONIO DE ALMEIDA, Assistente de Administração Referência NM-08, para exercer a Função de Chefe de Grupo de Material e Patrimônio (GA-1), do Projeto Fundiário Cuiabá, da Superintendência Estadual do Mato Grosso - SR-13, do Quadro de Pessoal deste Ins tituto.

Nº 592 - Designar LUIZ BARRETO DA SILVA, Assistente de Administração, Referência NM-08, para exercer a Função de Chefe de Grupamento de Administração (GA), do Projeto Fundiário Cuiabá, da Superintendência Estadual do Mato Grosso - SR-13, do Quadro de Pessoal deste Instituto.

Nº 593 - Conceder dispensa a LUIZ BARRETO DA SILVA, Assistente de Administração, Referência NM-08, da Função de Chefe do Grupo de Destinação (GR-2), do Projeto Fundiário Cuiabá, da Superintendência Estadual do Mato Grosso - SR-13, do Quadro de Pessoal deste Instituto.

Nº 594 - Conceder dispensa a ANTONIO ERCILIO DE MAGALHÃES, Assistente de Administração, Referência NM-08, da Função de Chefe de Grupamento de Administração (GA), do Projeto Fundiário Cuiabá, da Superintendência Estadual do Mato Grosso - SR-13, do Quadro do Pessoal deste Instituto.

VALTER ALBANO DA SILVA

Superintendência Estadual do Paraná

PORTARIA Nº 590, DE 21'DE AGOSTO DE 1987

O SUPERINTENDENTE ESTADUAL DO PARANA - SR-09, DO INSTITUTO NA CIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRARIA - INCRA, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 21, alinea "f", do Regimento Interno, aprovado pela Portaria Interministerial nº 27, de 22 de janeiro de 1.985, publicada no D.O.U. de 28 de janeiro de 1.985 e no exercício da competên cia que lhe foi delegada pelo Sr. Presidente do Orgão, através da Portaria nº 185, publicada no D.O.U. de 06 de março de 1.987, resolve:

Conceder dispensa, a JOAO SOBIERANSKI, Assistente de Adminis tração, Referência NM-08, da Função de Chefe do Grupo de Material e Patrimônio - GA.1, do Projeto Fundiário Iguaçu - PF-02, da Superintendência Estadual do Paraná SR-09, do Quadro de Pessoal deste Instituto.

FRANCISCO LUTERO LUEHRING

Tribunal de Contas da União

ATOS DO PRESIDENTE

PORTARIAS DE 20 DE AGOSTO DE 1987

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o disposto no artigo 62, inciso XV, do Regimento Interno, aprovado pela Resolução Administrativa nº 14, de 12 de de zembro de 1977,

Nº 167 - RESOLVE designar, por indicação do Exmo. Sr. AUDITOR LINCOLN MAGALHÃES DA ROCHA, a Datilógrafa, Código TCU-LT-SA-802, Classe Especial, Referência NM-30, ROSE MACHADO DOS SANTOS, para exercer a função de Secretário-Datilógrafo, nos termos do artigo 6º da Resolução Administrativa nº 36, de 11 de ayosto de 1981, a contar de 06 de agosto corrente, enquanto perdurar a convocação de S. Exª, na forma da Portaria nº 162-SP/87.

Nº 169 - RESOLVE designar a Datilógrafa, Código TCU-LT-SA-802, Classe "C", Referência NM-29, MARIA LUCINEI PEREIRA, para exercer, no Gabinete do Inspetor-Geral de Controle Externo da 6ª Inspetoria, a função de Secretário-Datilógrafo constante do Anexo II da Resolução Administrativa nº 78, de 16 de setembro de 1986, a contar de 01 de agosto corrente.

FERNANDO GONÇALVES

Contratos, Editais e Avisos

MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL

Instituto Nacional de Previdência Social

Departamento de Pessoal

RELAÇÃO INPS/DG Nº 154, de 190887 PORTARIAS

EDITAL INPS Nº SAP-014, de 11 de agosto de 1987

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO INPS, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no subitem 1.2. da Instrução Normativa DASP nº 170, de 211185, resolve divulgar o total de vagas ocorridas até 310787, nas classes constantes das Categorias Funcionais abaixo indicadas, originárias do Quadro e Tabela Permanente do INPS, para fins de transferência ou movimentação a serem realizadas em outubro de 1987.

RELAÇÃO DE VAGAS PARA TRANSFERÊNCIA OU MOVIMENTAÇÃO

		,	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
CATEGORIA FUNCIONAL SENTE ADMINISTRATIVO SA-801	QΡ	TP	FORMA DE VACÂNCIA	DATA DA VACÂNCIA
A) CLASSE A 1. MARCOS MACEDO DE SOUZA 2.^ ISAURA MARIA LUZ DE SOUZA 3. LUIZ LEMES DA SILVA 4. ANA MARIA DOS REIS SALGUEIRO GUIMARÃES		x x x x	ASCENSÃO ASCENSÃO ASCENSÃO ASCENSÃO	23.03.82 23.03.82 23.03.82 23.03.82
CLASSE B 1. FRANCISCO NATIVIDADE 2. RAIMENDO DE MEILO CORURIPE 3. BRANCA DE LOURDES DE S. FREITAS 4. LUIZ GONZAGA BARROSO NUMES 5. MARIA JOSÉ PESSOA DE FIGUEIREDO 5. MARIA FERNANDA NOBRE MAGALHÃES	X X X X		APOSENTADORIA APOSENTADORIA APOSENTADORIA APOSENTADORIA ÖBI::'O ASCENSÃO	12.03.85 21.03.85 24.12.84 21.11.84 24.10.84 23.03.82
. VERA LICIA DE ERITO F.SANTOS 2. FRANCISCA RODRIGUES DE CARVALHO 3. WALDETH BRASIEL RINALDI 4. MARGARIDA MARIA DE ARAŬJO 5. MURILO ANASTÂCIO DE OLIVEIRA 5. ANIONIO DE PADUA IZIDORO 7. NEILION ABDON DE MURADF		x x x x x x	ASCENSÃO ASCENSÃO ASCENSÃO ASCENSÃO ASCENSÃO ASCENSÃO ASCENSÃO ASCENSÃO	23.03.82 23.03.82 23.03.82 23.03.82 23.03.82 23.03.82 23.03.82
C) CLASSE C 1. TEREZINHA DE JESUS TEIXEIRA DE OLIVEI- RA 2. ARLETE RABELO DOS SANTOS 3. DIVA RUGGIERO 4. GUIOMAR ALVES VIANNA 5. ALBERTO SILVA 6. ANTUNIO JOSE DOS SANTOS 7. MARIA FRANÇA MARTINS	X X X X X		APOSENTADORIA ÖBITO APOSENTADORIA APOSENTADORIA APOSENTADORIA APOSENTADORIA ÖBITO	29.04.85 03.05.85 09.05.85 03.05.85 31.08.84 26.03.85 19.09.84
O) CLASSE S L. RUBEM MATOS CAMPOS 2. SUZANNĄ FLORA DE SIMONE 3. MARIA DA CONCEIÇÃO COSTA SENA 4. OLAVO TEIXEIRA 5. MARIA JOSÉ FERREIRA CORREIA 6. SILO DE OLIVEIRA SIMÕES	X X X X X		APOSENTADORIA APOSENTADORIA APOSENTADORIA APOSENTADORIA APOSENTADORIA APOSENTADORIA	13.05.85 06.12.83 27.12.84 15.02.85 22.02.85 27.05.85
A) CLASSE A C. REGINA MENDONÇA TINTÎ C. BEATRIZ VEZZARO DE OLÎVEÎRA ANA VÎRGÎNÎA GRANJEÎRO ROLA ELÎSABETE THEBALDÎ FERRARÎ G. GENEROSA KOHLS		x x x x x	ASCENSÃO ASCENSÃO ASCENSÃO ASCENSÃO ASCENSÃO	23.03.82 23.03.82 23.03.82 23.03.82 23.03.82
CIASSE B RITA DE CASSIA SANIOS ZAMPERLINI ANA REGINA BARZI DE CARVALHO MARIA HELENA DE OLIVEIRA NASCIMENTO		x x x	ASCENSÃO ASCENSÃO ASCENSÃO	23.03.82 23.03.82 23.03.82
CLASSE S MARIA AUGUSTA DO NASCIMENTO PINTO EVA MARIA SALGADO DE ANDRADE ANTONIO ALBERTO COUTO FREIRE	X X X		ASCENSÃO ASCENSÃO ASCENSÃO	23.03.82 23.03.82 23.03.82
C. GERUSA ROSA DOS SANTOS COSTA C. PAULO ROBERTO PAES DE BARROS C. HELENA RIBETRO DOS SANTOS C. ZILAH COSTA MORETRA LIMA C. ANNA SZYSCKO PETRILLO		x x x x	ÓBITO ASCENSÃO ASCENSÃO ASCENSÃO	06.11.85 23.03.82 23.03.82 23.03.82 23.03.82

CATEGORIA FUNCIONAL MÉDICO - NS-901'	Õъ	TP	FORMA DE VACÂNCIA	DATA DA VAÇÂNCIA
A) CLASSE A				
1. EDUARDO HOMSI 2. EDUARDO PEREIRA MOYSÉS AUADA		x x	DISPENSA DISPENSA	18.05.83 18.05.83
B) CLASSE B				
1. GRANVILLE GARCIA DE OLIVEIRA 2. PEDRO BELIZARIO F.DE MENEZES		x x	DISPENSA DESLIGAMENTO	17.08.83 28.09.83
C) CLASSE S				
1. FICRELLO RAYMINDO 2. RUBENS DO AMARAL BRITO	X X		APOSENTADORIA APOSENTADORIA	20.08.85 13.08.85
3. ZULEIKA FONTES IUNES	. х		APOSENTADORIA	20.08.85
CATEGORIA FUNCIONAL ADMINISTRADOR - NS-923	QP	TP	FORMA DE VAÇÂNCIA	DATA DA VACÂNCIA
A) CLASSE A				
. JOACYR DE AZEVEDO SANTOS 2. JONAS COELHO DE OLIVEIRA	x x		APOSENTADORIA APOSENTADORIA	24.08.84 12.12.84
B) CLASSE B				
L. ELY BUENO CUNHA P. MARIA FRANCISCA T.CARVALHO SELEM	x		APOSENTADORIA APOSENTADORIA	16.08.84 21.09.84
CLASSE C				
. IRONETE PEREIRA DE MATOS . GLAUCE MARIA DE ALBUQUERQUE	x		EXONERAÇÃO APOSENTADORIA	21.03.86 14.03.86

GLAUCE MARIA DE ALBOQUERQUE	X J	A	APOSENTADORIA	14.03.86
•				,
CATEGORIA FUNCIONAL ADMINISTRADOR - NS-923	QP	TP	FORMA DE VACÂNCIA	DATA D VACÂNCI
D) <u>CLASSE S</u> 1. MARIA DAS DORES ŚANTANA DINIZ 2. MARIA HELENA REIS	x		APOSENTADORIA APOSENTADORIA	24.02.8 03.10.8
CATEGORIA FUNCIONAL AUX.OPERACIONAL DE SERV.DIVERSOS NM-1006	QΡ	TP	FORMA DE VACÂNCIA	DATA DA VACÂNCIA
A) CLASSE B L. AURENICE LECCADIO S.CAVALCANTI B) CLASSE C L. MARLY PEREIRA BARBOSA 2. MARIA JOSÉ DE AIMEIDA 3. RONALDO ANTONIO MAIA 4. JOSÉ MARIANO SILVA 4. EDITE TAVARES DE ALMEIDA 2. HILDA DO CARMO SILVA 4. NATALICE NEGRÃO MONTEIRO	X X X	x x x	ASCENSÃO ASCENSÃO ASCENSÃO ASCENSÃO ASCENSÃO ASCENSÃO ASCENSÃO ASCENSÃO ASCENSÃO	23.03.82 23.03.82 23.03.82 23.03.82 23.03.82 23.03.82 23.03.82
CATEGORIA FUNCIONAL AGENTE DE PORTARIA — TP-1202	ΔīÞ	TP	FORMA DE VACÂNCIA	DATA DA VAÇÂNCI
A) CLASSE A 1. PAULO PEREIRA DANTAS 2. CELSO DE FIGUEIREDO TORRES 1. LEONTINA SILVA DA SILVA 2. SERASTIÃO DE OLIVEIRA CABRAL	x x	x x	ASCENSÃO ASCENSÃO ASCENSÃO ASCENSÃO	23.03.82 23.03.82 23.03.82 23.03.82
B) CLASSE B 1. MARIA NASCIMENTO BELEM 2. NADIR SIMÕES VIETRA 1. AMARO MANOEL DOS SANTOS 2. CLEIDE APARECIDA DANTAS	XX	x x	ASCENSÃO ASCENSÃO ASCENSÃO ASCENSÃO	23.03.8 23.03.8 23.03.8 23.03.8
C) <u>CLASSE S</u> 1. MARIA DE LOURDES MIRANDA PORTO 2. JOÃO ALBERTO MARQUES 3. HELIO GOMES COELHO 4. PEDRO DE SOUZA PIEDADE		X X X X	ASCENSÃO ASCENSÃO ASCENSÃO ASCENSÃO ASCENSÃO	23.03.8 23.03.8 23.03.8 23.03.8 23.03.8

Não serão aceitos pedidos de Movimentação ou Transferências para a Cida de do Rio de Janeiro-RJ.